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REGOLE GENERALIPERL'USO
DELLA MACCHINA

Prima di utilizzare questa macchina da caffe, leggere attentamente il manuale e
conservarlo per eventuali consultazioni future.

Il manuale d'uso e manutenzione aiuta ad utilizzare in modo sicuro e consapevole
I'apparecchio ed a scoprire tutte le sue funzioni. Ricorda che un buon funzionamento,
ma soprattutto un funzionamento in sicurezza, dipende anche dalla conoscenza
dell'apparecchio e dalla sua corretta manutenzione nel tempo.

ATTENZIONE: Si raccomanda di utilizzare la macchina con le
capsule in alluminio a marchio illy compatibili con le macchine
*Nespresso Original.

Possono essere utilizzate sulla macchina le capsule illy in alluminio

compatibili con le macchine *Nespresso Original, le capsule
*Nespresso Original e la maggior parte delle altre capsule compatibili.
Illy non é affiliata con il marchio *Nespresso®.

Il produttore declina ogni responsabilita in caso di utilizzo non corretto rispetto alle
informazioni riportate, per adattamenti, modifiche o riparazioni improvvisate o non
eseguite da personale qualificato. Detto comportamento fara decadere la garanzia
prevista sull'apparecchio.

In caso di guasto o difetti di fabbricazione dell’apparecchio, rivolgersi al punto
vendita dove & stato effettuato I'acquisto muniti dello scontrino fiscale.



DATI TECNICI mod. 627 IMPORTANTI MISURE DI SICUREZZA

Alimentazione tensione: 220-240V / 50-60 Hz « Posizionare la macchina da caffé su una superficie orizzontale stabile, idonea a

Pompa: 63 W sopportare il peso e il calore, asciutta e lontana da fonti d'acqua e di calore.

Potenza apparecchio: Mod. 627 1250 W « Non posizionarla sopra altri elettrodomestici (lavatrici, lavastoviglie, frigoriferi, ecc.).

Lunghezza cavo di alimentazione: Tm « Non collocarla 0 non lasciarla mai all’esterno.

Capacita serbatoio: 1l Per evitare rischi di scariche elettriche e incendi:

Funzione risparmio energia « (ollegare la macchina da caffé unicamente ad allacciamenti di rete idonei, con
. B presa a terra. Verificare che la tensione riportata sulla targa dati dell'apparecchio

Dispositivi di sicurezza corrisponda alla tensione di alimentazione.

Termofusibile di sicurezza « Non utilizzare I'apparecchio nel caso in cui cavo o spina siano danneggiati, dopo

un malfunzionamento della macchina o dopo un danno di qualsiasi natura. Ri-

Prodotto da Capitani S.r.. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) Italy — volgersi ai centri d'assistenza autorizzati per controllo, riparazione o verifica del

Telefono +39 031 — 802020 — www.capitani.it corretto funzionamento. , o

Il produttore si riserva il diritto d'apportare modifiche o miglioramenti senza  * € il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito solamente dal

preavviso. produttore o da centri di assistenza autorizzati.

- Non far passare mai il cavo di alimentazione per angoli e su spigoli vivi e mante-
nerlo lontano da fonti di calore ed umidita.

« Per evitare danni non appoggiare mai la macchina da caffé accanto o su ripiani
caldi (caloriferi, superfici di cottura, bruciatori a gas, ecc.).

« Durante lunghi periodi di inutilizzo scollegare I'apparecchio dalla presa di
alimentazione.

« Per evitare danni, scollegare la macchina da caffe tirando la spina e non il cavo
di alimentazione; non trasportare mai 'apparecchio mantenendolo per il cavo di
alimentazione.

« Non toccare mai il cavo di alimentazione con le mani bagnate.

« Non sottoporre I'apparecchio a getti d'acqua o ad immersioni parziali o totali. Lacqua,
in presenza di elettricita, genera pericolo e puo essere causa di scosse elettriche.

- Non apportare mai modifiche tecniche alla macchina da caffe.

Staccare sempre il cavo di alimentazione dalla presa di corrente:

« Prima di togliere o inserire il serbatoio dell'acqua.

« Per riempire il serbatoio con acqua.

« Quando I'apparecchio non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato.
« In caso di guasto.

« Prima di pulire I'apparecchio.



Per evitare rischi durante il funzionamento:

+ Questa macchina da caffé & destinata a essere utilizzata nelle applicazioni dome-

stiche e similari quali:

— nelle zone per cucinare riservate al personale nei negozi, negli uffici e in altri
ambienti professionali;

— negli agriturismi;

— utilizzo da parte di dlienti di alberghi, motel e altri ambienti a carattere residenziale;

— negli ambienti tipo bed and breakfast.

- Utilizzare questa macchina da caffé esclusivamente nel modo riportato nelle
presenti istruzioni.

« Questo apparecchio puo essere utilizzato dai minori a partire da 8 anni se sorvegliati
da adulti o istruiti all'uso sicuro dello stesso e se coscienti dei pericoli che corrono.
Tenere I'apparecchio ed il cavo di alimentazione fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi che nessun bambino abbia la possibilita di giocare con questa macchina
da caffé lasciandola alla sua portata.

- Questo apparecchio pud essere utilizzato da persone con ridotte capacita fisiche, sen-
soriali 0 mentali o con esperienza e/o competenze insufficienti se sono sorvegliate
o istruite nell'uso sicuro dell'apparecchio e sono coscienti dei pericoli che corrono.

« Il vapore e I'acqua calda possono provocare scottature! Non inserire le dita sotto
I'erogatore di caffé quando la macchina & in funzione.

« Richiudere sempre la leva e non aprirla quando I'apparecchio & in fase di erogazio-
ne. Rischio di scottature.

« Non inserire le dita all'interno del contenitore raccogli capsule. Pericolo di lesioni.

- Non utilizzare capsule danneggiate o deformate, potrebbero causare danni all'ap-
parecchio.

« Non utilizzare la macchina da caffé senza la vaschetta raccogli gocce onde evitare

[a fuoriuscita di liquidi.

Per evitare danni alla macchina:

« Riempire il serbatoio esclusivamente con acqua potabile; non utilizzare mai acqua
gasata o altri liquidi.

« Per evitare che la pompa funzioni a vuoto e si surriscaldi, prima di avviare I'appa-
recchio, controllare sempre che il serbatoio contenga acqua sufficiente.

ATTENZIONE:

Non si assumono responsabilita per eventuali danni in caso di:

- Impiego errato e non conforme agli scopi previsti;

- Riparazioni non eseguite presso centri d'assistenza autorizzati;

- Manomissione del cavo di alimentazione;

- Manomissione di qualsiasi componente della macchina;
- Impiego di pezzi di ricambio e accessori non originali;
In questi casi viene a decadere la garanzia.




PARTI DELLA MACCHINA
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LEVA DI APERTURA/CHIUSURA SCOMPARTIMENTO CAPSULE
TASTI EROGAZIONE:

A Tp CAFFEESPRESSO

B (0P CAFFELUNGO

INTERRUTTORE PRINCIPALE

BECCUCCIO EROGATORE

GRIGLIA RACCOGLIGOCCE

VASCHETTA RACCOGLIGOCCE CON CONTENITORE
CAPSULE USATE (ESTRAIBILE)

CAVO DI ALIMENTAZIONE

SERBATOI0 ACQUA

SUPPORTO PER TAZZINA DA ESPRESSO




MESSA IN FUNZIONE/RISCALDAMENTO

/

ATTENZIONE: Controllare che il

serbatoio sia fissato bene, al fine di
evitare perdite d'acqua.

Togliere il coperchio del serbatoio.

Per estrarre il serbatoio premerlo verso il
basso, spingendolo contemporaneamente
verso ['esterno.

Riempire il serbatoio fino al raggiungimento
del livello massimo indicato (MAX).

Inserire il serbatoio inclinandolo leggermen-
te e appoggiandolo sulla valvola dell'acqua.
Premere la parte superiore nella macchina fino
a sentire uno scatto.

Riposizionare il coperchio.

Quando la macchina é in fase di

TP

riscaldamento (tasti erogazione che
lampeggiano) non puo erogare caffe.

0
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ATTENZIONE: Terminato il riscal-
damento iniziale, la macchina
effettuera la pulizia del sistema che

(ollegare la macchina inserendo la spina nella

presa di corrente.

Accendere la macchina azionando l'interruttore
principale. La macchina é accesa quando ['in-
terruttore principale si illumina.

Funzione risparmio energetico

+ Lamacchina é dotata di un sistema che le permette di passare in condizioni di consumo energetico ridotto.
« Se la macchina rimane accesa senza essere utilizzata, si spegne automaticamente.
« Per utilizzare nuovamente la macchina premere l'interruttore principale ed attendere il riscaldamento.

puo presentare la fuoriuscita di una
I tasti 2 e [ lampeggiano ad intermit- [GECEVEREELECIERIEITLAETC
tenza, quando si illuminano in modo fisso la le mani vidno al becaucdo erogazione

hina h untol ttat ; caffe. Terminata questa operazione la
mafc iha ha raggll{r} 0a Corretta temperatura macchina e pronta a erogare caffe.
ed é pronta per I'utilizzo.




RISCIACQUO CIRCUITI INTERNI

Al primo utilizzo, oppure se la macchina da caffe € rimasta inutilizzata per un periodo prolungato, & necessario provvedere al risciacquo dei circuiti interni sequendo la sequente procedura:

Controllare che non siano inserite capsule e  Chiudere il supporto tazzina da espresso e  Quando i tasti T» e {2 sono illuminati in
accendere la macchina azionando l'interruttore  posare una grande tazza vuota sotto il beccuc-

principale. Cio erogatore.

Premere il tasto (P, la macchina eroga acqua;
modo fisso la macchina é pronta per 'utilizzo. ~ Premere nuovamente l tasto 2.
L'operazione di risciacquo & conclusa quando
almeno tre tazze d'acqua sono state erogate.

Utilizzo delle tazze

Abbassare il supporto per preparare corret-
tamente un caffé espresso e per utilizzare le
tazzine da espresso.

Per I'utilizzo di tazze grandi, chiudere il
supporto e posizionare la tazza direttamente
sulla griglia raccogligocce.




PREPARAZIONE DEL CAFFE

Prima di inserire la capsula alzare
lentamente e completamente la

leva allo scopo di espellere la capsula
esausta. Per una corretta igiene e per

mantenere alta la qualita del prodot-
to e consigliabile espellere la capsula
subito dopo l'erogazione.

Per l'inserimento delle capsule, la leva
Si raccomanda di utilizzare la macchina con le  attendere cheitasti » e {2 siano accesicon  Sollevarelaleva e inserire la capsula nell'appo- deve essere sollevatasino a quando

capsule in alluminio a marchio illy compatibili  |yce fissa. sita fessura. rPeStIa’ alzalta. 3““;“‘;'"‘3"‘9“:9-'
con le macchine *Nespresso Original. er fespulsione delle capsule, invece,

e ; e N laleva deve essere sollevata comple-
IIly non & affiliata con il marchio *Nespresso®. ———

Richiudere completamente la leva. Appoggiare la tazzina sull'apposito supporto  Per l'erogazione di un caffé espresso premere il tasto (P. Per lerogazione di un caffé lungo
sotto il beccuccio erogatore. premere il tasto { /2. In caso di difficolta di chiusura, riaprire la leva e richiudere.

ATTENZIONE: Prima di sollevare la leva attendere almeno 5 secondi dalla fine dell'erogazione.

Dopo l'erogazione consecutiva di 10 caffe, attendere almeno 2 minuti prima di procedere con una nuova erogazione.
La macchina e progettata per erogazioni singole di durata massima pari a 75 secondi.

Suggerimento

« Perla preparazione di un buon espresso, usare tazzine spesse e possibilmente preriscaldate, per evitare che la bevanda si raffreddi troppo in fretta. Le tazzine si possono riscaldare erogando acqua calda
dal beccuccio erogatore nella tazzina.
+ Utilizzare le capsule illy per caffé espresso premendo il tasto 2. Utilizzare le capsule illy per caffé espresso lungo premendo il tasto { 2.
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Dopo la preparazione del caffé, la capsula esausta deve essere eliminata come seque:

« Sollevare la leva di apertura/chiusura completamente (la capsula cade nel contenitore apposito).

ATTENZIONE: per una corretta igiene, si consiglia di rimuovere la capsula alla fine di ogni erogazione ed erogare una piccola

quantita di acqua per eliminare ogni eventuale residuo.

L'apposito contenitore capsule pud contenere fino a 9 capsule esauste. Svuotare regolarmente il contenitore.
« Se si desidera preparare un altro caffé inserire una nuova capsula e ripetere il procedimento, altrimenti richiudere la leva.

Svuotare il cassetto, lavare e asciugare i
componenti prima di reinserirli nei propri
alloggiamenti.

Per esequire questa operazione estrarre la
vaschetta e separarla dal cassetto capsule
spingendola verso il basso, facendo attenzione
all'eventuale presenza di liquido.

NOTA BENE : la temperatura di fab-

brica puo essere aumentata di 3°Co
6°C e diminuita di 3°C, 6°Co0 9°C.

-

Spegnere la macchina azionando l'interruttore  Con macchina spenta, premere 5 volte il tasto  Premere il tasto 2@ per aumentare la tem-

principale.

P per entrare nella funzione dedicata alla  peratura di 3 gradi. Premere il tasto {_ per
modifica della temperatura. | tasti C® e {2 diminuire la temperatura di 3 gradi.
cominciano a lampeggiare.

n
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La nuova temperatura impostata sara quindi
azione venga compiuta, entrambi i tasti "® memorizzata per le successive erogazioni.

e (_® lampeggiano per 2 secondi, dopodiché

la macchina esce dalla funzione dedicata alla

modifica della temperatura.

Trascorsi 5 secondi senza che nessuna altra

PROGRAMMAZIONE VOLUME EROGAZIONE

Seguire le indicazioni riportate nel paragrafo “messa in funzione/riscaldamento”.

I volumi e le temperature di fabbrica sono ottimizzati per la miglior estrazione del caffe espresso illy T e dellespresso lungoilly { 2.

Segnalazione temperatura caffé impostata:

Entrambi i tasti T e [
lampeggiano.

La temperatura impostata corrisponde a quella di fabbrica.

Solo il tasto ("® lampeggia
lentamente (0,5 sec).

La temperatura impostata & aumentata di 3°C rispetto alle
impostazioni di fabbrica.

Solo il tasto (P lampeggia
velocemente (0,5 sec).

La temperatura impostata & aumentata di 6°C rispetto alle
impostazioni di fabbrica.

Solo il tasto {2 lampeggia
lentamente (0,5 sec).

La temperatura impostata & diminuita di 3°C rispetto alle
impostazioni di fabbrica.

Solo il tasto {2 lampeggia
velocemente (0,2 sec).

La temperatura impostata & diminuita di 6°C rispetto alle
impostazioni di fabbrica.

Solo il tasto |2 & acceso con
luce fissa.

La temperatura impostata é diminuita di 9°C rispetto alle
impostazioni di fabbrica.

Regolazione volume caffé espresso:

Tenere premuto il tasto T®. La macchina iniziera ad erogare caffé. Una volta raggiunto il volume desiderato rilasciare il tasto (2. La macchina
smettera quindi di erogare caffé e rimarra memorizzata la quantita per le successive erogazioni.

Regolazione volume caffé espresso lungo:

Tenere premuto il tasto {_2. La macchina iniziera ad erogare caffe. Una volta raggiunto il volume desiderato rilasciare il tasto {_2. La macchina
smettera quindi di erogare caffé e rimarra memorizzata la quantita per le successive erogazioni.




MANUTENZIONE

Se la macchina non viene utilizzata per un lungo periodo, erogare una piccola
quantita di acqua, spegnerla, staccare la spina di alimentazione e svuotare il
serbatoio.

Riporre I'apparecchio in un luogo asciutto, al riparo della polvere e fuori dalla
portata dei bambini.

Si consiglia di riporre I'apparecchio nel suo imballo originale.

Conservare la macchina a temperatura non inferiore a 5°C per evitare che eventuali
residui d'acqua possano congelarsi danneggiando I'apparecchio.

RIPARAZIONI

In caso di guasto, malfunzionamento, o cavo di alimentazione danneggiato, non
tentare di riparare I'apparecchio ma rivolgersi a personale qualificato. Non cercare
mai di mettere in funzione macchine difettose o danneggiate. Solo i centri di
assistenza autorizzati possono effettuare interventi e riparazioni. Il produttore
declina ogni responsabilita per danni a cose e/o persone che si dovessero verificare
a sequito di adattamenti, modifiche o riparazioni improvvisate o non esequite da
personale qualificato.

PULIZIA

Una buona manutenzione della macchina da caffé assicura una resa migliore nel
tempo ed una maggiore durata della stessa.

Disinserire gli interruttori e staccare la spina della presa di corrente prima di esequire
ogni operazione di pulizia.

Non immergere mai |'apparecchio nell'acqua, pulirlo esclusivamente con un panno
umido, detersivi non abrasivi e asciugarlo immediatamente.

| componenti (griglia, vaschetta raccogligocce, cassetto capsule e serbatoio acqua)
possono essere lavati a mano con detersivi non abrasivi o in lavastoviglie a media
temperatura.

13
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DECALCIFICAZIONE

La formazione di calcare € la naturale conseguenza dell'utilizzo della macchina. La macchina & dotata di un programma automatico che consente di ottimizzare la pulizia e di rimuovere i residui di calcare
dal suo interno.

ATTENZIONE: Se la procedura di decalcificazione non viene eseguita, il calcare puo provocare difetti di funzionamento non coperti da garanzia.

Se i tasti di erogazione lampeggiano alternati, la macchina necessita di essere decalcificata.

NOTA BENE:
- Assicurarsi che non siano state introdotte capsule allinterno della macchina.

- In caso di caduta della tensione o spegnimento della macchina, alla riaccensione il ciclo riprende da dove si é sospeso.
- Non alzare la leva durante il processo di decalcificazione o risciacquo.

Procedura di decalcificazione:

MAX

Spegnere la macchina azionando l'interruttore  Riempire il serbatoio con 0,6 It di acqua fresca

Posizionare un contenitore di almeno 0,6 It
principale.

ed aggiungere la soluzione decalcificante. sotto |'erogatore.
Assicurarsi di sciogliere completamente la so-

luzione decalcificante all'interno dell'acqua nel

serbatoio.

A macchina spenta tenere premuto per 5-9
secondi il tasto (2. Il tasto {_® lampeggia.




=

AX

=

Premere il tasto | . La macchina inizia ad  Terminato il ciclo di decalcificazione, il tasto  Rimuovere il serbatoio, sciacquarlo e riempirlo

Posizionare un contenitore di almeno 0,6 It

erogare acqua a ciclo altemo. Il tasto [ o =P &accesoin modofisso, mentreil tasto{ 2 con acqua fresca. Reinserire il serbatoio con ~ sotto lerogatore.

lampeggia. lampeggia.
Rimuovere il contenitore e svuotarlo.

Per awviare il ciclo di risciacquo premere il La macchina interrompe automaticamente
tasto {_p2. Il tasto (5 & acceso in modo fisso, il risciacquo. | tasti <5 e { 2 lampeggiano
quello {_? lampeggia. contemporaneamente.

Rimuovere il contenitore e svuotarlo.

Attendere che i tasti <2 e { /2 si accendano in

modo fisso. La macchina  ora pronta all'uso.

acqua fresca nella macchina.

15
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PROBLEMA - CAUSA - SOLUZIONE

Problema

Causa

Soluzione

La macchina non si accende.

Spina non inserita correttamente.

Verificare che la spina sia inserita in una presa di corrente con tensione e che l'interruttore principale sia
premuto.

Guasto componenti.

Rivolgersi al centro assistenza.

La macchina eroga caffé lentamente.

Componenti interni otturati dal calcare.

Decalcificare la macchina come prescritto nel paragrafo dedicato.

La macchina si accende ma non eroga
affe.

Serbatoio acqua vuoto o non corretta-
mente inserito.

Verificare che il serbatoio acqua sia correttamente inserito nel proprio alloggiamento e che I'acqua contenuta
sia sufficiente.

Leva di apertura/chiusura non completa-
mente chiusa.

Verificare che la leva di apertura/chiusura sia completamente chiusa.

Pompa difettosa.

Verificare se la pompa eroga acqua: una volta premuto il tasto (2 si deve avvertire una vibrazione, questo & il
segno che la pompa funziona correttamente.

Se non si avverte nessuna vibrazione rivolgersi al centro assistenza.

Se si avverte la vibrazione ma non si avvia I'erogazione del caffe, ripetere I'operazione 2/3 volte con un
intervallo di qualche minuto.

Al termine della procedura, se ancora la macchina non eroga caffe, rivolgersi al centro assistenza.

Componenti idrauliche otturate dal
calcare.

Effettuare la decalcificazione. Se il problema persiste rivolgersi al centro assistenza.

La macchina si é spenta
automaticamente.

Non si tratta di un difetto.

Modalita funzione risparmio energetico: la macchina & progettata per spegnersi automaticamente.

La macchina vibra molto e fa rumore.

Livello acqua nel serbatoio insufficiente.

La forte vibrazione & causata dalla pompa che non riesce a pescare acqua in modo adeguato. Ripristinare il
corretto livello di acqua nel serbatoio.

Non si riesce ad inserire la capsula
nella macchina.

Capsula non compatibile.

Verificare che si stia utilizzando una capsula compatibile.

(apsula inserita non correttamente.

Inserire la capsula orientandola nel modo corretto.

Contenitore capsule usate pieno.

Verificare che il cassetto capsule usate non contenga troppe capsule impedendo l'inserimento di una nuova e
svuotarlo.

Se il difetto persiste rivolgersi al centro assistenza.




Problema

Causa

Soluzione

La capsula non viene trattenuta nel
gruppo infusore e cade direttamente
nel contenitore capsule usate.

Leva di apertura/chiusura non completa-
mente aperta.

Aprire completamente la leva di apertura/chiusura, recuperare la capsula non utilizzata dal contenitore capsule
usate ed inserirla nuovamente. Se il difetto persiste rivolgersi al centro assistenza.

Dopo aver inserito la capsula nel
gruppo infusore non si riesce a
chiudere la leva di apertura/chiusura.

Capsula non allineata al gruppo infusore.

Aprire nuovamente la leva di apertura/chiusura e richiuderla completamente. Se il difetto persiste rivolgersi al
centro assistenza.

Contenitore capsule usate pieno.

Verificare che il cassetto capsule usate non contenga troppe capsule impedendo l'inserimento di una nuova e
svuotarlo.

II caffé erogato dalla macchina &
freddo.

(apsula inserita prima che i tasti "2 e
[P fossero accesi e con luce fissa.

Inserire la capsula quando i tasti 5 e [/ sono accesi e con luce fissa.

(aldaia difettosa.

Rivolgersi al centro assistenza.

La capsula non viene espulsa
correttamente.

(apsula incastrata nel gruppo infusore.

Richiudere la leva di apertura/chiusura e riaprila lentamente.

Premere il tasto (_® e mentre viene erogata I'acqua aprire lentamente la leva di apertura/chiusura.

Contenitore capsule usate pieno.

Verificare che il cassetto capsule usate non contenga troppe capsule impedendo l'espulsione della capsula
esausta e svuotarlo.

Se il difetto persiste rivolgersi al centro assistenza.

Singole gocce fuoriescono dal beccuccio
afine erogazione.

Non si tratta di un difetto.

La fuoriuscita di poche gocce al termine dell'erogazione & normale.

L'erogazione del caffé non si
arresta anche se si preme il tasto di
erogazione.

Guasto componenti.

Scollegare la spina dalla presa di corrente e rivolgersi al centro assistenza

II caffé erogato ha un gusto acido.

Dopo la decalcificazione la macchina non

@ stata risciacquata correttamente.

Risciacquare nuovamente la macchina.

Utilizzo capsule scadute.

Verificare la data di scadenza delle capsule

17
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SMALTIMENTO

Afine vita dell'apparecchio, prima di smaltirlo nel rispetto delle norme della raccolta
differenziata, renderlo inoperativo. Staccare la spina dalla presa e tagliare il cavo di
alimentazione.

prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato

separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro

B (i raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche,

oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura equivalente.

E Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il

l'adequata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchio al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento compatibile, contribuisce ad evitare possibili
effetti negativi sullambiente e sulla salute e favorisce il recupero dei materiali di
cui & composto. L'utente & responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita
alle appropriate strutture di raccolta.

Per informazioni pitl dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi
al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al punto vendita dove é stato effettuato
I'acquisto. Chiunque abbandona o cestina questo apparecchio e non lo riporta in
un centro di raccolta differenziata per rifiuti elettrici-elettronici & punito con la
sanzione amministrativa pecuniaria prevista dalla normativa vigente in materia di
smaltimento abusivo di rifiuti.

Imballo

Limballo & importante per proteggere il prodotto nel trasporto. Prima di smaltire
i materiali di imballo verificare l'integrita dell'apparecchio ed il suo corretto
funzionamento. In caso di contestazioni I'apparecchio dovra essere riconsegnato nel
suo imballo originale. | materiali di imballo devono essere tenuti fuori dalla portata
dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.

Smaltire i materiali di imballo secondo le normative locali sulla raccolta differenziata.
L'apposita simbologia riportata sulla confezione, indica il corretto smaltimento dei
materiali d'imballo. Uno smaltimento consapevole & il primo passo per una corretta
difesa dell'ambiente.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY
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TECHNICAL DATA wmod. 627

Power supply voltage: 220-240V / 50-60 Hz
Pump: 63W

Appliance power: Mod. 627 1250 W

Length of power cable: Tm

Tank capacity: 1l

Energy saving function

Safety devices
Thermal safety fuse

Manufactured by Capitani S.r.l. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (CO) Italy —
Tel. +39 031 - 802020 — www.capitani.it

The manufacturer reserves the right to make changes or improvements without
prior notice.

IMPORTANT SAFETY MEASURES

« Place the coffee machine on a flat, dray and stable surface suitable for withstand-
ing weight and heat away from sources of water and heat.

« Do not place it on top of other household appliances (washing machines, dishwash-
ers, refrigerators, etc.).

- Never set it up or leave it outside.

Avoid risks of electrical shocks and fires:

- Connect the coffee machine exclusively to a suitable mains connections complete
with an earth/ground connection. Check that the voltage shown on the appli-
ance's ID plate matches the power supply voltage.

« Never use an appliance if the cable or plug is damaged, after a machine malfunc-
tion or after damage of any kind. Contact authorised service centres to check,
repair or verify correct operation.

- Ifthe power cable is damaged, it must only be replaced by the manufacturer or an
authorised service centre.

« Never pass the power cable around corners or over sharp edges. Keep it away from
sources of heat and moisture.

- To avoid damage, never place the coffee machine next to or on warm shelves
(heaters, cooking tops, gas burners, etc.).

- If the appliance is not to be used for long periods, disconnect it from the
power supply.

- To avoid damage, disconnect the coffee machine by pulling on the plug and not
on the power cable; never carry the appliance by holding it with the power cable.

« Never touch the power cable with wet hands.

« Do not expose the machine to jets of water or immerse it partially or completely.
Water in the presence of electricity is a source of danger and may cause electric
shocks.

« Never implement any technical modifications to the coffee machine.

Always unplug the power cable from the power socket:

- Before removing or inserting the water tank.

« Tofill the tank with water.

- When the appliance is not to be used for an extended period of time.
« If the machine is faulty.

- Before cleaning the appliance.

21
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Avoid risks during operation:

such as:

— in cooking areas reserved for personnel in shops, offices and other professional
environments;

— on holiday farms;

— use by guests in hotels, motels and other residential venues;

— in contexts such as bed and breakfast accommodation.

- Exclusively use this coffee machine as described in these instructions.

« This appliance may be used by children over the age of 8 years if supervised by adults
orinstructed about safe use and provided they are aware of the risks entailed. Keep
the appliance and the power cable out of reach of children.

« Make sure that no child is able to play with this coffee machine by leaving it within
reach.

« This appliance can be used by people with reduced physical, sensory or mental ca-
pacities or with insufficient experience and/or skills provided they are supervised or
instructed how to use the appliance safely and are aware of the risks entailed.

- Steam and hot water can cause scalds/burns! Never insert your fingers under the
coffee dispenser while the machine is operating.

« Always re-close the lever and do not open it while the appliance is delivering
coffee. Risk of scalds/burns.

« Do not insert your fingers inside the capsule holder. Risk of injury.

- Do not use damaged or deformed capsules. This could damage the appliance.

- Do not use the coffee machine without the drip tray to avoid leaks of liquid.

« This coffee machine is intended to be used in domestic and similar applications,

Avoid damaging the machine:

« Fill the tank exclusively with drinking water; never use sparkling water or other
liquids.

- To prevent no-load operation of the pump and overheating, always make sure that
the tank contains sufficient water before starting the appliance.

ATTENTION:

No liability is accepted for any damage resulting from:

- Incorrect use that does not comply with the intended purposes;
- Repairs not performed by authorised service centres;

- Tampering with the power cable;

- Tampering with any machine component;

- The use of non-original spare parts and accessories;
In such cases, the warranty will be null and void.




MACHINE PARTS

CAPSULE COMPARTMENT OPENING/CLOSING LEVER
2 BREWBUTTONS:
A > ESPRESSO COFFEE
B [ LONG COFFEE
MAIN SWITCH
DISPENSING SPOUT
DRIP GRID
DRIP TRAY WITH USED CAPSULE
HOLDER (EXTRACTABLE)
POWER CABLE
WATER TANK
ESPRESSO CUP SUPPORT

S i AW

o N
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STARTING UP/HEATING

4 2] Lad
CAUTION: Make sure that the tank
is properly inserted to avoid water
leaks.

Remove the cover of the tank. Fill the tank up to the maximum level indicated  Insert the tank by tilting it slightly and placing

To remove the tank, press it downwards while  (MAX). it on the water valve. Press the upper part into

simultaneously pushing it outwards. the machine until a click is heard.

Refit the cover.

When the machine is in the heating
stage (delivery buttons flashing), it
cannot deliver coffee.

N,

¢
X

0
OF
“ Y

CAUTION: Once the initial heating

is complete, the machine will clean

the system; this may cause a small

amount of water to seep out. Do not

Connect the machine by fitting the plug into  Turn the machine ON using the main switch.  Byttons < and [ flash  intermittently; p!aceyourhands nearthg coffee .

the socket. The machine is ON when the main switch lights  when they stop flashing and remain illumi-  [ELARAHEPRNLAR
. is complete, the machine is ready to

up. nated, the machine has reached the correct

. dispense coffee.
temperature and is ready for use.

Power saving function

« The machine is equipped with a system that allows it to switch to reduced energy consumption mode.
« If the machine remains switched ON without being used, it switches off automatically.
- To use the machine again, press the main switch and wait for the machine to heat up again.

24



RINSING OF INTERNAL CIRCUITS

After the first use, or if the coffee machine has not been used for a long time, rinse the internal circuits by applying the following procedure:

Make sure there are no capsules in the machine, ~ Close the espresso cup holder and place alarge  When buttons T and [ are illuminated Press the (Pbutton; the machine will

then turn it on via the main switch. empty cup under the dispenser spout. and unblinking, the machine is ready to be ~dispense water; press the "®button again.
used. The rinsing operation is completed when at
east three cups of water have been delivered.
Using cups

Lower the support to prepare an espresso

To use large cups, close the support and place
coffee correctly, and to use espresso cups.

the cup directly on the drip tray.

25



MAKING COFFEE

Before inserting the new capsule,
slowly raise the lever fully up to
eject the old one. To ensure correct
hygiene and maintain high product

quality, it is advisable to expel the
capsule immediately after the coffee
is dispensed.

To insert capsules, the lever must be
We recommend using the machine withilly al- - Wait until buttons T and [  are illuminat-  Raise the lever and insert the capsule in the raised to the point where it stays up
uminium capsules compatible with *Nespresso  eq and unblinking slot. on its own.

Original coffee machines ’ To expel capsules, the lever must be

IIly is not affiliated with the *Nespresso® brand. fullyraised.

Close the lever completely. Place the cup on the support under the dis- o dispense an espresso coffee, press the C@button. To dispense a long coffee, press the [ 2
penser spout. button. If there is some difficulty in closing it, re-open the lever and close it again.

CAUTION: Wait at least 5 seconds after dispensing before lifting the lever.
After delivering 10 successive cups of coffee, wait for at least 2 minutes before preparing another coffee.

The machine is designed for single deliveries with a maximum duration of 75 seconds.

Hint
- To prepare a good cup of espresso coffee, use thick, ready-warmed espresso cups if possible, to prevent the coffee from cooling down too quickly. Espresso cups can be warmed by dispensing hot water

from the dispenser nozzle into the cup.

« When usingiilly espresso capsules, press 2. When using illy lungo espresso capsules, press {_2.
26



After making the coffee, the capsule must be discarded as follows:
- Raise the open/close lever completely (the capsule will fall into the relative container).

CAUTION: in the interests of hygiene, it's advisable to remove the capsule after dispensing the coffee and then dispense a

small amount of water to remove any residue.

The capsule container can hold up to 9 used capsules. Empty this container on a regular basis.
- If you want to make another coffee, insert a new capsule and repeat the procedure; otherwise, close the lever.

Empty the drawer and rinse and dry the
components before replacing them in their

housings.

To do this, take out the tray and separate it
from the capsule container by pushing it down-
wards; be careful as there may be some liquid.

PLEASE NOTE: the factory-set tem-
perature can be increased by 3°Cor

6°C, and reduced by 3°C, 6°Cor 9°C.

—

Press the (2 button to increase the temper-

Turn the machine OFF using the main switch. ~ With the machine off, press the "2 button
5 times to access the temperature change ature by 3 degrees. Press the D@ button to

function. The T2 and {_ buttons will begin ~ decrease the temperature by 3 degrees.
to flash.
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After 5 seconds without any other action being  The new set temperature will then be stored for
carried out, both (2 and [ 2 buttons will  subsequent dispensing.

flash for 2 seconds, after which the machine

will exit the temperature change function.

PROGRAMMING THE DELIVERY VOLUME

Follow the instructions given in the "starting the appliance/heating" paragraph.

Coffee temperature set indicator:

Both To® and [ 2 buttons
flash.

The set temperature corresponds to the factory temperature.

Only the P button flashes

The set temperature has been increased by 3°C compared to

slowly (0.5 secs). the factory settings.
Only the 2 button flashes | The set temperature has been increased by 6°C compared to
quickly (0.5 secs). the factory settings.

Only the {2 button flashes
slowly (0.5 secs).

The set temperature has been decreased by 3°C compared to
the factory settings.

Only the {2 button flashes
quickly (0.2 secs).

The set temperature has been decreased by 6°C compared to
the factory settings.

Only the {2 button is ON
steady.

The set temperature has been decreased by 9 °C compared to
the factory settings.

Adjusting the volume of an espresso coffee:

Press and hold the (® button. The machine will start delivering coffee. Once the desired quantity is reached, release the ("® button. The machine
will then stop dispensing coffee and the amount will be stored for subsequent deliveries.

Adjusting the volume of a long espresso coffee:

Press and hold the { 2 button. The machine will start delivering coffee. Once the desired quantity is reached, release the {2 button. The machine
will then stop dispensing coffee and the amount will be stored for subsequent deliveries.

The factory-set volumes and temperatures are optimised for the best extraction of illy espresso T2 and illy long espresso | _? coffee.




MAINTENANCE

If the machine is not going to be used for a long time, dispense a small amount of
water, turn it OFF, unplug it from the power supply and empty the tank.

Store the appliance in a dry place, away from dust and out of reach of children.

Itis advisable to store the appliance in its original packaging.

Store the machine at a temperature not lower than 5 °C to prevent any residues of
water from freezing and damaging the appliance.

REPAIRS

In the event of faults, malfunctions or a damaged power cable, do not attempt
to repair the appliance yourself but contact qualified personnel. Never attempt to
operate a defective or damaged machine. Only authorised service centres may carry
out interventions and repairs. The manufacturer declines any and all responsibility
for damage to things and/or persons that may occur as a result of adaptations,
modifications or repairs that are improvised or not carried out by qualified personnel.

CLEANING

Performing correct and regular maintenance of the coffee machine ensures better
performance over time and a longer lifespan.

Disconnect the switches and remove the plug from the socket before performing
any cleaning operation.

Never immerse the appliance in water. Clean it exclusively with a damp cloth using
non-abrasive detergents and dry it immediately.

The components (grille, drip tray, capsule container and water tank) can be
washed by hand using non-abrasive detergents, or in a dishwasher at a medium
temperature.

29



REMOVING LIME SCALE

The formation of lime scale is the natural consequence of use of the machine. The machine has an automatic program that helps optimise cleaning and removes scale deposits from the interior.

CAUTION: If the descaling procedure is not carried out, scale may cause malfunctions that are not covered by the warranty.

If the dispensing buttons flash in alternation, the machine must be descaled.

PLEASE NOTE:
- Make sure that there are no capsules inside the machine.

- If there is a voltage drop or the machine is switched off, the cycle continues from where it was stopped when switched on again.
- Do not lift the lever when descaling or rinsing.

Descaling procedure:

MAX

Turn the machine OFF using the main switch.  Fill the tank with 0.6 It of fresh water and add  Place a container of at least 0.6 It under the  Turn the machine off and keep the C®button

the descaling solution. dispenser. pressed for 59 seconds. The {2 button
Make sure that the descaling solution has fully flashes.

dissolved in the water in the tank.

30




IMAX

C’J

The B@button flashes. The machine begins At the end of the descaling cycle, the button  Remove the tank, rinse it and fill with fresh  Place a container of at least 0.6 It under the
dispensing water in an alternating cycle. The > is steady on while the button { Pis water. Reinsert the tank with fresh water into ~ dispenser.

(7 button flashes. flashing. the machine.
Remove the container and empty it.

Press the {_Pbutton to start the rinse cycle. The machine automatically interrupts the
The » button is steady on while the { 2  rinsing cycle. The > and (L buttons flash

button flashes. simultaneously.
Remove the container and empty it.

Wait until the T and {2 buttons are steady
on. The machine is now ready for use.

31
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PROBLEM - CAUSE - SOLUTION

Problem

Cause

Solution

The machine does not turn on.

The plug is not inserted correctly.

Make sure that the plug is inserted in a socket supplying voltage and that the main switch is pressed.

Faulty components.

Contact the service centre.

The machine brews coffee slowly.

Internal components clogged with scale.

Descale the machine as described in the specific paragraph.

The machine switches ON but does
not brew coffee.

The water tank is empty or fitted
incorrectly.

Make sure that the water tank is correctly inserted in its housing and that it contains sufficient water.

Open/close lever not fully closed.

Make sure that the open/close lever is fully closed.

Faulty pump.

Check that the pump delivers water: after pressing the ("® button, a vibration should be felt. This indicates
that the pump is working correctly.

If no vibration is felt, contact the service centre.

If the vibration is felt but the machine does not start to deliver coffee, repeat the operation 2/3 times at
intervals of a few minutes.

If the machine still does not deliver coffee at the end of this procedure, contact the service centre.

Hydraulic components clogged with scale.

Perform descaling. If the problem persists, contact the service centre.

The machine has turned OFF
automatically.

This is not a defect.

Itis a programmed power saving mode: the machine is designed to turn OFF automatically.

The machine vibrates a great deal
and is noisy.

Insufficient water level in the tank.

Strong vibrations are caused by the pump that is unable to draw water correctly. Restore the correct water
levelin the tank.

You cannot insert the capsule in the
machine.

(apsule not compatible.

Check that you are using a compatible capsule.

(apsule not inserted correctly.

Insert the capsule in the correct position.

Used capsule holder full.

Check whether the used capsule holder contains too many used capsules and cannot accept any more. Empty
itif necessary.

If the defect persists, contact the service centre.




Problem

Cause

Solution

The capsule does not remain in the
brewing unit but falls directly into the
used capsule holder.

Open/close lever not fully open.

Fully open the capsule opening/closing lever, recover the unused capsule from the used capsule holder and
insert it once more. If the defect persists, contact the service centre.

After inserting the capsule into the
brewing unit, the opening/closing
lever cannot be closed.

(apsule not aligned with brewing unit.

Open the open/close lever again and then re-close it completely. If the defect persists, contact the service
centre.

Used capsule holder full.

Check whether the used capsule holder contains too many used capsules and cannot accept any more. Empty
itif necessary.

The coffee delivered by the machine
is cold.

The capsule was inserted before the "@
and {_ buttons came ON steady.

Insert the capsule when the T2 and {_/ buttons come ON steady.

Faulty boiler.

Contact the service centre.

The capsule is not ejected properly.

Capsule stuck in brewing unit.

Re-close the open/close lever and then open it slowly again.

Press the (P button and while water is being dispensed, slowly open the open/close lever.

Used capsule holder full.

Check whether the used capsule holder contains too many capsules preventing the used capsule from being
expelled. Empty it if necessary.

If the defect persists, contact the service cent

=

e.

Single drops fall from the spout at the
end of delivery.

Thisis not a defect.

A few drops falling at the end of delivery is normal.

The delivery of coffee does not stop
even if you press the delivery button.

Faulty components.

Disconnect the plug from the socket and contact the service centre

The coffee delivered has a sour taste.

The machine was not rinsed correctly after
descaling.

Rinse the machine again.

Use of expired capsules.

Check the expiry date of the capsules.
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WASTE DISPOSAL

At the end of the appliance's lifespan, make sure it can no longer be operated before
disposing of it in compliance with waste disposal regulations. Remove the plug from
the socket and cut the power cable.

of its useful life, the product must be processed separately from

household waste: i.e., it must be sent to a differential collection centre

BN for electrical and electronic equipment or returned to the retailer when
purchasing equivalent new equipment.

E The crossed-out bin symbol on the appliance indicates that, at the end

Appropriate differential waste collection so that the appliance is sent for recycling,
processing and compatible disposal helps avoid possible negative impacts on the
environment and health and promotes the recovery of materials and components.
The user is responsible for delivering the appliance at the end of its lifespan to
suitable collection facilities.

For more detailed information about the waste collection systems available,
contact your local waste disposal service or the point of sale where the appliance
was purchased. Anyone who disposes or trashes this appliance rather than return
it to a differential waste collection centre for electrical and electronic waste may be
subject to fines envisaged by applicable legislation concerning the illegal disposal
of waste.

Packaging

Packaging is important in order to protect the product during transport. Before
disposing of packaging materials, check the integrity of the appliance and make
sure it operates correctly. If any complaints arise, the appliance must be returned
in itts original packaging. Packaging materials must be kept out of reach of children
since they are a potential source of hazards.

Dispose of packaging materials in accordance with local differential waste collection
regulations. The special symbols shown on packaging materials indicate the correct
disposal methods. Informed disposal is the first step towards correct defence of the
environment.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY
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REGLES GENERALES POUR L'UTI-
LISATION DE LA MACHINE

Avant d'utiliser cette machine a café, il convient de lire attentivement le manuel et
de le conserver pour d'éventuelles consultations futures.

Le manuel d'utilisation et d'entretien vous aide a utiliser |'appareil en toute
sécurité et a connaitre 'ensemble de ces fonctionnalités. Rappelez-vous qu’un bon
fonctionnement, en toute sécurité, dépend également de votre connaissance de
I'appareil et de son entretien au fil du temps.

ATTENTION : Il est recommandé d'utiliser la machine avec des
capsules en aluminium de marque illy compatibles avec les
machines *Nespresso Original.

Les capsules llly en aluminium compatibles avec les machines

*Nespresso Original, les capsules *Nespresso Original et la plupart
des autres capsules compatibles peuvent étre utilisées sur la
machine.

llly n'est pas affilié a la marque *Nespresso®.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'utilisation impropre et non
conforme a ces consignes, et pour toute manipulation, modification et réparation
non autorisée ou non effectuée par un personnel qualifié. Cela entrainera la
déchéance de la garantie de I'appareil.

En cas de panne ou de défauts de fabrication sur I'appareil, veuillez vous rendre dans
le magasin ol vous avez effectué votre achat, muni de votre ticket de caisse.




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Mod. 627

Alimentation tension : 220-240V / 50-60 Hz
Pompe : 63 W

Puissance appareil : Mod. 627 1250 W
Longueur cable d'alimentation : Tm
Capacité réservoir : 11

Fonction économies d'énergie

Dispositifs de sécurité
Thermofusible de sécurité

Produit par Capitani S.r.l. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) ltaly —
Téléphone +39 031 — 802020 — www.capitani.it

Le producteur se réserve le droit d'apporter des modifications ou des améliorations
sans préavis.

MESURES IMPORTANTES
DE SECURITE

« Installer la machine a café sur une surface horizontale stable, capable de suppor-
ter le poids et la chaleur, séche et éloignée des sources d'eau et de chaleur.

« Ne pas la positionner au-dessus d'autres appareils électroménagers (machines a
laver, lave-vaisselle, réfrigérateurs, etc.).

« Ne pas la placer ou ne jamais la laisser a I'extérieur.

Pour éviter tout risque d‘électrocutions et d'incendies :

« Brancher la machine a café uniquement a des raccordements de secteur adaptés,
avec une prise de terre. Vérifier que la tension indiquée sur la plaque signalétique
de I'appareil corresponde a la tension du secteur.

« Ne pas utiliser I'appareil si le cordon ou la fiche sont endommagés, si la machine ne
fonctionne pas correctement ou si elle a subi un quelconque dommage. S'adresser
aux centres d'assistance autorisés pour le controle, la réparation ou la vérification
du bon fonctionnement de I'appareil.

« Sile cable d'alimentation est endommagé, il ne doit étre remplacé que par le fa-
bricant ou par des centres d'assistance agréés.

« Ne jamais faire passer e cable d’alimentation par des angles et sur des arétes vives
et le maintenir éloigné des sources de chaleur et d’humidité.

« Pour éviter des dommages, ne jamais appuyer la machine a café prés ou sur des
plans de travail chauds (chauffages, surfaces de cuisson, brileurs a gaz, etc.).

- Pendant de longues périodes d'inutilisation, débrancher I'appareil.

« Pour éviter des dommages, débrancher la machine a café en tirant la fiche et non
le cable d'alimentation ; ne jamais transporter 'appareil en le tenant par le cable
d‘alimentation.

« Ne jamais toucher le cable d'alimentation avec les mains mouillées.

« Ne pas exposer I'appareil a des jets d'eau ni le plonger totalement ou partiellement
dans I'eau. Leau en présence d'électricité génére un danger et peut étre la cause de
chocs électriques.

« Ne jamais apporter de modifications techniques a la machine a café.
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Débrancher toujours le cable d’alimentation :

« Avant d'enlever ou d'insérer le réservoir deau.

« Pour remplir le réservoir avec de l'eau.

« Quand I'appareil n'est pas utilisé pendant un laps de temps prolongé.
« En cas de panne.

« Avant de nettoyer I'appareil.

Pour éviter des risques lors du fonctionnement :

- Cette machine a café est destinée a une utilisation dans les applications domes-
tiques et similaires telles que :

—dans les zones pour cuisiner réservées au personnel dans les magasins, les
bureaux et d'autres environnements professionnels ;

— dans les structures de tourisme a la ferme ;

— utilisation par des clients d’hdtels, motels et autres environnements a caractére ré-
sidentiel ;

— dans les environnements de type bed and breakfast.

« Utiliser cette machine a café exclusivement de la facon indiquée dans les pré-
sentes instructions.

« Cet appareil peut étre utilisé par les mineurs a partir de 8 ans sils sont surveillés par
des adultes ou informés de I'utilisation en toute sécurité de cet appareil et s'ils sont
conscients des dangers quils courent. Tenir I'appareil et le cable d'alimentation hors
de portée des enfants.

- Sassurer qu‘aucun enfant n'a la possibilité de jouer avec cette machine a café en
la laissant a sa portée.

- Cetappareil peut étre utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, senso-
rielles ou mentales réduites ou une expérience et/ou des compétences insuffisantes
si elles sont surveillées ou informées de I'utilisation en toute sécurité de I'appareil et
si elles sont conscientes des dangers qu'elles courent.

- La vapeur et l'eau chaude peuvent provoquer des brilures ! Ne pas mettre les
doigts sous le distributeur de café quand la machine est en service.

« Refermer toujours le levier et ne pas l'ouvrir quand I'appareil est en phase de dis-
tribution. Risque de brdlures.

+ Ne pas mettre les doigts a |'intérieur du conteneur a capsules. Risque de lésions.

« Ne pas utiliser de capsules endommagées ou déformées, car elles pourraient pro-
voquer des dommages a I'appareil.

« Ne pas utiliser la machine a café sans le bac récupérateur de gouttes afin d‘éviter
la fuite de liquides.

Pour éviter tout dommage sur la machine :

« Remplir le réservoir exclusivement avec de I'eau potable ; ne jamais utiliser de
I'eau gazeuse ou d'autres liquides.

« Pour éviter que la pompe ne fonctionne a vide et ne surchauffe, avant de démarrer
I'appareil, contréler toujours que le réservoir contienne suffisamment d'eau.

ATTENTION :

Le fabricant décline toute responsabilité en cas dommages causés
par:

- Utilisation erronée et non-conforme aux objectifs prévus ;

- Réparations non effectuées aupres des centres d’assistance agréés ;
- Altération du cable d'alimentation ;

- Altération d’'un composant quelconque de la machine ;

- Utilisation de pieces de rechange et d'accessoires non originaux ;
Dans ces cas, la garantie est annulée.




PARTIES DE LA MACHINE

LEVIER D'OUVERTURE/FERMETURE DU COMPARTIMENT A CAPSULES
2 TOUCHES DE DISTRIBUTION :
A > CAFEESPRESSO
B (0 CAFELUNGO
INTERRUPTEUR PRINCIPAL
BECDISTRIBUTEUR
GRILLE DE RECUPERATEUR DE GOUTTES
BAC RECUPERATEUR DE GOUTTES AVEC CONTENEUR
A CAPSULES USAGES (AMOVIBLE)
CABLE D’ALIMENTATION
RESERVOIR D'EAU
SUPPORT DE TASSE A EXPRESSO

S i AW

o N
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MISE EN MARCHE/CHAUFFAGE

s

Enlever le couvercle du réservoir. Remplir le réservoir jusqu'a atteindre le niveau  Insérer le réservoir en l'inclinant Iégérement et
Pour extraire le réservoir, appuyer vers le bas, ~ maximum indiqué (MAX). en |'appuyant sur la vanne de I'eau. Appuyer
en le poussant simultanément vers I'extérieur. sur la partie supérieure dans la machine

jusqu'au déclic.
Remettre le couvercle.

N,

\ I’
O
Yy

o

Brancher lamachine eninsérant lafiche dansla ~ Allumer la machine en actionnant l'interrup-
prise de courant. teur principal. La machine est allumée quand
I'interrupteur principal s'allume.

Les touches ® et [ clignotent par inter-
mittence, quand elles s'allument de maniére
fixe, la machine a atteint la bonne température
et est préte a l'emploi.

Fonction économie d'énergie

+ Lamachine est dotée d'un systéme qui lui permet de passer en conditions de consommation d'énergie réduite.
« Sila machine reste allumée sans étre utilisée, elle s'éteint automatiquement.
- Pour utiliser a nouveau la machine, appuyer sur I'interrupteur principal et attendre le préchauffage.

ATTENTION : Vérifier que le réservoir

est bien fixé afin d'éviter des fuites
d'eau.

Quand lamachine est en phase de
chauffage (touches de distribution di-
gnotantes), elle ne peut pas distribuer
de café.

ATTENTION : Au terme du chauffage
initial, la machine effectue le net-
toyage du systéme qui peut présenter
la fuite d'une petite quantité d'eau.

Ne pas porter les mains prés du bec
de distribution du café. Au terme de
cette opération, la machine est préte
adistribuer le café.




RINCAGE CIRCUITS INTERIEURS

Lors de la premiére utilisation, ou bien si la machine a café est restée inutilisée pendant une période prolongée, il est nécessaire de procéder au ringage des circuits internes en respectant la procédure
suivante :

Controler qu'il n'y ait pas de capsules et Fermer le porte-tasse a expresso et placer une
allumer la machine en actionnant l'interrup- ~ grande tasse vide sous le bec distributeur.
teur principal.

Lorsque les touches T2 et [ sont allumées  Appuyer sur la touche (», la machine distri-
fixement, la machine est préte a I'emploi. bue de I'eau ; appuyer & nouveau sur la touche
Cr.

L'opération de rincage se termine lorsqu'au
moins trois tasses d'eau ont été distribuées.

Utilisation des tasses

Abaisser le support pour préparer correctement
un café espresso et pour utiliser les tasses a
expresso.

Pour |'utilisation des grandes tasses, fermer le
support et positionner la tasse directement sur
la grille du récupérateur de gouttes.
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PREPARATION DU CAFE

Avant d'insérer la capsule, soulever

lentement et complétement le levier
afin d'éjecter la capsule usagée. Pour
une bonne hygiéne et pour maintenir

la qualité du produit, il est conseillé
de retirer la capsule juste apres la
préparation du café.

Pour linsertion des capsules, le levier
II'est recommandé d'utiliser la machine avec  attendre que les touches TP et G’) soient  Soulever le levier et insérer la capsule dans la dmgetre act!E)nnejusqu'a ce qu'il reste
des capsules en aluminium de marque illy com-  3jjumées fixement. fente correspondante. levé de maniére autonome.

- .
patibles avec les machines *Nespresso Original. :z:ltraljjce(:r::::igee;tc:epes:ltfés; :?“I::ter
IIly n'est pas affilié a la marque *Nespresso®.

Refermer entiérement le levier. Appuyer la tasse sur le support sous le bec  Pour la distribution d'un café espresso, appuyer sur la touche 2. Pour la distribution d'un café
distributeur. lungo, appuyer sur la touche { 2. En cas de difficulté de fermeture, rouvrir le levier et refermer.

ATTENTION : Avant de soulever le levier attendre au moins 5 secondes a partir de la fin de la distribution.
Apres la distribution consécutive de 10 cafés, attendre au moins 2 minutes avant de procéder a une nouvelle distribution.

La machine est congue pour des distributions individuelles d'une durée maximale de 75 secondes.

Suggestion

« Pour préparer un bon expresso, utiliser des tasses épaisses et si possible préchauffées, pour éviter que la boisson ne refroidisse trop vite. Les tasses peuvent étre chauffées en distribuant de I'eau chaude
par le bec distributeur dans la tasse.
+ Utiliser les capsules illy pour café expresso en appuyant sur la touche 2. Utiliser les capsules illy pour café expresso long en appuyant sur la touche { 2.



Apres la préparation du café, la capsule usagée doit étre éliminée comme suit :

- Soulever entiérement le levier d'ouverture/fermeture (la capsule tombe dans le récipient prévu a cet effet).

ATTENTION : pour une hygiéne correcte, il est conseillé de retirer la capsule a la fin de chaque distribution et de distribuer

une petite quantité d'eau pour éliminer tout résidu.

Le conteneur a capsules peut contenir jusqu'a 9 capsules usagées. Le vider réguliérement.
- Sivous souhaitez préparer un autre café, introduire une nouvelle capsule et répéter la procédure, autrement refermer le couvercle.

Vider le tiroir, laver et essuyer les composants

Pour effectuer cette opération, extraire le bac
avant de les remettre dans leurs logements.

et le séparer du tiroir a capsules en le poussant
vers le bas, en faisant attention a la présence
éventuelle de liquide.

NOTA BENE : la température d'usine

peut étre augmentée de 3 °Cou 6 °C
et diminuée de 3 °C, 6 °Cou 9 °C.

-

Eteindre la machine en actionnant I'interrup- A machine éteinte, appuyer 5 fois sur la touche  Appuyer sur la touche 5 pour augmenter la

teur principal.

P pour entrer dans la fonction dédiée a la  température de 3 degrés. Appuyer sur la touche
modification de la température. Les touches {2 pour réduire la température de 3 degrés.
et {2 commencent a dlignoter.
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Au bout de 5 secondes sans autre action, les
deux touches (2 et [ clignotent pendant  pour les distributions suivantes.
2 secondes, apres quoi la machine quitte la

fonction de modification de la température.

La nouvelle température est ainsi mémorisée

PROGRAMMATION DU VOLUME DE DISTRIBUTION

Suivre les indications figurant dans le paragraphe « mise en service/préchauffage ».

Réglage volume café espresso :

Signalisation température café réglée :

Les deux touches » et |
clignotent.

La température réglée correspond a celle d'usine.

Seule la touche ® dlignote
lentement (0,5 sec).

La température réglée est augmentée de 3°C par rapport au
réglage d'usine.

Seule la touche T clignote
rapidement (0,5 sec).

La température réglée est augmentée de 6°C par rapport au
réglage d'usine.

Seule la touche {2 clignote
lentement (0,5 sec).

La température réglée est diminuée de 3°C par rapport au
réglage d'usine.

Seule la touche {2 clignote
rapidement (0,2 sec).

La température réglée est diminuée de 6°C par rapport au
réglage d'usine.

Seule la touche [ ° est
allumée fixement.

La température réglée est diminuée de 9°C par rapport au
réglage d'usine.

Réglage volume café espresso lungo :

Tenir enfoncée la touche {_/2. La machine commencera a distribuer du café. Une fois le volume souhaité atteint, relacher la touche { 2. La machine
arrétera donc d'émettre du café et la quantité restera mémorisée pour les distributions suivantes.

Tenir enfoncée la touche 2. La machine commencera a distribuer du café. Une fois le volume souhaité atteint, relacher la touche (2. La machine
arrétera donc d'émettre du café et la quantité restera mémorisée pour les distributions suivantes.

Les volumes et les températures d'usine sont optimisés pour une meilleure extraction du café espresso illy ® et de I'expresso long illy D@




ENTRETIEN

Si la machine n'est pas utilisée pendant une longue période, distribuer une petite
quantité d'eau, I'éteindre, la débrancher et vider le réservoir.

Mettre I'appareil dans un lieu sec, a I'abri de la poussiére et hors de portée des
enfants.

Il est conseillé de remettre I'appareil dans son emballage original.

Conserver la machine a une température non inférieure a 5 °C, pour éviter que
d’éventuels résidus d'eau ne gélent et abiment I'appareil.

REPARATIONS

En cas de panne, dysfonctionnement, ou si la cable d’alimentation est abimé,
n'essayez pas de le réparer par vous-méme, mais adressez-vous a un technicien
qualifié. Ne cherchez jamais a faire fonctionner une machine défectueuse ou
abimée. Seuls les centres d'assistance autorisés peuvent effectuer les interventions
nécessaires et les réparations. Le producteur décline toute responsabilité pour des
dommages aux biens et/ou aux personnes qui pourraient se produire suite a des
adaptations, modifications ou réparations imprévues ou non effectuées par un
personnel qualifié.

NETTOYAGE

Un bon entretien de la machine a café assure de meilleures performances dans le
temps et une plus grande longévité.

Désactiver les interrupteurs et débrancher la prise de courant avant d'effectuer tout
nettoyage.

Ne jamais mettre l'appareil dans I'eau, nettoyer avec un chiffon humide, des
détergents non abrasifs et sécher immédiatement.

Les composants (grille, bac collecteur d'eau, tiroir a capsules et réservoir d'eau)
peuvent étre lavés a la main avec des détergents non abrasifs ou en machine a
moyenne température.
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DETARTRAGE

La formation de calcaire est une conséquence naturelle de I'utilisation de la machine. La machine est dotée d’un programme automatique qui permet d'optimiser le nettoyage et d'enlever les résidus de
calcaire a l'intérieur.

ATTENTION : Si la procédure de détartrage n'est pas effectuée, le calcaire peut provoquer des défauts de fonctionnement non couverts par la garantie.

Si les touches de distribution clignotent en alternance, la machine a besoin d'étre détartrée.

NOTA BENE :
- S'assurer qu'aucune capsule n'a été introduite dans la machine.

- En cas de baisse de tension ou d'arrét de la machine, le cycle reprend la ot il s'était arrété lorsque la machine est remise en marche.
- Ne pas soulever le levier pendant le détartrage ou le rincage.

Procédure de détartrage :

MAX

Eteindre la machine en actionnant linterrup-  Remplir le réservoir avec 0,6 | deau fraiche et

Positionner un récipient d'au moins 0,6 | sous
teur principal.

ajouter la solution détartrante. le distributeur.
Veiller a dissoudre complétement la solution de
détartrage dans I'eau du réservoir.

A machine éteinte, maintenir enfoncée 5-9

secondes la touche ». la touche [ P
clignote.




=

AX

=

Appuyer sur la touche (. La machine Autermeducycle de détartrage, la touche "®  Retirer le réservoir, le rincer et le remplir d'eau  Positionner un récipient d'au moins 0,6 | sous
commence a distribuer de l'eau & cycle alterné. ~ sllume de maniére fixe, tandis que la touche fraiche. Réintroduire le réservoir d'eau fraiche  le distributeur.

Latouche [ dlignote. [ dignote. sur la machine.
Enlever le récipient, et le vider.

Appuyer sur la touche {_Ppour démarrer le La machine coupe automatiquement |l
cycle de ringage. La touche T est allumée  'inage. Les touches U et (P dignotent
fixement, la touche {2 dlignote. simultanément.
Enlever le récipient, et le vider.
Attendre que les touches C® et | 2 sallument
fixement. La machine maintenant préte a
I'emploi.
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PROBLEME - CAUSE - SOLUTION

Probleme

Cause

Solution

La machine ne s'allume pas.

Fiche mal branchée.

Vérifier que la fiche soit insérée dans une prise de courant sous tension et que l'interrupteur principal soit
enfoncé.

Panne composants.

S'adresser au service aprés-vente.

La machine distribue le café
lentement.

Composants internes obstrués par le
calcaire.

Détartrer la machine, voir paragraphe spécifique.

La machine s'allume mais ne distri-
bue pas de café.

Réservoir d'eau vide ou mal inséré.

Vérifier que le réservoir d'eau soit correctement inséré dans son logement et que I'eau quiil contient soit
suffisante.

Levier d'ouverture/fermeture mal fermé.

Vérifier que le levier d'ouverture/fermeture soit totalement fermé.

Pompe défectueuse.

Vérifier si la pompe distribue I'eau : une fois enfoncée la touche "® une vibration doit étre ressentie, indi-
quant que la pompe fonctionne correctement.

Si vous ne sentez aucune vibration, contactez le centre d'assistance.

Sila vibration se produit mais que la distribution du café ne démarre pas, répéter l'opération 2/3 fois a
intervalles de quelques minutes.

Alafin de la procédure, si la machine ne distribue toujours pas de café, s'adresser au service aprés-vente.

Composants hydrauliques obstrués par
le calcaire.

Effectuer le détartrage. Si le probléme persiste, s'adresser au service aprés-vente.

La machine s'est éteinte
automatiquement.

II'ne s'agit pas d'un défaut.

Modalité fonction économie dénergie : la machine est concue pour séteindre automatiquement.

La machine vibre beaucoup et fait
du bruit.

Niveau d'eau dans le réservoir insuffisant.

La forte vibration est due a la pompe qui ne parvient pas a pomper I'eau. Rétablir le niveau d'eau correct dans
le réservoir.

Impossible d'insérer la capsule dans
la machine.

(apsule non compatible.

Vérifier d'utiliser une capsule compatible.

(apsule mal insérée.

Insérer la capsule en I'orientant dans le bon sens.

Conteneur a capsules usagées plein.

Vérifier que le tiroir a capsules usagées ne contient pas trop de capsules empéchant I'insertion d'une nouvelle
capsule et le vider.

Sile défaut persiste, s'adresser au service aprés-vente.




Probléme

Cause

Solution

La capsule ne reste pas dans le
groupe d'infusion et tombe directe-
ment dans le conteneur a capsules
usagées.

Levier d'ouverture/fermeture mal fermé.

Ouvrir entiérement le levier d'ouverture/fermeture, récupérer la capsule inutilisée dans le conteneur a capsules
usagées et la réinsérer. Si le défaut persiste, s'adresser au service aprés-vente.

Apres avoir inséré la capsule dans le
groupe d'infusion, il est impossible
de fermer le levier d'ouverture/
fermeture.

(apsule non alignée avec le groupe
d’infusion.

Ouvrir a nouveau le levier d'ouverture/fermeture et le refermer totalement. Sile défaut persiste, s'adresser au
service apres-vente.

Conteneur a capsules usagées plein.

Vérifier que le tiroir a capsules usagées ne contient pas trop de capsules empéchant I'insertion d'une nouvelle
capsule et le vider.

Le café distribué par la machine est
froid.

(apsule insérée avant que les touches
et {2 ne soient allumées avec le
témoin fixe.

Insérer la capsule lorsque les touches T2 et {2 sont allumées avec le témoin fixe.

Chaudiere défectueuse.

S'adresser au service aprés-vente.

La capsule n'est pas correctement
expulsée.

(apsule encastrée dans le groupe
dinfusion.

Refermer le levier d'ouverture/fermeture et le rouvrir lentement.

Appuyer sur la touche (@ et tandis que I'eau est distribuée, ouvrir lentement le levier d'ouverture/fermeture.

Conteneur a capsules usagées plein.

Vérifier que le tiroir a capsules usagées ne contient pas trop de capsules empéchant I'expulsion d'une capsule
usagée et le vider.

Sile défaut persiste, s'adresser au service aprés-vente.

Des gouttes sortent du becala fin de la
distribution.

II'ne 'agit pas d'un défaut.

La sortie de quelques gouttes a la fin de la distribution est normale.

La distribution du café ne s'arréte pas
méme si l'on appuie sur la touche de
distribution.

Panne composants.

Débrancher la fiche de la prise de courant et s'adresser au centre d'assistance

Le café distribué a un go(it acide.

La machine a été mal rincée apres le
détartrage.

Rincer a nouveau la machine.

Utilisation de capsules périmées.

Vérifier la date d'échéance des capsules
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MISE EN DECHARGE

Lorsque I'appareil est en fin de vie, avant de le jeter dans le respect des normes
en vigueur, il est important de le rendre inopérationnel. Débrancher la prise et
sectionner le cble d’alimentation.

produit, a la fin de sa vie utile doit étre traité séparément des déchets

domestiques et doit étre confié a un centre de tri sélectif pour appareils

BN (lectriques et électroniques, ou bien remis au revendeur au moment de
I'achat d’un nouvel appareil équivalent.

E Le symbole du panier barré figurant sur I'appareil indique que le

Une collecte sélective adéquate, visant a envoyer I'appareil que I'on n’utilise plus au
recyclage, au traitement et a élimination compatible, contribue a éviter les effets
négatifs possibles sur I'environnement et sur la santé, et favorise le recyclage des
matériaux dont le produit est composé. L'utilisateur est responsable d'apporter
I'appareil, a la fin de sa vie, aux structures de collecte appropriées.

Pour plus d'informations sur les systemes de collecte des déchets disponibles dans
votre région, veuillez vous adresser au service local de traitement des déchets, ou
contacter le magasin ol vous avez acheté la machine. Quiconque abandonne ou
jette cet appareil et ne I'apporte pas dans un centre de tri sélectif pour déchets
électriques-électroniques est passible d’une sanction administrative pécuniaire
prévue par les normes en vigueur en matiére de mise au rebut abusive des déchets.

Emballage

L'emballage est important pour protéger le produit lors du transport. Avant de jeter
le matériel demballage, vérifier I'état de I'appareil et son bon fonctionnement. En
cas de contestations, I'appareil devra étre restitué dans son emballage d'origine.
Les matériaux demballage doivent étre tenus hors de portée des enfants, car ils
constituent de potentielles sources de danger.

Jeter les matériaux demballage selon les normes locales en vigueur sur le tri sélectif.
La symbologie ad hoc figurant sur I'emballage, indique la mise au rebut correcte des
matériaux d'emballage. Une élimination respectueuse des déchets est le premier
pas pour la défense de I'environnement.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY
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REGLAS GENERALES DE USO DE
LA MAQUINA

Antes de utilizar estamaquina de café, lea atentamente el manual de uso y gudrdelo
para consultarlo en el futuro.

El manual de uso y mantenimiento ayuda a utilizar el aparato de forma sequra
y consciente, asi como a descubrir todas sus funciones. Recuerde que un buen
funcionamiento, especialmente un funcionamiento sequro, también depende de la
familiaridad con el aparato y de su correcto mantenimiento a lo largo del tiempo.

ATENCION: Se recomienda utilizar la maquina con capsulas de
aluminio de la marca illy compatibles con las maquinas *Nespresso
Original.

En esta maquina se pueden utilizar capsulas de aluminio illy
compatibles con las maquinas *Nespresso Original, capsulas
*Nespresso Original y la mayoria de las demas capsulas compatibles.
Illy no esta afiliada a la marca *Nespresso®.

El fabricante no se hace responsable en caso de uso no acorde con la informacién
presentada, o de adaptaciones, modificaciones o reparaciones improvisadas o no
realizadas por parte de personal cualificado. Dicho comportamiento invalidard la
garantia prevista para el aparato.

En caso de que el aparato presentara averias o defectos de fabrica, dirijase con el
recibo al punto de venta donde se ha efectuado la compra.



DATOS TECNICOS wmod. 627

Tension de alimentacion: 220-240V / 50-60 Hz
Bomba: 63 W

Potencia del aparato: Mod. 627 1250 W
Longitud del cable de alimentacion: Tm
(Capacidad del depésito: 11

Funcidn ahorro energia

Dispositivos de sequridad
Termofusible de sequridad

Fabricado por Capitani S.r.I. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) Italy —
Teléfono +39 031 — 802020 — www.capitani.it
El fabricante se reserva el derecho de aportar cambios o mejoras sin previo aviso.

NORMAS DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

- Coloque la mdquina de café sobre una superficie horizontal estable que pueda
soportar el peso y el calor, seca y lejos de fuentes de agua y calor.

« No la coloque encima de otros aparatos (lavadoras, lavavajillas, frigorificos, etc.).

« No la coloque ni la deje a la intemperie.

Para evitar riesgos de descargas eléctricas e incendios:

- Conecte la mdquina de café exclusivamente a una toma de corriente adecuada con
toma de tierra. Comprobar que la tensidn indicada en la placa de datos técnicos del
aparato corresponda con la tension de alimentacion.

« No utilice el aparato si el cable o el enchufe estén dafiados, si la maquina no funciona
correctamente o tras un dafio de cualquier tipo. Dirijase a los centros de asistencia auto-
rizados para controlar, reparar o comprobar su correcto funcionamiento.

« Siel cable de alimentacion estd dafiado, solo debe ser sustituido por el fabricante
0 por centros de asistencia autorizados.

« No pase nunca el cable de alimentacion a través de esquinas o bordes afilados y
manténgalo lejos del calor y la humedad.

- Para evitar dafios, no coloque nunca la méquina de café cerca o sobre estantes
calientes (calentadores, superficies de coccién, quemadores de gas, etc.).

- Durante largos periodos de inactividad, desconecte el aparato de la toma de
corriente.

- Para evitar dafios, desenchufe la maquina de café tirando del enchufe y no del
cable de alimentacidn; no transportar el aparato sujetandolo por el cable de ali-
mentacion.

- No toque nunca el cable de alimentacion con las manos mojadas.

« No exponga el aparato a chorros de agua y no lo sumerja ni parcial ni totalmente.
(Cuando hay electricidad el agua es peligrosa y puede causar descargas eléctricas.

- No haga nunca cambios técnicos en la méquina de café.

Desenchufe siempre el cable de alimentacién de la toma de corriente:

« Antes de retirar o introducir el depdsito de agua.

« Para llenar el depdsito con agua.

« Cuando la mdquina no se utiliza durante un periodo de tiempo prolongado.
« En caso de averia.

« Antes de limpiar el aparato.
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Indicaciones para evitar riesgos durante el funcionamiento:

« Esta mdquina de café estd disefiada para usarse en aplicaciones domésticas y si-
milares, como:
—en las zonas de coccion reservadas al personal de tiendas, oficinas y otros

entornos profesionales;

— en las casas de turismo rural;
— uso por parte de los clientes de hoteles, moteles y otros ambientes residenciales;
— en ambientes como bed and breakfast.

- Use esta maquina de café solo de la manera que se describe en estas instrucciones.

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios de edad si estan
supervisados por adultos o instruidos para usarlo de forma segura y si son conscien-
tes del peligro que corren. Mantener el aparato y el cable de alimentacién fuera del
alcance de los nifios.

« Aseglrese de que ningdn nifio tenga la oportunidad de jugar con esta mdquina de
café dejéndola a su alcance.

« Este dispositivo puede ser utilizado por personas con capacidad fisica, sensorial o
mental reducida o con experiencia y/o aptitudes insuficientes si estan supervisadas
o instruidas para usar el dispositivo de forma segura y son conscientes del peligro
queimplica.

« ikl vapor y el agua caliente pueden causar quemaduras! No coloque los dedos
debajo de la boquilla de salida del café mientras la mdquina esté en marcha.

« Cierre siempre la palanca y no la abra cuando esté saliendo el café de la mdquina.
Riesgo de quemaduras.

« No introduzca los dedos en el interior del contenedor de recogida de las cdpsulas.
Riesgo de lesiones.

« No utilice cdpsulas dafiadas o deformadas, ya que esto puede causar dafios a la
méquina.

« No utilice [a maquina de café sin una bandeja de goteo para impedir que se escape

el liquido.

Indicaciones para evitar dafios en la mdquina:

« Llene el depésito solo con agua potable; no utilizar en ningdn caso agua con gas
u otros liquidos.

Para que la bomba no se vacie ni se recaliente, compruebe siempre que haya sufi-
ciente agua en el depdsito antes de poner en marcha el aparato.

ATENCION:

El fabricante no se hace responsable por dafios en caso de:

- Uso incorrecto y uso inadecuado;

- Reparaciones no realizadas por centros de asistencia autorizados;

- Manipulacion del cable de alimentacion;

- Manipulacion de cualquier componente de la maquina;
- Uso de repuestos y accesorios no originales;

En estos casos, la garantia quedara anulada.




PARTES DE LA MAQUINA

PALANCA DE APERTURA/CIERRE DEL COMPARTIMENTO DE CAPSULAS
2 BOTONES DE SUMINISTRO:
A T» CAFEEXPRESO
B (U CAFELARGO
INTERRUPTOR PRINCIPAL
BOQUILLA DOSIFICADORA
REJILLA COLECTORA DE GOTAS
BANDEJA RECOGE GOTAS CON CONTENEDOR CAPSULAS USADAS
(EXTRAIBLE)
CABLE DE ALIMENTACION
DEPOSITO DE AGUA
SOPORTE PARATAZAS DE EXPRESO

S i AW

o N
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PUESTA EN FUNCIONAMIENTO/CALENTAMIENTO

ATENCION: Compruebe que el depé-
sito esté bien sujeto para que no se
produzcan fugas de agua.

Retire la tapa del depésito. Llene el depésito hasta alcanzar el nivel Introduzca el depdsito inclinandolo ligera-
Para extraer el depdsito, presionelo hacia abajo  mdximo indicado (MAX). mente y apoyandolo en la vdlvula del agua.
y, al mismo tiempo, empujelo hacia fuera. Presione la parte superior de la maquina hasta

que se oiga un clic.
Vuelva a colocar la tapa.

° Cuando la maquina se calienta (parpa-
dean los botones de dispensacién), no
puede dispensar café.

ATENCION: Finalizado el calenta-
miento inicial, la maquina realizara

la limpieza del sistema que puede
presentar la pérdida de una pequeiia
cantidad de agua. No acerque las
TP N ENIEUIS S manos a la boquilla dispensadora del
temente, cuando se encienden con luz fija, la café. Cuando finaliza esta operacion,
maquina ha alcanzado la temperatura correcta  ERUELIMEESEY e EIEHI T
y estd lista para usarse. un café,

Conecte la maquina introduciendo el enchufe  Encienda la maquina accionando el interruptor
en |a toma de corriente. principal. La mdquina estd encendida cuando
se ilumina el interruptor principal.

Funcion de ahorro energético

+ Laméaquina incorpora un sistema que le permite pasar al modo de bajo consumo de energia.
« Silamédquina se deja encendida sin usar, se apaga automaticamente.
« Para volver a utilizar la maquina, pulse el interruptor principal y espere a que se caliente.
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ENJUAGUE CIRCUITOS INTERNOS

Cuando se utiliza la maquina por primera vez, o si no se ha utilizado durante un largo periodo de tiempo, se tienen que enjuagar los circuitos internos siguiendo el procedimiento que se indica a
continuacion:

Controle que no hayan cépsulas en suinteriory  Cierre el portatazas de expreso y cologue Una  Cyando los hotones T2 y [ se encienden Pulse el boton ?, la maquina suministra

encienda la maquina accionando el interruptor  taza grande vacia debajo de la boquilla. conluzfija, lamaquina esta lista para utilizarse. ~agua; vuelva a pulsar el botén L.

principal. La operacion de enjuague finaliza cuando se
han suministrado al menos tres tazas de agua.

Uso de las tazas

Baje el soporte para preparar correctamente
un café expreso y para utilizar las tazas de café
expreso.

Para utilizar tazas grandes, cierre el soporte
y coloque la taza directamente en la bandeja
de goteo.
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PREPARACION DEL CAFE

Antes de introducir la capsula, levante
lentay completamente la palanca
para expulsar la capsula gastada.
Para mantener una correcta higiene

y una alta calidad del producto, se
recomienda expulsar la capsula justo
después de su uso.

Para introducir las capsulas, hay que
Se recomienda utilizar la méquina con capsulas Espere a que los botones T2 y D‘@ estén en-  Levante la palanca e introduzca la cépsula en la subir la palanca’hasta que se quede
de aluminio de la marca illy compatibles con las did luz fii ranura correspondiente. levantada por sisola.

cendidos con luz fya. Sin embargo, para expulsar las capsu-
méquinas *Nespresso Original. g

las, la palanca tiene que estar siempre
s . *] ® ’
IIly no estd afiliada a la marca *Nespresso®. levantada por completo.

Cierre la palanca completamente. Apoye la taza en el soporte debajo de Ia  para preparar un café expreso, pulse el botén 2. Para preparar un café largo, pulse el boton {_°
boquilla de suministro. . Si es dificil de cerrar, vuelva a abrir y a cerrar la palanca.

ATENCION: Antes de levantar la palanca, esperar al menos 5 segundos desde que finaliza el suministro.
Después de que se hayan dispensado 10 cafés consecutivos, espere como minimo 2 minutos antes de volver a dispensar.

La maquina se ha disenado para hacer dispensaciones individuales con una duracion maxima de 75 segundos.

Sugerencia

- Para preparar un buen expreso, utilice tacitas gruesas y posiblemente precalentadas, para que la bebida no se enfrie demasiado rapido. Las tazas se pueden calentar con agua caliente suministrada
por la boquilla.
+ Utilice las capsulas lly de café espresso pulsando el boton (2. Utilice las capsulas illy de café espresso largo pulsando el boton { .

58



Una vez preparado el café, la cdpsula usada debe retirarse de la manera siguiente:

- Levantar completamente la palanca de apertura/cierre (la cdpsula cae en el depdsito correspondiente).

ATENCION: para garantizar una higiene correcta, se recomienda retirar la capsula al final de cada preparacién y suministrar

una pequeiia cantidad de agua para eliminar los restos que pudieran quedar.

El contenedor de cépsulas correspondiente puede contener hasta 9 capsulas gastadas. Vaciar reqularmente el contenedor.
- Sise desea preparar otro café, introducir una nueva capsula y repetir la operacién; de no ser asi, cerrar la palanca.

Para realizar esta operacion, extraiga la
bandeja y sepérela del cajén de las capsulas
empujandola hacia abajo. Tenga cuidado
porque podria contener liquido.

Vacie el cajon, lave y seque los compo-
nentes antes de volver a colocarlos en sus
alojamientos.

NOTA: la temperatura de fabrica
se puede aumentar en 3°Co 6°Cy
disminuir en 3°C, 6°Co 9°C.

Apague la méquina pulsando el interruptor ~ Con la méquina parada, pulse 5 veces el boton  Pulse el botén T para aumentar la tempera-

principal. (P para entrar en la funcion especifica del tura 3 grados. Pulse el boton { /2 para reducir
cambio de temperatura. Los botones (_® y latemperatura 3 grados.
[ ® empiezan a parpadear.

59



60

Si pasan 5 segundos sin haber realizado La nueva temperatura configurada quedara
ninguna otra accién, los dos botones "® y memorizada para las siguientes preparaciones.
G@ parpadean durante 2 segundos, después

la mdquina sale de la funcion especifica de

cambio de la temperatura.

PROGRAMACION DE LA CANTIDAD DE DISPENSACION

Siga las instrucciones de la seccion "Puesta en marcha/calentamiento”.

Las cantidades y las temperaturas de fabrica estan optimizadas para obtener el mejor café expreso illy 2 y café expreso largolly | 2.

Indicacion de la temperatura del café configurada:

Los dos botones T y [
parpadean.

La temperatura configurada corresponde a la de fabrica.

Solamente el boton TP
parpadea lentamente (0,5s).

La temperatura configurada ha aumentado 3°C con respecto
a las configuraciones de fbrica.

Solamente el boton (°°
parpadea rapidamente (0,5 ).

La temperatura configurada ha aumentado 6°C con respecto
a las configuraciones de fabrica.

Solamente el botén [ 2
parpadea lentamente (0,5s).

La temperatura configurada ha disminuido 3°C con respecto
alas configuraciones de fabrica.

Solamente el boton [
parpadea répidamente (0,2 s).

La temperatura configurada ha disminuido 6°C con respecto
alas configuraciones de fabrica.

Solo el botdn {2 est4 encen-

dido con luz fija.

La temperatura configurada ha disminuido 9°C con respecto
alas configuraciones de fabrica.

Regulacion de la cantidad de café expreso:

Mantenga pulsado el botén (. La méquina comenzard a dispensar café. Una vez alcanzada la cantidad deseada, suelte el boton ("®. La méquina
dejara de hacer café y la cantidad quedara memorizada para las siguientes operaciones de preparacion.

Regulacion de la cantidad de café expreso largo:

Mantenga pulsado el boton D‘é’ La méaquina comenzara a dispensar café. Una vez alcanzada la cantidad deseada, suelte el boton Db’ La mdquina
dejaré de hacer café y la cantidad quedard memorizada para las siguientes operaciones de preparacion.




MANTENIMIENTO

Silamdquina no se utiliza durante mucho tiempo, suministre una pequefa cantidad
de agua, apaguela, desenchufe el cable de alimentacion y vacie el depdsito.
Colocar el aparato en un lugar seco, protegido del polvo y fuera del alcance de los
nifios.

Se recomienda guardarlo en su embalaje original.

Mantener la maquina en ambientes a temperaturas por encima de los 5 °C para
evitar que posibles residuos de agua puedan congelarse provocando dafios en el
aparato.

REPARACIONES

En caso de averia, error de funcionamiento o cable de alimentacion deteriorado, no
intentar reparar el aparato y dirigirse a personal cualificado. No intentar poner en
funcionamiento méquinas defectuosas o dafiadas. Las intervenciones y reparaciones
deben realizarse nicamente por parte de centros de asistencia autorizados. El
fabricante no se hace responsable de los dafios materiales ni personales que puedan
producirse como consecuencia de adaptaciones, modificaciones o reparaciones
repentinas o que no sean realizadas por personal cualificado.

LIMPIEZA

Un buen mantenimiento de la méquina de café garantiza un mejor rendimiento a lo
largo del tiempo y una mayor duracion de esta.

Desactivar los interruptores y desconectar el enchufe de la toma de corriente antes
de realizar cualquier operacion de limpieza.

No sumergir nunca el aparato en el agua, limpiarlo Gnicamente con un pafio
himedo y detergentes no abrasivos y secarlo inmediatamente.

Los componentes (rejilla, bandeja de goteo, cajon de cdpsulas y depdsito de
agua) pueden lavarse a mano con detergentes no abrasivos o en el lavavajillas a
temperatura media.
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DESCALCIFICACION

La formacién de cal es la consecuencia natural del uso de la maquina. La maquina incorpora un programa automatico para optimizar la limpieza y eliminar los residuos de cal desde el interior.

ATENCION: Si no se ejecuta el procedimiento de descalcificacion, la cal puede provocar defectos de funcionamiento no reconocidos por la garantia.

Silos botones de dispensacion parpadean alternativamente, es preciso desincrustar la méquina.
NOTA:
- Asegurese de que no se hayan introducido capsulas en la maquina.

- Si se produce un fallo de alimentacion o se apaga la maquina, cuando ésta se encienda de nuevo, el ciclo se reanudara en el punto donde se queda.
- No levante la palanca durante el proceso de descalcificacion o enjuague.

Procedimiento de descalcificacion:

MAX

Apague la maquina pulsando el interruptor

Llene el depdsito con 0,6 litros de agua frescay ~ Coloque un recipiente de al menos 0,6 litros
principal.

anada la solucion descalcificadora. debajo del tubo dispensador.
Disuelva por completo la solucion descalcifica-
dora en el agua del depésito.

Con la méquina apagada, mantenga pulsado el
botén Cdurante 5-9 sequndos. El botén {
parpadea.




IMAX

t’é

Pulse el botén | . La maquina comienza a Alfinalizar el ciclo de descalcificacién, el botén  Extraiga el depdsito, enjudguelo y llénelo con  Coloque un recipiente de al menos 0,6 litros
dispensar agua a ciclos alternos. El boton [ (= se enciende permanentemente, mientras agua fresca. Vuelva a introducir el depdsito con  debajo del tubo dispensador.
parpadea. que el botdn {_ parpadea. agua fresca en la maquina.

Retirar el recipiente y vaciarlo.

Para iniciar el ciclo de enjuague pulse el boton  La maquina deja de enjuagar autométicamen-
(2. El botdn T» esta encendido con luz fija, te. Los botones (7 y {_ parpadean ala vez.
el boton [ parpadea. Retirar el recipiente y vaciarlo.
Espere a que los botones "2y D@ se enciendan
con luz fija. La mdquina estd lista para usarse.
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PROBLEMA - CAUSA - SOLUCION

Problema

Causa

Solucion

La mdquina no se enciende.

El enchufe no se ha introducido
correctamente.

Compruebe que el enchufe esté introducido en una toma de corriente con tensién y que el interruptor principal
estd presionado.

Fallo de los componentes.

Péngase en contacto con el centro de asistencia.

La mdquina dispensa el café
lentamente.

Componentes internos obstruidos por
la cal.

Descalcificar la mdquina como se indica en el apartado correspondiente.

La mdquina se enciende, pero no
dispensa café.

Depésito de agua vacio o mal colocado.

Compruebe que el depdsito de agua esté correctamente introducido en su alojamiento y que tenga suficiente
cantidad de agua.

Palanca de apertura/cierre no completa-
mente cerrada.

Compruebe que la palanca de apertura/cierre esté completamente cerrada.

Bomba defectuosa.

Comprobar si la bomba distribuye agua: una vez pulsado el botén "®se debe notar una vibracion, que es
sefial de que la bomba esté funcionando correctamente.

Si no se advierte ninguna vibracion, es necesario dirigirse al centro de asistencia.

Sinota la vibracién, pero el café no se estd preparando, repita la operacion 2/3 veces en un intervalo de unos
pocos minutos.

Alfinal del procedimiento, si la maquina sigue sin preparar café, péngase en contacto con el centro de asistencia.

Componentes hidraulicos obstruidos
por la cal.

Descalcificar. Si el problema persiste, pdngase en contacto con el centro de asistencia.

La mdquina se ha apagado
automdticamente.

No es un defecto.

Modo de funcidn de ahorro de energia: la maquina estd diseada para apagarse autométicamente.

La maquina vibra mucho y hace ruido.

Nivel de agua en el depdsito insuficiente.

La fuerte vibracion se produce porque la homba no consigue tomar agua adecuadamente. Restablezca el nivel
de agua correcto en el depdsito.

No es posible introducir la cdpsula en
la en la mdquina.

(Cépsula no compatible.

Compruebe que estd utilizando una cdpsula compatible.

(Capsula no introducida correctamente.

Introduzca la capsula orientdndola correctamente.

Contenedor portacdpsulas usadas lleno.

Compruebe que el cajon de cdpsulas usadas no contiene demasiadas capsulas que impidan la introduccion de
una nueva y vacielo.

Si el defecto persiste, pdngase en contacto con el centro de asistencia.




Problema

Causa

Solucion

La cdpsula no se mantiene en el
grupo de infusién y cae directamente
en el depdsito de capsulas usadas.

Palanca de apertura/cierre no completa-
mente abierta.

Abra por completo la palanca de carga de apertura/cierre, recupere la capsula no utilizada del contenedor
portacapsulas y vuelva a introducirla. Si el defecto persiste, pongase en contacto con el centro de asistencia.

Una vez introducida la cdpsula en el
grupo de infusién, no se puede cerrar
la palanca de apertura/cierre.

(Capsula no alineada con el grupo de
infusion.

Vuelva a abrir la palanca de apertura/cierre y ciérrela completamente. Si el defecto persiste, pongase en
contacto con el centro de asistencia.

Contenedor portacdpsulas usadas lleno.

Compruebe que el cajon de cdpsulas usadas no contiene demasiadas capsulas que impidan la introduccion de
una nueva y vacielo.

El café dispensado por la maquina
estd frio.

La capsula se ha introducido antes de que
los botones T y [ se encendieran
con luz fija.

Introduzca la capsula cuando los botones (® y { /2 estén encendidos y con luz fija.

(aldera defectuosa.

Péngase en contacto con el centro de asistencia.

La cdpsula no es expulsada
correctamente.

(épsula atascada en el grupo de infusion.

Vuelva a cerrar la palanca de apertura/cierre y dbrala lentamente.

Pulse el botdn (" y, mientras se suministra el agua, abra lentamente la palanca de apertura/cierre.

Contenedor portacdpsulas usadas lleno.

Compruebe que el cajén de capsulas usadas no contiene demasiadas capsulas que impidan expulsar la cdpsula
usada y vacielo.

Si el defecto persiste, pongase en contacto con el centro de asistencia.

Alfinal de la dispensacién salen algunas
gotas por la boquilla.

No es un defecto.

Es normal que salgan algunas gotas de agua al final del proceso de dispensacién.

El café se sigue saliendo, aunque se
presione el botdn de dispensacion.

Fallo de los componentes.

Desconectar el enchufe de la toma de corriente y dirigirse al centro de asistencia

El café dispensado tiene un sabor
dcido.

La maquina no se ha enjuagado a fondo
después de la descalcificacion.

Vuelva a enjuagar la méquina.

Uso de cdpsulas caducadas.

Comprobar la fecha de caducidad de las capsulas
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ELIMINACION

Al final de su vida (til, el aparato debe ponerse fuera de servicio antes de eliminarlo
segun las normas de recogida selectiva. Desconectar el enchufe de la toma de
corriente y cortar el cable de alimentacion.

producto debe desecharse por separado de los residuos domésticos al

final de su vida dtil y llevarlo a un punto de entrega para equipos

BN c|éctricos y electrénicos o devolverlo a su distribuidor cuando compre
un equipo nuevo equivalente.

E El simbolo del recipiente de basura tachado en el aparato indica que el

La adecuada recogida selectiva para el envio sucesivo del aparato al reciclaje,
tratamiento y eliminacién compatible del aparato contribuye a evitar posibles
efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud y favorece la recuperacion de
los materiales que lo componen. El usuario es responsable de entregar el aparato
agotado a las estructuras apropiadas de recogida.

Para més informacion sobre los sistemas de recogida disponibles, dirijase al servicio
local de eliminacion de residuos o al punto de venta donde se ha realizado la compra.
Quien abandone o recicle este aparato y no lo devuelva a un punto de entrega de
residuos eléctricos y electronicos sera sancionado con la sancién administrativa
prevista en la legislacion vigente sobre eliminacion ilegal de residuos.

Embalaje

El embalaje es importante para proteger el producto durante su transporte. Antes
de desechar los materiales de embalaje, compruebe la integridad del aparato y su
correcto funcionamiento. En caso de controversia, el aparato deberd devolverse
en su embalaje original. Los materiales de embalaje deben mantenerse fuera del
alcance de los nifios, ya que podrian suponer una fuente de peligro.

Eliminar los materiales de embalaje segin las normativas locales de recogida
selectiva. El simbolo que figura en el embalaje indica que los materiales de embalaje
se han desechado correctamente. Una eliminacion responsable es el primer paso
hacia una correcta proteccion del medio ambiente.
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INHALT ALLGEMEINE REGELN FUR DEN
ALLGEMEINE REGELN FUR DEN GEBRAUCH DER MASCHINE......cccccrr.ccserr ¢« GEBRAUCH DER MASCHINE

TECHNISCHE DATEN 69 esen Sie vor der Beniitzung dieser Kaffeemaschine aufmerksam die Anleitung und
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN 69  bewahren Sie sie fiir eventuelle kiinftige Einsichtnahmen auf.
WICHTIGE SICHERHEITSMABNAHMEN g9 Die Bedienungs- und Wartungsanleitung hilft hnen, die Maschine und all ihre
Funktionen genau kennen zu lernen und sicher verwenden zu kdnnen. Vergessen
BESTANDTEILE DER MASCHINE 71 Sie nicht, dass der korrekte, aber vor allem auch sichere Betrieb der Maschine auch
IN BETRIEB SETZEN / HEIZEN 72 von der guten Kenntnis der Maschine und ihrer ordnungsgemaRen Wartung im
ENERGIESPARFUNKTION 72 Laufe der Zeit abhangt.
SPULEN DER INNENLIEGENDEN KREISE 3 ACHTUNG: Es wird empfohlen, die Maschine mit den
VERWENDUNG DER TASSEN 73 Aluminiumkapseln der Marke illy zu verwenden, die mit
ZUBEREITUNG VON KAEEEE 74 *Nespresso Original-Maschinen kompatibel sind.
PROGRAMMIERUNG DER KAFFEETEMPERATUR 75 fﬁ' der Mas;h!n.e k‘l",‘\"“e“:,'e |II{-Alumlpl;ulm.kzp;gln;ﬁile mit
PROGRAMMIERUNG DER AUSLAUFMENGE 76 aspresso Friginal-Haschinen ompatibefsind, e "Nespresso
Original-Kapseln und die meisten anderen kompatiblen Kapseln
INSTANDHALTUNG 77 verwendet werden.
REPARATUREN 77 llly steht nicht in Verbindung mit der Marke *Nespresso®.
REINIGUNG 7
ENTKALKEN 78 Der Hersteller lehnt jede Haftung im Falle einer nicht den in der Anleitung
enthaltenen Anweisungen entsprechenden Nutzung oder im Falle improvisierter,
PROBLEM - URSACHE - ABHILFE 80 nicht von qualifiziertem Personal ausgefiihrter Eingriffe, Anderungen oder
ENTSORGUNG g2  Reparaturen an der Maschine ab. Ein solches Verhalten fiihrt zum Verfall der fiir die
Maschine vorgesehenen Garantie.
VERPACKUNG 82 Bitte wenden Sie sich im Falle von Defekten oder Herstellungsfehlern der Maschine
unter Vorlage des Kassenbons an die Verkaufsstelle, wo Sie die Maschine erworben
haben.
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TECHNISCHE DATEN mod. 627

Spannungsversorgung: 220-240V / 50-60 Hz
Pumpe: 63W

Gerdteleistung: Mod. 627 1250 W

Lange des Netzkabels: 1 m
Behalter-Fassungsvermdgen: 11
Energiesparfunktion

Sicherheitsvorrichtungen
Thermische Sicherung

Hergestellt von Capitani S.r.I. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) Italy
—Telefon +39 031 — 802020 — www.capitani.it )

Der Hersteller behalt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung Anderungen oder
Verbesserungen vorzunehmen.

WICHTIGE
SICHERHEITSMABNAHMEN

« Stellen Sie die Kaffeemaschine auf eine trockene, stabile, horizontale Flache, die
das Gewicht und die Hitze aushélt und sich fern von Wasser- und Warmequellen
befindet.

« Stellen Sie das Gert nicht auf andere Haushaltsgerate (Waschmaschinen, Geschirr-
spiiler, KiihIschranke, usw.).

- Stellen Sie es nicht im Freien auf und lassen Sie es nie im Freien stehen.

ZurVermeidung von elektrischen Schldgen und Brénden:

« SchlieBen Sie die Kaffeemaschine nur an geeignete, geerdete Netzanschliisse
an. Stellen Sie sicher, dass die auf dem Typenschild der Maschine angegebene
Spannung mit der Versorgungsspannung iibereinstimmt.

- Verwenden Sie das Gerdt nicht, wenn das Kabel oder der Stecker beschadigt ist,
nach einer Fehlfunktion der Maschine oder einem Schaden jedweder Art. Wenden
Sie sich fiir die Kontrolle, Reparatur oder Uberpriifung des ordnungsgemaBen
Betriebs der Maschine an den Kundendienst.

« Wenn das Netzkabel beschadigt ist, darf es nur vom Hersteller oder von autorisier-
ten Kundendienstzentren ausgetauscht werden.

« Ziehen Sie das Netzkabel nie iiber Ecken oder scharfe Kanten und halten Sie es von
Wérme- und Feuchtigkeitsquellen fern.

« Stellen Sie die Kaffeemaschine zur Vermeidung von Schaden niemals neben oder
auf heie Fldchen (Heizkorper, Kochplatten, Gasbrenner, usw.).

« Ist das Gerit fiir lange Zeit nicht in Betrieb, ziehen Sie den Netzstecker.

« Ziehen Sie zu diesem Zweck am Stecker und nicht am Netzkabel, um Schaden zu
vermeiden; transportieren Sie die Maschine nicht, indem Sie sie am Kabel halten.

« Beriihren Sie das Netzkabel nie mit nassen Handen.

- Halten Sie das Gerat nicht unter laufendes Wasser und tauchen Sie es weder vollstan-
dig noch teilweise in Wasser. Wasser bewirkt bei vorhandenem Strom eine Strom-
schlaggefahr.

« Fiihren Sie niemals technische Veranderungen an der Kaffeemaschine durch.
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Ziehen Sie immer den Netzstecker:

- Bevor Sie den Wassertank entfernen oder einsetzen.
- Zum Befiillen des Tanks mit Wasser.

- Wenn das Gerdt ldngere Zeit nicht verwendet wird.
« Wenn es defekt ist.

« Vor dem Reinigen des Gerats.

Zur Vermeidung von Risiken wahrend des Betriebs:

« Diese Kaffeemaschine ist fiir den Gebrauch im Haushalt und dhnliche Anwendun-
gen gedacht, wie:

—in den Kochbereichen fiir Personal von Geschaften, Biiros und anderen beruf-
lichen Bereichen;

— in Agrotourismuseinrichtungen;

— fiir die Verwendung durch Gaste in Hotels, Motels und anderen Beherbergungsbe-
trieben;

— in Bed & Breakfast Unterkiinften.

« Verwenden Sie diese Kaffeemaschine nur entsprechend dieser Anleitung.

- Dieses Gerdt darf von Minderjahrigen unter 8 Jahren nur verwendet werden, wenn
sie von Erwachsenen iiberwacht oder auf den sicheren Gebrauch des Gerats einge-
schult wurden und sich dessen Gefahren bewusst sind. Halten Sie die Maschine und
das Stromkabel von Kindern fern.

« Stellen Sie sicher, dass kein Kind die Mdglichkeit hat mit dieser Kaffeemaschine zu
spielen, indem sie griffbereit steht.

« Dieses Gerdt kann von Personen mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten oder mit unzureichender Erfahrung/Kompetenz nur ver-
wendet werden, wenn sie {iberwacht werden oder auf den sicheren Gebrauch des
Gerdts eingeschult wurden und sich dessen Gefahren bewusst sind.

« Der Dampf und das heiRBe Wasser kdnnen Verbriihungen verursachen! Halten Sie
die Finger nicht unter den Kaffeeauslauf, wenn die Maschine in Betrieb ist.

« SchlieBen Sie immer den Hebel wieder und 6ffnen Sie ihn nicht, solange Kaffee
auslduft. Verbriihungsgefahr.

« Stecken Sie die Finger nicht in den Kapselauffangbehdlter. Verletzungsgefahr.

- Verwenden Sie keine beschddigten oder verformten Kapseln, sie konnten das
Gerdt beschadigen.

« Verwenden Sie die Kaffeemaschine nicht ohne Tropfschale, um das Austreten von
Fliissigkeiten zu vermeiden.

ZurVermeidung von Schdden an der Maschine:

« Befiillen Sie den Tank nur mit Trinkwasser; benutzen Sie kein kohlensdurehaltiges
Wasser oder andere Fliissigkeiten. )

« Um einen Trockenlauf der Pumpe und infolgedessen ihre Uberhitzung zu vermei-
den, kontrollieren Sie stets ob sich geniigend Wasser im Tank befindet, bevor Sie
die Maschine in Betrieb nehmen.

ACHTUNG:

Wir iibernehmen keinerlei Haftung fiir Schaden, die sich aus folgen-
den Griinden ergeben sollten:

- Falsche oder unsachgemaBe Verwendung;

- Reparaturen, die nicht in autorisierten Kundendienstzentren

durchgefiihrt wurden;

- Manipulation am Netzkabel;

- Manipulation an irgendeinem Maschinenteil;

- Verwendung von nicht originalen Ersatz- und Zubehorteilen;
In diesen Fillen verfallt die Garantie.




BESTANDTEILE DER MASCHINE

HEBEL ZUM OFFNEN/SCHLIESSEN DES KAPSELFACHS
2 AUSGABETASTEN:
A T» ESPRESSO
B [ LUNGO
HAUPTSCHALTER
AUSLAUF
TROPFGITTER
ABTROPFSCHALE UND AUFFANGBEHALTER FUR LEERE KAPSELN
(ABNEHMBAR)
NETZKABEL
WASSERTANK
9 HALTER FUR ESPRESSOTASSE
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IN BETRIEB SETZEN / HEIZEN

- 0\ _~
ACHTUNG: Priifen Sie, ob der Tank
gut befestigt ist, damit kein Wasser
auslauft.

Nehmen Sie den Deckel des Tanks ab. Befiillen Sie den Tank bis zum oberen Fiill- ~ Setzen Sie den Tank ein, indem Sie ihn leicht

Zum Herausnehmen des Tanks driicken Sieihn  standpegel (MAX). neigen und auf dem Wasserventil aufsetzen.

nach unten und schieben Sie ihn gleichzeitig Driicken Sie den oberen Teil in die Maschine bis

nach auBBen. Sie ein Einrasten horen.

Bringen Sie den Deckel wieder an.

Solange sich die Maschine in der
Aufheizphase befindet (Auswahl-
tasten blinken) kann sie keinen Kaffee
abgeben.

N,

o

\ I’
O
Yy

ACHTUNG: Wenn das anfangliche Auf-
heizen beendet ist, fiihrt die Maschine
die Reinigung des Systems aus, bei der
eine kleine Wassermenge austreten

SchlieBen Sie die Maschine an, indem Sie den ~ Schalten Sie die Maschine durch Betétigen pje Tasten T und [ blinken intervallwei-
Stecker in die Steckdose einsetzen. des Hauptschalters ein. Die Maschine ist ein-
geschaltet sobald der Hauptschalter leuchtet.

kann. Fiihren Sie die Hinde nicht in
se, sobald sie kontinuierlich leuchten hat die die Nahe des Kaffeauslaufs. Wenn

Maschine die richtige Temperatur erreicht und dieser Vorgang beendet ist, ist die
ist betriebshereit. Maschine zur Kaffeeabgabe bereit.

Energiesparfunktion

+ Die Maschine ist mit einem System ausgestattet, das die Maschine in den Energiesparmodus versetzt.
« Wenn sie eingeschaltet bleibt ohne verwendet zu werden, schaltet sie sich automatisch ab.
- Um die Maschine wieder verwenden zu kdnnen, den Hauptschalter driicken und die Aufheizdauer abwarten.
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SPULEN DER INNENLIEGENDEN KREISE

Bei der erstmaligen Inbetriebnahme oder wenn die Kaffeemaschine langere Zeit nicht verwendet wurde, miissen die innenliegenden Kreise wie folgt durchgespiilt werden:

Stellen Sie sicher, dass keine Kapsel eingesetzt  Den Espressotassenhalter schlieBen und eine

Wenn die Tasten T2 und D@ dauerhaft Driicken Sie die Taste (®, die Maschine gibt
ist und schalten Sie das Gerat iiber den Haupt- ~ groBe leere Tasse unter den Auslauf stellen.

leuchten, ist die Maschine betriebsbereit. Wasser ab. Driicken Sie erneut die Taste 2.

schalter ein. Der Spiilvorgang ist abgeschlossen, wenn min-
destens 3 Tassen von der Maschine mit Wasser
befiillt wurden.
Verwendung der Tassen

Senken Sie den Halter fiir die korrekte Zuberei-
tung eines Espresso und fiir die Verwendung
von kleinen Tassen ab.

Fiir die Verwendung von groen Tassen schlie-
Ben Sie den Halter und stellen Sie die Tasse
direkt auf das Tropfgitter.
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ZUBEREITUNG VON KAFFEE

Heben Sie den Hebel vor dem Einsetzen
der Kapsel langsam und vollstandig an,
um die verbrauchte Kapsel auszuwerfen.
Zur Gewahrleistung der Hygiene und

Beibehaltung einer hohen Produktquali-
tat empfiehlt es sich, die Kapsel sofort
nach der Verwendung auszuwerfen.

Zum Einsetzen der Kapsel muss der

Es wird empfohlen, die Maschine mit den Alumi-  Warten Sie bis die Tasten T und (7P konti-  Heben Sie den Hebel an und setzen Sie die
Kapsel in den Schlitz ein.

niumkapseln der Marke illy zu verwenden, die mit  yierlich leuchten.
*Nespresso Original-Maschinen kompatibel sind.

lly steht nicht in Verbindung mit der Marke

*Nespresso®.

Hebel so weit angehoben werden, bis er
von selbst angehoben bleibt.

Zum Auswerfen der Kapsel muss der
Hebel hingegen vollstandig angehoben

Den Hebel wieder vollstandig schlieBen. Stellen Sie die Espressotasse auf den entspre-
chenden Halter unter dem Auslauf.

Fiir die Abgabe eines Espressos driicken Sie die Taste (?. Fiir die Abgabe eines Lungo driicken Sie
dieTaste {_. Bei SchlieBproblemen dffnen Sie den Hebel nochmals und schlieBen Sie ihn wieder.

ACHTUNG: Vor dem Anheben des Hebels nach dem Ende der Abgabe mindestens 5 Sekunden lang warten.

Nach der Abgabe von 10 Kaffees hintereinander mindestens 2 Minuten warten, bevor Sie einen neue Kaffeeabgabe anfordern.
Die Maschine ist fiir Einzelportionen mit einer maximalen Dauer von 75 Sekunden ausgelegt.

Empfehlung

- Fiir die Zubereitung eines guten Espresso Kaffees sollten Sie dicke, mdglichst vorgewérmte Espressotassen verwenden, um zu vermeiden, dass das Getrank zu rasch abkiihlt. Die Espressotassen konnen

durch Abgabe von HeiBwasser aus dem Auslauf in die Tasse vorgewarmt werden.

« Verwenden Sie illy-Kapseln fiir Espresso, indem Sie die Taste "®driicken. Verwenden Sie illy-Kapseln fiir Espresso lungo, indem Sie die Taste D@driicken.



Nach der Zubereitung des Kaffees muss die verbrauchte Kapsel wie folgt entfernt werden:
« Heben Sie den Hebel zum Offnen/SchlieRen vollstandig an (die Kapsel fillt in den Kapselbehélter).

ACHTUNG: Aus Hygienegriinden wird empfohlen, die Kapsel am Ende jeder Abgabe auszuwerfen und eine kleine

Wassermenge abzugeben, um jegliche Riickstande zu beseitigen.

Der Kapselbehélter kann bis zu 9 verbrauchte Kapseln aufnehmen. Den Behélter regelmaBig leeren.
- Legen Sie eine neue Kapsel ein, wenn Sie eine weitere Tasse Kaffee zubereiten mdchten; schlieBen Sie ansonsten den Hebel.

Entleeren Sie den Behélter, reinigen und
trocknen Sie die Teile, bevor Sie sie wieder an
ihrem Platz anbringen.

Ziehen Sie zu diesem Zweck die Schale und
trennen Sie sie vom Kapselbehdlter, indem Sie
sie nach unten driicken. Achten Sie auf eine
eventuell vorhandene Fliissigkeit.

HINWEIS: Die werkseitig eingestellte
Temperatur kann um 3 °Coder 6 °C
erhoht und um 3 °C, 6 °Coder 9 °C
verringert werden.

Schalten Sie die Maschine durch Betdtigen des  Bei ausgeschalteter Maschine driicken Sie  Die Taste < driicken, um die Temperatur um
Hauptschalters aus. 5 Mal die Taste T, um die Funktion zum 3 Grad zu erhohen. Die Taste { /2 driicken, um
Bndern der Temperatur aufzurufen. Die Tasten ~ die Temperatur um 3 Grad zu verringern.
» und [ beginnen zu blinken.
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° Anzeige der eingestellten Kaffeetemperatur:

Beide Tasten » und [ | Die eingestellte Temperatur entspricht der werkseitigen
blinken. Temperatur.

Nur die Taste O blinkt | Die eingestellte Temperatur ist um 3 °Chdher im Vergleich zu

langsam (0,5s). den werkseitigen Einstellungen.

Nur die Taste O blinkt | Die eingestellte Temperatur ist um 6 °Chdher im Vergleich zu
. ) I ) | schnell (0,55). den werkseitigen Einstellungen.
Sind 5 Sekunden vergangen, ohne dass eine Die eingestellte neue Temperatur wird also fiir — : o .
weitere Titigkeit ausgefiihrt wird, blinken ~die folgenden Kaffeeabgaben gespeichert. Nur die Taste {2 blinkt | Die eingestellte Temperatur istum 3 °C geringer im Vergleich
beide Tasten 7 und [ 2 Sekunden lang. langsam (0,5 s). zu den werkseitigen Einstellungen.
RZZ‘Z:: ;:I%E:;g:xj;(h'"e die Funktion zum Nur die Taste {® blinkt | Die eingestellte Temperatur ist um 6 °C geringer im Vergleich

schnell (0,2s). zu den werkseitigen Einstellungen.

Nur die Taste {2 leuchtet | Die eingestellte Temperatur ist um 9 °C geringer im Vergleich
dauerhaft. zu den werkseitigen Einstellungen.

PROGRAMMIERUNG DER AUSLAUFMENGE

Befolgen Sie die Angaben in Absatz “Inbetriebnahme/Aufheizung”.

Einstellung der Espressomenge:

Die Taste (" gedriickt halten. Die Maschine beginnt Kaffee abzugeben. Nachdem die gewiinschte Menge erreicht wurde, die Taste @ loslassen.
Die Maschine stoppt nun die Kaffeeabgabe und die Menge bleibt fiir die folgenden Kaffeeabgaben gespeichert.

* Einstellung der Menge fiir Espresso lungo:

Die Taste G‘Egedrﬂckt halten. Die Maschine beginnt Kaffee abzugeben. Nachdem die gewiinschte Menge erreicht wurde, die Taste G@’ loslassen.
Die Maschine stoppt nun die Kaffeeabgabe und die Menge bleibt fiir die folgenden Kaffeeahgaben gespeichert.

Die werkseitigen Mengen und Temperaturen sind fiir die bestmégliche Extraktion des illy Espresso T2 und des illy Espresso lungo {_Poptimiert.
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INSTANDHALTUNG

Wenn die Maschine lange Zeit nicht verwendet wird, geben Sie eine kleine
Wassermenge ab, schalten Sie sie ab, ziehen Sie den Netzstecker und entleeren Sie
den Wassertank.

Bewahren Sie das Gerdt an einem trockenen, staubgeschiitzten Ort auBerhalb der
Reichweite von Kindern auf.

Es empfiehlt sich, die Maschine in der Originalverpackung aufzubewahren.
Bewahren Sie die Maschine bei Temperaturen von maximal 5 °C auf, um zu
vermeiden, dass eventuelle Wasserriickstinde gefrieren und die Maschine
beschadigen kdnnen.

REPARATUREN

Im Falle eines Defekts, einer Funktionsstdrung oder einer Beschadigung des
Stromkabels nicht versuchen die Maschine zu reparieren; wenden Sie sich in diesem
Fall an qualifiziertes Personal. Versuchen Sie nie, eine defekte oder beschadigte
Maschine in Betrieb zu setzen. Nur autorisierte Kundendienstzentren diirfen
Reparatureingriffe vomehmen. Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir Personen-
und/oder Sachschaden ab, die infolge von Anpassungen, improvisierten oder nicht
von Fachpersonal durchgefiihrten Anderungen oder Reparaturen entstanden sind.

REINIGUNG

Eine gute Wartung der Kaffeemaschine gewahrleistet bessere Ergebnisse im Laufe
der Zeit und eine hohere Lebensdauer der Maschine.

Schalten Sie die Maschine aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, bevor
Sie die Maschine reinigen.

Tauchen Sie die Maschine nicht in Wasser und reinigen Sie sie nur mit einem feuchten
Tuch und nicht-scheuernden Reinigungsmitteln; trocknen Sie die Maschine sofort ab.
Die Komponenten der Maschine (Gitter, Tropfschale, Kapselbehalter und
Wasserbehalter) konnen mit der Hand und nicht-scheuernden Reinigungsmitteln
oder in der Spiilmaschine bei mittlerer Temperatur gewaschen werden.
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ENTKALKEN

Durch den Gebrauch des Geréts kann sich Kalk absetzen. Das ist normal. Die Maschine ist mit einem automatischen Programm ausgestattet, das die Reinigung optimiert und Kalkriickstande aus dem
Inneren der Maschine entfernt.

ACHTUNG: Wenn keine Entkalkung durchgefiihrt wird, konnen Kalkablagerungen zu Fehlfunktionen fiihren, die nicht unter die Garantie fallen.

Wenn die Auswahltasten abwechselnd blinken, muss die Maschine entkalkt werden.

HINWEIS:
- Stellen Sie sicher, dass keine Kapseln in die Maschine eingelegt wurden.

- Bei Stromausfall oder Abschalten der Maschine wird der Zyklus an der Stelle wiederaufgenommen, an der er unterbrochen wurde.
- Heben Sie den Hebel nicht wahrend der Entkalkung oder wahrend des Spiilens an.

Vorgangsweise zum Entkalken:

MAX

Schalten Sie die Maschine durch Betatigen des

Befiillen Sie den Tank mit 0,6 Liter frischem ~ Stellen Sie einen Behalter mit mindestens 0,6  Halten Sie bei ausgeschalteter Maschine die
Hauptschalters aus.

Wasser und mischen Sie die Entkalkungsldsung ~ Liter unter den Kaffeeauslauf. Taste P 5-9 Sekunden lang gedriickt. Die
bei.

Taste {2 blinkt.
Stellen Sie sicher, dass die Entkalkungsldsung

im Wasser im Tank vollsténdig aufgeldst wird.
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Driicken Sie die Taste { . Die Maschine
beginnt abwechselnd Wasser abzugeben. Die
Taste {2 blinkt.

Nach Beendigung des Entkalkungszyklus
leuchtet die Taste (" dauerhaft auf, wahrend
die Taste |2 blinkt.

Den Behdlter entfernen und entleeren.

Zum Starten des Spiilvorgangs driicken Sie
die Taste {_/. Die Taste ® leuchtet dauer-
haft auf, {_® blinkt.

Die Maschine unterbricht automatisch den
Spiilvorgang. Die Tasten (@ und D‘@ blinken
gleichzeitig.

Den Behdlter entfernen und entleeren.

Warten Sie, bis die Tasten o und {2 dauer-
haft aufleuchten. Die Maschine ist nun
betriebsbereit.

Entfernen Sie den Tank, spiilen Sie ihn griind-
lich aus und fiillen Sie ihn mit frischem Wasser.
Setzen Sie den mit frischem Wasser befiillten
Tankin die Maschine ein.

Stellen Sie einen Behalter mit mindestens 0,6
Liter unter den Kaffeeauslauf.
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PROBLEM - URSACHE - ABHILFE

Problem

Ursache

Abhilfe

Die Maschine schaltet sich nicht ein.

Stecker nicht richtig eingesteckt.

Priifen Sie, ob der Stecker in einer Steckdose eingesteckt ist, an der Spannung anliegt und ob der Hauptschalter
gedriickt ist.

Mangelhafte Bauteile.

Wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.

Die Maschine gibt den Kaffee sehr
langsam ab.

Innenteile verkalkt.

Maschine gema[ den im entsprechenden Abschnitt enthaltenen Anweisungen entkalken.

Die Maschine schaltet sich ein, gibt
aber keinen Kaffee ab.

Wassertank leer oder nicht richtig
eingesetzt.

Priifen, ob der Wassertank richtig eingesetzt ist und ausreichend mit Wasser gefiillt ist.

Hebel zum Offnen/SchlieBen nicht
vollstandig geschlossen.

Priifen, ob der Hebel zum Offnen/SchlieBen vollsténdig geschlossen ist.

Pumpe defekt.

Uberpriifen, ob Wasser von der Pumpe abgesondert wird: Nachdem die Taste ("2 gedriickt wurde, muss man eine
Vibration spiiren. Dies ist das Zeichen, dass die Pumpe ordnungsgema8 funktioniert.

Wenden Sie sich bitte an den Kundendienst, wenn keine Vibration spiirbar ist.

Wenn Sie die Vibration spiiren, aber kein Kaffee abgegeben wird, wiederholen Sie den Vorgang 2/3 Mal in einem
Abstand von wenigen Minuten.

Wenn das Verfahren beendet ist und die Maschine noch immer keinen Kaffee abgibt, wenden Sie sich an das
Kundendienstzentrum.

Hydraulische Bestandteile verkalkt.

Die Entkalkung durchfiihren. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.

Die Maschine hat sich automatisch
ausgeschaltet.

Es handelt sich nicht um einen
Mangel.

Energiesparmodus: Die Maschine ist darauf ausgelegt, sich automatisch abzuschalten.

Die Maschine vibriert stark und ist
laut.

Nicht geniigend Wasser im Tank.

Die starke Vibration wird durch die Pumpe erzeugt, die nicht angemessen Wasser aufnehmen kann. Den richtigen
Fiillstand im Tank wiederherstellen.

Die Kapsel kann nicht in die Maschine
eingelegt werden.

Kapsel nicht kompatibel.

Stellen Sie sicher, dass Sie eine kompatible Kapsel verwenden.

Kapsel nicht richtig eingelegt.

Legen Sie die Kapsel ein und achten Sie dabei auf die richtige Ausrichtung.

Auffangbehdlter fiir leere Kapseln
voll.

Priifen Sie, ob der Auffangbehélter fiir leere Kapseln vielleicht zu viele Kapseln enthdlt, die das Einlegen einer neuen
Kapsel verhindern, und leeren Sie ihn.

Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.




Problem

Ursache

Abhilfe

Die Kapsel bleibt nicht in der Briih-
einheit, sondern fallt direkt in den
Auffangbehalter fiir leere Kapseln.

Hebel zum Offnen/SchlieBen nicht
vollstandig offen.

Offnen Sie den Hebel zum Offnen/SchlieBen komplett, nehmen Sie die nicht gebrauchte Kapsel aus dem Auffang-
behalter fiir leere Kapseln und legen Sie sie emeut ein. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an
das Kundendienstzentrum.

Nach dem Einlegen der Kapsel in die
Briiheinheit lasst sich der Hebel zum
Offnen/SchlieBen nicht schlieBen.

Kapsel sitzt nicht richtig in der
Briiheinheit.

Den Hebel zum Offnen/SchlieBen nochmals dffnen und vollstandig schlieBen. Wenn das Problem weiterhin besteht,
wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.

Auffangbehalter fiir leere Kapseln
voll.

Priifen Sie, ob der Auffangbehdlter fiir leere Kapseln vielleicht zu viele Kapseln enthélt, die das Einlegen einer neuen
Kapsel verhindern, und leeren Sie ihn.

Der von der Maschine abgegebene
Kaffee ist kalt.

Kapsel eingelegt, bevor die Tasten
T und {_ dauerhaft aufgeleuch-
tet haben.

Die Kapsel einlegen, wenn die Tasten (5 und {_ dauerhaft aufleuchten.

Kessel defekt.

Wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.

Die Kapsel wird nicht richtig
ausgeworfen.

Kapsel hat sich in der Briiheinheit
verklemmt.

Den Hebel zum Offnen/SchlieBen nochmals schlieRen und langsam wieder 6ffnen.

Die Taste 2 driicken und wahrend das Wasser abgegeben wird, den Hebel zum Offnen/SchlieBen langsam dffnen.

Auffangbehdlter fiir leere Kapseln
voll.

Priifen Sie, ob der Auffangbehdlter fiir leere Kapseln vielleicht zu viele Kapseln enthalt, die das Auswerfen der
gebrauchten Kapsel verhindern, und leeren Sie ihn.

Wenn das Problem weiterhin besteht,

wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.

Nach der Kaffeeabgabe tropft der
Auslauf nach.

Es handelt sich nicht um einen
Mangel.

Der Austritt von wenigen Tropfen nach der Kaffeeahgabe ist normal.

Die Abgabe des Kaffees wird nicht
gestoppt auch wenn die Auswahl-
taste gedriickt wird.

Mangelhafte Bauteile.

Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

Der abgegebene Kaffee schmeckt
sauer.

Die Maschine wurde nach dem Ent-
kalken nicht richtig gespiilt.

Die Maschine nochmals durchspiilen.

Gebrauch abgelaufener Kapseln.

Verfallsdatum der Kapseln iiberpriifen
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ENTSORGUNG

Am Ende der Lebensdauer der Maschine, vor der vorschriftsmaBigen Entsorgung,
muss das Gerdt auBer Betrieh gesetzt werden. Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose und schneiden Sie dann das Stromkabel durch.

Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer getrennt vom Hausmiill

entsorgt werden muss. Es muss in ein Entsorgungszentrum fiir

BN c|ektrische und elektronische Gerdte gebracht oder bei Kauf eines
neuen gleichwertigen Gerdts an den Handler retourniert werden.

E Das durchgestrichene Abfalleimersymbol am Gerdt zeigt an, dass das

Die angemessene getrennte Sammlung fiir das anschlieBende Recycling des
Altgerdts, zur ordnungsgemaBen Behandlung und Entsorgung tragt dazu bei, dass
magliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die Gesundheit vermieden
werden und begiinstigt die Wiederverwertung der Werkstoffe, aus denen das
Produkt besteht. DerVerbraucher ist verantwortlich fiir die Ablieferung des Altgerats
am Ende seiner Lebensdauer an die zustandigen Sammeleinrichtungen.

Fiir genauere Informationen beziiglich den vorhandenen Sammelsystemen, wenden
Sie sich bitte an den drtlichen Abfallentsorgungsdienst oder an die Verkaufsstelle,
wo das Gerdt gekauft wurde. Wer dieses Gerdt in die Umwelt entsorgt und nicht
zu einem Miillentsorgungszentrum fiir elektrische und elektronische Gerdte bringt,
wird gemaB den einschldgigen geltenden Gesetzen mit einer Verwaltungsstrafe
wegen missbrauchlicher Abfallentsorgung sanktioniert.

Verpackung

Die Verpackung ist wichtig, um das Produkt beim Transport zu schiitzen. Uberpriifen
Sie vor Entsorgung des Verpackungsmaterials bitte, dass die Maschine unversehrt
ist und ordnungsgemadf funktioniert. Im Falle von Reklamationen muss das Gerat
in seiner Originalverpackung retourniert werden. Verpackungsmaterial aufer
Reichweite von Kindern halten, da es eine Gefahrenquelle sein kann.
Verpackungsmaterial gemdB den ortlichen Vorschriften fiir getrennte
Abfallsammlung entsorgen. Die entsprechende Symbolik auf der Verpackung zeigt
die korrekte Entsorgung der Verpackungsmaterialien an. Eine ordnungsgemale
Entsorgung ist der erste Schritt fiir den Schutz der Umwelt.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY
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REGRAS GERAIS PARA A UTILIZACAO
DA MAQUINA

Antes de utilizar esta maquina de café, leia atentamente o manual e guarde-o para
eventual referéncia futura.

0 manual de utilizacdo e manutencdo ajuda utilizar, de forma segura e consciente, o
aparelho e a descobrir todas as suas funcdes. Lembre-se que o bom funcionamento,
mas sobretudo o funcionamento sequro, depende também do conhecimento do
aparelho e da sua correta manutencao, ao longo do tempo.

ATENCAO: Recomenda-se a utilizagio da maquina com capsulas de
aluminio da marca illy, compativeis com as maquinas *Nespresso
Original.

Na maquina podem ser utilizadas as capsulas de aluminio

Illy compativeis com as maquinas *Nespresso Original, e as
capsulas *Nespresso Original e a maior parte das outras capsulas
compativeis.

A llly nao esta associada a marca *Nespresso®.

0 fabricante declina qualquer responsabilidade em caso de utilizagdo ndo correta das
informacdes fornecidas, por adaptagdes, modificagdes ou reparacdes improvisadas
ou ndo efetuadas por pessoal qualificado. Tal comportamento invalidaré a garantia
prevista do aparelho.

Em caso de avaria ou defeitos de fabrico do aparelho, contacte o ponto de venda
onde a compra foi efetuada tendo consigo o recibo.




DADOS TECNICOS wod. 627

Alimentacao de tensdo: 220-240V / 50-60 Hz
Bomba: 63 W

Poténcia do aparelho: Mod. 627 1250 W
Comprimento do cabo de alimentacao: Tm
(Capacidade do reservatério: 11

Funcdo economia de energia

Dispositivos de seguranca
Fusivel térmico de seguranca

Fabricado por Capitani S.r.I. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) Italy —
Telefone +39 031 — 802020 — www.capitani.it
0 fabricante reserva-se o direito de fazer alteracdes ou melhorias sem aviso prévio.

MEDIDAS DE SEGURANCA
IMPORTANTES

- Coloque a maquina de café sobre uma superficie horizontal estével, adequada
para suportar peso e o calor, seca e longe de fontes de dgua e calor.

- Nao a coloque sobre outros eletrodomésticos (mdquinas de lavar roupa, maquinas de
lavar loica, frigorificos, etc.).

« Nunca a coloque ou deixe no exterior.

Para evitar o risco de choque elétrico e incéndios:

- Ligue a mdquina de café exclusivamente a ligacdes de rede elétrica adequadas
e com ligacdo a terra. Verifique se a tensdo indicada placa de identificacdo do
aparelho corresponde a tensdo de alimentagao.

- Nao utilize 0 aparelho caso o cabo ou a ficha estejam danificados, apés uma avaria
da mdquina ou apds danos de qualquer natureza. Contacte os centros de assistén-
cia autorizados para controlo, reparacao ou verificacdo do funcionamento correto.

« Se 0 cabo de alimentacao for danificado, deve ser substituido exclusivamente pelo
fabricante ou pelos centros de assisténcia autorizados.

« Nunca passe o cabo de alimentacdo pelos cantos e arestas vivas e mantenha-o
longe de fontes de calor e humidade.

- Para evitar danos, nunca coloque a maquina de café ao lado ou em prateleiras
quentes (radiadores, superficies de cozedura, queimadores a gds, etc.).

« Quando nao for utilizada durante longos periodos de tempo, desligue o
aparelho da tomada de elétrica.

« Para evitar danos, desligue a méquina de café puxando a ficha e ndo o cabo de ali-
mentacdo; Nunca transporte o aparelho sequrando-o pelo cabo de alimentacao.

- Nunca toque no cabo de alimentagdo com as maos molhadas.

« Nao submeta o aparelho a jatos de dgua ou a imersao parcial, ou total. A dgua, na
presenca de eletricidade, gera perigo e pode causar choques elétricos.

« Nunca faca modificacdes técnicas na maquina de café.

Desligue sempre o cabo de alimentacdo da tomada elétrica:

« Antes de remover ou inserir o reservatorio de dgua.

« Para encher o reservatdrio com dgua.

« Quando o aparelho ndo for utilizada durante um longo periodo de tempo.
« Em caso de avaria.

« Antes de limpar o aparelho.
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Para evitar riscos durante o funcionamento:

- Esta maquina de café destina-se a ser utilizada em aplicagdes domésticas e simi-
lares como, por exemplo:

— nas zonas para cozer reservadas ao pessoal em lojas, escritérios e outros am-
bientes profissionais;

— nas estruturas de turismo rural;

— utilizagdo por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes tipo residencial;

— nos ambientes tipo bed and breakfast.

« Utilize esta maquina de café exclusivamente como descrito nestas instrugdes.

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos, ou mais, se estive-
rem sob a supervisao de um adulto ou instruidas sobre a utilizagao sequra do mesmo
e estiverem cientes dos perigos que correm. Mantenha o aparelho e o caho de ali-
mentacdo fora do alcance das criangas.

- Certifique-se de que nenhuma crianca tenha a oportunidade de brincar com esta
maquina de café, deixando-a ao seu alcance.

« Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com experiéncia e/ou habilidades insuficientes se estiverem
sob a supervisdo de um adulto ou instruidas para a utilizagdo sequra do aparelho e
cientes dos perigos que correm.

« 0 vapor e a dgua quente podem causar queimaduras! Nao insira os dedos por
baixo do distribuidor de café, quando a maquina estiver a funcionar.

« Feche sempre a alavanca e ndo a abra quando o aparelho estiver a distribuir. Risco
de queimadura.

« Nao coloque os dedos no interior do recipiente das cdpsulas. Perigo de ferimentos.

« Néo utilize capsulas danificadas ou deformadas, podem causar danos no aparelho.

- Ndo utilize a mdquina de café sem o tabuleiro recolhe gotas para evitar a fuga de

liquidos.

Para evitar danos na maquina:

« Encha o reservatdrio exclusivamente com agua potavel- nunca utilize dgua com
gds ou outros liquidos.

- Para evitar que a bomba funcione sem carga e superaqueca, antes de acionar o
aparelho, verifique sempre se o reservatdrio contém dgua suficiente.

ATENGAO:

Nao assumimos alguma responsabilidade por quaisquer danos em
caso de:

- Utilizacao incorreta e nao de acordo com os fins pretendidos;

- Reparacdes nao efetuadas em centros de assisténcia autorizados;
- Alteracao do cago de alimentacao;

- Alteracao de qualquer componente da maquina;

- Utilizacao de pecas sobressalentes e acessdrios nao originais;
Nestes casos, a garantia é invalidada.




PARTES DA MAQUINA

ALAVANCA DE ABERTURA/FECHO DO COMPARTIMENTO DAS CAPSULAS
2 BOTOES DE DISTRIBUICAO:
A Tp CAFEEXPRESSO
B (0P CAFELONGO
INTERRUPTOR PRINCIPAL
BICO DISTRIBUIDOR
GRELHA RECOLHE GOTAS
TABULEIRO DE RECOLHA COM RECIPIENTE
PARA CAPSULAS USADAS (EXTRAIVEL)
CABO DE ALIMENTACAO
RESERVATORIO DE AGUA
SUPORTE PARA CHAVENAS DE CAFE EXPRESSO

S i AW

o N
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COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO/AQUECIMENTO

ATENGAO: Certifique-se de que 0

reservatorio esta bem instalado,
para evitar perdas de agua.

Retire a tampa do reservatdrio. Encha o reservatério até ao nivel mdximo Introduza o reservatrio, inclinando-o ligeira-
Para extrair o reservatorio, faca pressao para indicado (MAX). mente e apoiando-o sobre a vélvula da &gua.
baixo, empurrando-o simultaneamente para (arreque na parte superior da maquina até
fora. ouvir um estalido.

Volte a colocar a tampa.

Durante a fase de aquecimento
(botdes de distribuicao a piscar), a
magquina nao pode distribuir café.

TP

¢
X

0
OF
“ Y

ATENGAO: Concluido 0 aquecimento
inicial, a maquina efetua a limpeza
do sistema, que pode apresentar uma
pequena fuga de agua. Nao coloque

Ligue a méquina introduzindo a ficha na Ligue a maquina acionando o interruptor prin- (5 hotges T2 e [ piscam. Quando a luz fica
tomada de corrente. cipal. A mdquina estd ligada quando o inter-
ruptor principal esté iluminado.

as maos junto ao bico de distribuicao
fixa, significa que a maquina atingiu a tempe- do café. Terminada esta operacdo, a
ratura correta e esta pronta a ser utilizada. madquina esta pronta a distribuir café.

Func¢ao economia de energia

+ Amaquina possui um sistema que lhe permite trabalhar em condicdes de consumo energético reduzido.
« Se améquina permanecer ligada sem ser utilizada, desligar-se-& automaticamente.
« Para utilizar novamente a maquina, prima o interruptor principal e aguarde que a mesma aqueca.
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ENXAGUADURA DOS CIRCUITOS INTERNOS

Na primeira utilizagdo, ou se a méquina de café tiver estado desligada durante um periodo prolongado, seré necessario enxaguar os circuitos internos, respeitando os sequintes procedimentos:

Verifique se ndo hd capsulas inseridas e ligue Feche o suporte de chdvenas expresso e Quando a luz dos botdes T2 e [ ? fica fixa, Prima o botdo _?, a maquina distribui dgua;
amaquina, acionando o interruptor principal.  coloque uma chavena grande vazia sob o bico  jgnifica que a méquina estd pronta a ser Primanovamente o botéo 2.

distribuidor. utilizada. A operacdo de enxaguadura fica concluida
quando a mdquina encher, pelo menos, trés
chévenas com dgua.

Utilizacao das chavenas

Baixe o suporte para preparar corretamente
um café expresso e para utilizar as chavenas
de café.

Para utilizar chavenas grandes, feche o suporte
e posicione a chdvena diretamente na grelha
recolhe gotas.
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PREPARACAO DO CAFE

Antes de introduzir a capsula, eleve lenta
e completamente a alavanca para ejetar
a capsula usada. Para uma higiene cor-
reta e paramanter a alta qualidade do

produto, é recomendavel ejetar a capsula
imediatamente ap6s a distribuicao.

Parainserira capsula, a alavanca deve
ser levantada até permanecer elevada de
Recomenda-se a utilizacdo da maquina com Aqguarde até que os botdes T2 e D‘@ fiquem Eleve a alavanca e insira a cdpsula na abertura forma ayté-noma.'

cdpsulas de aluminio da marcailly, compativeis  jluminados com luz fixa. apropriada. :’araaejegaoda capsula, por outro

com as maquinas *Nespresso Original. lado, aalavanca deve estar totalmente

I NN elevada.
Allly ndo estd associada & marca *Nespresso®.

Feche a alavanca completamente. Pouse a chévena de café no suporte sob o bico  Para distribuir um café expresso, prima o botdo 2. Para distribuir um café longo, prima o boto
distribuidor. (2. Se sentir resisténcia a fechar a alavanca, volte a levanta-la e feche de novo.

ATENGAO: Antes de elevar a alavanca espere pelo menos 5 segundos, apds o final da distribuigao”

Apos distribuicao consecutiva de 10 cafés, aguarde pelo menos 2 minutos antes de proceder a nova distribuicao.
A maquina é concebida para distribuicoes simples de duracao maxima de 75 segundos.

Sugestoes

- Para a preparacao de um bom expresso, use chévenas de café grossas e, se possivel, preaquecidas, para evitar que a bebida arrefeca demasiado depressa. As chavenas podem ser aquecidas através da
distribuicao de dgua quente pelo bico distribuidor.
- Utilize as capsulas illy de café expresso carregando no botdo ("P. Utilize as capsulas illy de café expresso longo carregando no botdo U@
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Apés a preparacdo do café, a cdpsula usada deve ser eliminada da sequinte forma:
- Eleve completamente a alavanca de abertura/fecho (a capsula cai no recipiente de capsulas).

ATENGAO: para uma higiene correta, recomenda-se remover a capsula no final de cada distribuicao e distribuir uma pequena

quantidade de agua para eliminar quaisquer residuos.

0 recipiente destinado as capsulas pode conter até 9 cpsulas usadas. Esvazie reqularmente o recipiente.
- Se desejar preparar outro café, insira uma nova cépsula e repita o procedimento; caso contrério, volte a baixar a alavanca.

Esvazie o recipiente, lave e seque os compo-
nentes antes de voltar a introduzi-los nos locais
proprios.

Para realizar esta operacdo, retire o tabuleiro e
separe-o0 da gaveta de cdpsulas, empurrando-
-a para baixo e prestando atencdo a eventual
presenca de liquido.

NOTA: a temperatura de fabrica

pode ser aumentada em 3°C ou 6°C
e diminuida em 3°C, 6°Cou 9°C.

—

(om a méaquina desligada, prima 5 vezes 0  Prima o botdao (- para aumentar a tempera-
botdo 2 para entrar na funcio de alteragdo  tura 3 graus. Prima o botéo {_ para diminuir
da temperatura. Os botoes 2 e { 2 comeca-  a temperatura 3 graus.

rdo a piscar.

Desligue a mdquina acionando o interruptor
principal.
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Decorridos 5 segundos sem que mais nenhuma
acdo seja realizada, ambos os botdes T2 e
G@ piscam por 2 segundos, apds 0s quais
a maquina sai da funcdo de alteracdo da
temperatura.

A nova temperatura definida é entao memori-
zada para as distribuicdes sequintes.

PROGRAMACAO DO VOLUME DE DISTRIBUICAO

Siga as instrucdes do paragrafo “colocacdo em funcionamento/aquecimento’”.

Sinalizacao de temperatura de café definida:

Ambos os botdes (> e |
piscam.

A temperatura definida corresponde a de fabrica.

Apenas 0 botao U pisca lenta-
mente (0,5 seg).

A temperatura definida é aumentada 3°C em relacdo a defi-
nicao de fabrica.

Apenas o botdo TP pisca rapi-
damente (0,5 seg).

A temperatura definida é aumentada 6°C em relacdo a defi-
nicao de fabrica.

Apenas o botao |2 piscalenta-
mente (0,5 seg).

Atemperatura definida é reduzida 3°Cem relacdo a definicdo
de fabrica.

Apenas o botdo D@ pisca rapi-
damente (0,2 seg).

Atemperatura definida é reduzida 6°C em relagdo a defini¢do
de fébrica.

Apenas o botdo {2 estd aceso
com luz fixa.

Atemperatura definida é reduzida 9°Cem relagao a definicdo
de fabrica.

Regulacao do volume de café expresso:

Mantenha premido o botdo (. A méquina comecard a distribuir café. Assim que atingir o volume desejado, solte o botdo ("®. A maquina deixara
de distribuir café e memorizara a quantidade para as distribuicoes sequintes.

Regulacao do volume de café expresso longo:

Mantenha premido o botao Db A méquina comegara a distribuir café. Assim que atingir o volume desejado, solte o botao G@ A mdquina deixard
de distribuir café e memorizard a quantidade para as distribuicdes sequintes.

0s volumes e as temperaturas de fabrica sdo otimizados para uma melhor extracdo do café expresso illy T e do expresso longoilly { 2.




MANUTENCAO

Se a méaquina nao for utilizada durante um periodo prolongado, distribua uma
pequena quantidade de dgua, desligue-a, retire a ficha da alimentacdo elétrica e
esvazie 0 reservatorio.

Volte a colocar o aparelho num local seco, ao abrigo do pd e fora do alcance de
criangas.

Recomenda-se que guarde o aparelho na sua embalagem original.

Conserve améaquina a temperaturas nao inferiores a 5°C para evitar o congelamento
de eventuais residuos de dgua, que poderiam danificar o aparelho.

REPARACOES

Em caso de avaria, mau funcionamento ou cabo de alimentacdo danificado,
ndo tente reparar o aparelho. Dirija-se a pessoal qualificado. Nao coloque em
funcionamento uma mdquina com defeito ou danificada. Apenas os centros de
assisténcia autorizados podem efetuar intervencoes e reparacdes. O fabricante
declina toda e qualquer responsabilidade por danos a bens e/ou lesdes fisicas que
resultem de adaptacdes, modificagbes ou reparagdes improvisadas ou nao realizadas
por pessoal qualificado.

LIMPEZA

Uma boa manutencdo da maquina de café assequra um melhor rendimento ao
longo do tempo e uma maior duracao da mesma.

Desligue os interruptores e retire a ficha da corrente antes de proceder a qualquer
operacao de limpeza.

Nao mergulhe o aparelho em dgua. Limpe-o exclusivamente com um pano hiimido
e um detergente ndo abrasivo, e seque-o imediatamente.

0Os componentes (grelha, tabuleiro recolhe gotas, gaveta de cdpsulas. e reservatdrio
de dgua) podem ser lavados a mao com um detergente nao abrasivo ou na maquina
de lavar louca a uma temperatura média.
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DESCALCIFICACAO

A formacao de calcério é a consequéncia natural do uso da maquina. A maquina possui um programa automatico que permite otimizar a limpeza e remover os residuos de calcério do seu interior.

ATENGAO: Se o procedimento de descalcificagao nio for realizado, o calcario podera causar problemas de mau funcionamento nio cobertos pela garantia.

Se 0s botdes de distribui¢o piscam alternados, a maquina deve ser descalcificada.

NOTA:
- Assegure-se de que nenhuma capsula foi introduzida na maquina.

- Em caso de queda de energia ou a maquina desligar, ao ligar novamente o ciclo sera retomado onde parou.
- Nao eleve a alavanca durante o processo de descalcificagao ou enxaguadura.

Procedimento de descalcificagdo:

MAX

Desligue a maquina acionando o interruptor

Encha o reservatdrio com 0,6 | de dgua frescae ~ Coloque um contentor de pelo menos 0,6 | por
principal.

adicione a solucao descalcificante. baixo do dispensador.
Certifique-se de que a solugdo descalcificante

dissolve-se completamente dentro da dgua no

reservatorio.

Com a mdquina desligada, mantenha premido,
por 5-9 segundos, 0 hotdo 2. 0 botao {
pisca.
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IMAX

Prima no botao {_2. A maquina comega a dis- Uma vez concluido o ciclo de descalcificagdo, o
tribuir 4gua em ciclo alternado. O botdo {2 botdo U fica aceso em modo fixo, enquanto

pisca. o botdo |2 pisca.
Remova o recipiente e o esvazie.

Para iniciar o ciclo de enxaguadura prima o A mdquina interrompe automaticamente a
botéo { 2. 0 botdo T acende fixo, 0 {2 enxaguadura. Os botdes 5 e [ piscam
pisca. simultaneamente.

Remova o recipiente e o esvazie.

Espere que os hotdes 2 e |2 acendam fixo. A

maquina agora esta pronta para o uso.

Remova o reservatorio, lave-o e encha nova-
mente com 4gua fresca. Volte a inserir o reser-
vatdrio com dgua fresca na maquina.

Coloque um contentor de pelo menos 0,6 | por
baixo do dispensador.
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PROBLEMA - CAUSA - SOLUCAO

Problema

Causa

Solu¢ao

A mdquina ndo liga.

Ficha non introduzida corretamente.

Verifique se a ficha estd inserida numa tomada com tensao e se o interruptor principal esté premido.

Avaria dos componentes.

Contacte o centro de assisténcia.

A méquina distribui o café
lentamente.

Componentes internos obstruidos pelo
calcdrio.

Descalcifique a maquina conforme descrito no pardgrafo dedicado.

A mdquina liga, mas ndo distribui
café.

Reservatério de dgua vazio ou nao
inserido corretamente.

Verifique se o reservatdrio de dgua estd inserido corretamente no seu alojamento e se hd dgua suficiente no
mesmo.

Alavanca de abertura/fecho ndo total-
mente fechada.

Verifique se a alavanca de abertura/fecho estd totalmente fechada.

Bomba avariada.

Verifique se a bomba fornece dgua: uma vez premido o botao (_® devera sentir uma vibracdo, indicando que a
bomba estd a funcionar corretamente.

Se ndo sentir qualquer vibragao, contacte o centro de assisténcia.

Se sentir a vibragdo mas ndo inicia a distribuicdo do café, repita a operacao 2/3 vezes, com um intervalo de
alguns minutos.

No final do procedimento, se a maquina ainda nao distribuir café, contacte o centro de assisténcia.

Componentes hidrdulicos obturados pelo
calcdrio.

Efetue a descalcificagdo. Se o problema persistir, entre em contato com o centro de assisténcia.

A méquina desliga automaticamente.

Néo se trata de um defeito.

Modo funcéo economia de energia: a maquina foi concebida para desligar automaticamente .

A mdquina vibra demasiado e faz
barulho.

0 nivel da dgua no reservatério é
insuficiente.

Aforte vibracao é causada pela bomba, que ndo consegue recolher a dgua de forma adequada. Restaure o
nivel correto de dgua no reservatério.

Néo é possivel inserir a capsula na
maquina.

(Cépsula ndo compativel.

Verifique se estd a utilizar uma capsula compativel.

(Cépsula ndo introduzida corretamente.

Introduza a capsula orientando-a no modo correto.

Recipiente para capsulas usadas cheio.

Verifique se a gaveta de capsulas usadas nao contém demasiadas capsulas que impecam a entrada de uma
nova e esvazie-a.

Se o defeito persistir, contacte o centro de assisténcia.




Problema

Causa

Solucao

A capsula ndo fica retida na unidade
de infusao e cai diretamente no
recipiente para cpsulas usadas.

Alavanca de abertura/fecho ndo total-
mente aberta.

Abra completamente a alavanca de abertura/fecho, retire a cdpsula ndo utilizada do recipiente para capsulas
usadas e a insira novamente. Se o defeito persistir, contacte o centro de assisténcia.

Depois de inserir o cdpsula na
unidade de infusao, ndo é possivel
fechar a alavanca de abertura/fecho.

A cdpsula ndo estd alinhada com a
unidade de infusao.

Abra novamente a alavanca de abertura/fecho e feche-a completamente. Se o defeito persistir, contacte o
centro de assisténcia.

Recipiente para capsulas usadas cheio.

Verifique se a gaveta de capsulas usadas nao contém demasiadas cdpsulas que impegam a entrada de uma
nova e esvazie-a.

0 café distribuido pela maquina é frio.

A cdpsula inserida antes de os botdes "
e {2 estarem acesos e com uma luz fixa.

Introduza a capsula quando os botdes (2 e [ estiverem acesos e com luz fixa.

(aldeira em avaria.

Contacte o centro de assisténcia.

A cdpsula ndo é ejetada
corretamente.

(apsula presa na unidade de infusao.

Feche a alavanca de abertura/fecho e volte a abri-la lentamente.

Prima o botdo (P e enquanto a dgua estd a ser distribuida abra lentamente a alavanca de abertura/fecho.

Recipiente para cpsulas usadas cheio.

Verifique se a gaveta de cdpsulas usadas nao contém demasiadas capsulas que impecam a expulsao de uma
nova e esvazie-a.

Se o defeito persistir, contacte o centro de assisténcia.

Algumas gotas saem do bico no final da

I N@o se trata de um defeito. A saida de algumas gotas no final da distribuicao é normal.
distribuicao.
A distribuicao do café ndo é interrom-
pida mesmo ao premir o botdo de Avaria dos componentes. Desligue a ficha da tomada de corrente e contacte o centro de assisténcia

distribuicao.

0 café distribuido tem um sabor acido.

Apés a descalcificagdo, a méquina no foi

enxaguada corretamente.

Lave novamente a méquina.

Utilizado de capsulas vencidas.

Verifique a data de validade das cdpsulas
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ELIMINACAO

No fim da vida util do aparelho, antes de o eliminar de acordo com os regulamentos
para a recolha seletiva, torne-o inoperante. Desligue a ficha da tomada e cortar o
cabo de alimentacao.

que o produto, no final da sua vida (til, deve ser tratado separadamente

do lixo doméstico, deve ser entregue num centro de recolha seletiva

B ara equipamentos elétricos e eletrnicos, ou devolvido ao revendedor
na altura da comprar dum equipamento novo equivalente.

E 0 simbolo contentor de lixo barrado com uma cruz no aparelho indica

A recolha seletiva adequada, para encaminhar o aparelho para reciclagem,
tratamento e eliminagao compativel, ajuda a evitar possiveis efeitos negativos ao
meio ambiente e a satide e favorece a recuperagdo dos materiais de que é composto.
(abe ao utilizador entregar o aparelho, no final da sua vida (til, as estruturas para
recolha seletiva apropriadas.

Para informacdes mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponiveis,
contacte o servico local de eliminagao de residuos sélidos, ou o ponto de venda onde
adquiriu o produto. Qualquer pessoa que abandona ou deita fora este aparelho e
nao o entrega a um centro de recolha seletiva para residuos elétricos-eletrdnicos
estd sujeito a multa administrativa pecunidria prevista pela legislacdo em vigor em
matéria de eliminacao ilegal de residuos.

Embalagem

A embalagem é importante para proteger o produto durante o transporte. Antes
de eliminar os materiais de embalagem, verifique a integridade do aparelho e se
funciona corretamente. Em caso de contestacdes, o aparelho deve ser devolvido na
sua embalagem original. Os materiais de embalagem devem ser mantidos fora do
alcance das criangas, porque sdo potenciais fontes de perigo.

Elimine os materiais de embalagem de acordo com os regulamentos locais de
recolha seletiva. Os simbolos presentes na embalagem indicam a eliminagéo correta
dos materiais de embalagem. A eliminacdo consciente é o primeiro passo para uma
protecdo correta do meio ambiente.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY
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ALGEMENE REGELS VOOR HET
GEBRUIK VAN DE MACHINE

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u deze koffiemachine gaat gebruiken
en bewaar ze voor toekomstig gebruik.
De gebruiks- en onderhoudshandleiding helpt u het apparaat veilig en bewust te
gebruiken en al zijn functies te ontdekken. Bedenk dat een goede werking, maar
vooral een veilige werking, ook afhangt van kennis van het apparaat en het juiste
onderhoud ervan in de loop van de tijd.

OPGELET: Het wordt aanbevolen om de machine te gebruiken met
aluminium capsules van het merk illy die compatibel zijn met
*Nespresso Original machines.

Illy aluminium capsules compatibel met *Nespresso Original

machines, *Nespresso Original capsules en de meeste andere
compatibele capsules kunnen in de machine worden gebruikt.
llly is niet verbonden aan het merk *Nespresso®.

De fabrikant wijst elke verantwoordelijkheid af in geval van onjuist gebruik
met betrekking tot de gegeven informatie, voor aanpassingen, wijzigingen of
geimproviseerde reparaties of niet uitgevoerd door gekwalificeerd personeel. Door
dergelijk gedrag vervalt de garantie op het apparaat.

Neem in geval van defecten of fabricagefouten van het apparaat contact op met het
verkooppunt waar de aankoop is gedaan, met de kassabon.



TECHNISCHE GEGEVENS wmod. 627

Stroomvoorziening: 220-240V / 50-60 Hz
Pomp: 63 W

Vermogen apparaat : Mod. 627 1250 W
Lengte stroomkabel: Tm

Vermogen reservoir: 1

Functie energiebesparing

Veiligheidsinrichtingen
Thermische beveiligingszekering

Geproduceerd door Capitani S.r.l. Piazza IV Novembre 1 - Solbiate Con Cagno (Co)
Italié - Telefoon +39 031 - 802020 - www.capitani.it

De fabrikant behoudt zich het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving
wijzigingen of verbeteringen aan te brengen.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAAT-
REGELEN

- Plaats de koffiemachine op een stabiel horizontaal opperviak, geschikt voor
gewicht en hitte, droog en uit de buurt van water- en warmtebronnen.

« Plaats het niet bovenop andere apparaten (wasmachines, vaatwassers, koelkasten enz.).

« Plaats ze nooit buiten en laat ze nooit buiten staan.

Om het risico van elektrische schokken en brand te vermijden:

« Sluit de koffiemachine alleen aan op geschikte netaansluitingen met aarding.
Controleer of het voltage op het typeplaatje van het apparaat overeenkomt met
de voedingsspanning.

« Gebruik het apparaat niet als het snoer of de stekker beschadigd is, na een storing
van de machine of na enige vorm van schade. Neem contact op met erkende ser-
vicecentra voor inspectie, reparatie of verificatie van de juiste werking.

« Als de voedingskabel beschadigd is, mag deze alleen vervangen worden door de
fabrikant of door geautoriseerde servicecentra.

« Leid het netsnoer nooit door hoeken en scherpe randen en houd het uit de buurt
van warmtebronnen en vochtigheid.

- Plaats de koffiemachine nooit naast of op hete rekken (radiatoren, kookplaten,
gasbranders enz.) om schade te voorkomen..

- Koppel het apparaat los van het elektriciteitsnet als het langere tijd niet
gebruikt wordt.

« Om schade te voorkomen, koppelt u de koffiemachine los door aan de stekker te
trekken en niet aan het snoer; Draag het apparaat nooit aan het netsnoer.

« Raak het netsnoer nooit met natte handen aan.

« Reinig het toestel niet met waterstralen of door het deels of geheel onder te
dompelen. Water veroorzaakt gevaar in aanwezigheid van elektriciteit en kan elek-
trische schokken veroorzaken.

- Breng nooit technische wijzigingen aan de koffiemachine aan.

Trek altijd het netsnoer uit het stopcontact:

« Voordat u het waterreservoir verwijdert of plaatst.
« Om het reservoir met water te vullen.

« Als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt.
« In geval van defect.

« Voordat u het apparaat gaat schoonmaken.
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Om risico's tijdens het gebruik te vermijden:

- Deze koffiemachine is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke toepas-
singen zoals:

—in kookruimtes die gereserveerd zijn voor personeel in winkels, kantoren en
andere professionele omgevingen;

— in toeristenboerderijen;

— gebruik door klanten van hotels, motels en andere woonomgevingen;

— inbed & breakfast-omgevingen.

- Gebruik deze koffiemachine alleen zoals beschreven in deze instructies.

- Dit apparaat kan worden gebruikt door minderjarigen vanaf 8 jaar onder toezicht
van volwassenen of die geinstrueerd zijn om het veilig te gebruiken en als ze zich
bewust zijn van de gevaren die ze lopen. Houd het apparaat en het snoer buiten
bereik van kinderen.

- Zorg ervoor dat kinderen niet met deze koffiemachine kunnen spelen door het
voor hen buiten handbereik te houden.

« Het apparaat kan gebruikt worden door personen met verminderde fysieke, sen-
sorische of mentale capaciteiten of zonder ervaring en/of onvoldoende bekwaam-
heid indien ze onder toezicht staan of ingelicht zijn over het veilige gebruik van het
apparaat en zich bewust zijn van de risico’s die ze lopen.

- Stoom en heet water kunnen brandwonden veroorzaken! Steek uw vingers niet
onder de koffiedispenser als de machine draait.

« Sluit altijd de hendel en open deze niet als het apparaat in afgiftefase is. Risico op
brandwonden.

« Steek uw vingers niet in de capsulehouder. Gevaar voor letsel.

- Gebruik geen beschadigde of vervormde capsules, die het apparaat kunnen be-
schadigen.

- Gebruik de koffiemachine niet zonder de lekbak om morsen van vloeistoffen te

voorkomen.

Om schade aan de machine te voorkomen:

« Vul het reservoir uitsluitend met drinkwater; gebruik nooit bruisend water of
andere vloeistoffen.

« Om te voorkomen dat de pomp leegloopt en oververhit raakt, moet u, voordat u
het apparaat start, altijd controleren of het reservoir voldoende water bevat.

OPGELET:

Ze nemen geen verantwoordelijkheid voor eventuele schade in
geval van:

- Onjuist gebruik en niet in overeenstemming met de beoogde
doeleinden;

- Reparaties die niet zijn uitgevoerd bij geautoriseerde servicecen-
tra;

- Geknoei met het netsnoer;

- Geknoei met enig onderdeel van de machine;

- Gebruik van niet-originele reserveonderdelen en accessoires;

In deze gevallen vervalt de garantie.




DELEN VAN DE MACHINE

HENDEL VOOR OPENEN/SLUITEN CAPSULECOMPARTIMENT
2 AFGIFTETOETSEN:
A TP ESPRESSO
B ([ LANGE KOFFIE
HOOFDSCHAKELAAR
MONDSTUK DISPENSER
AFDRUIPREK
LEKBAK MET HOUDER
GEBRUIKTE CAPSULES (UITNEEMBAAR)
VOEDINGSKABEL
WATERRESERVOIR
STEUN VOOR ESPRESSOKOPJES

S i AW

o N
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INBEDRUJFSTELLING/VERWARMING

4 2]

Verwijder het deksel van het reservoir. Vul het reservoir tot het aangegeven maximale  Plaats het reservoir door het iets te kantelen
Om het reservoir te verwijderen, drukt u het niveau (MAX). en op de waterklep te plaatsen. Druk de bo-
naar beneden en duwt u het tegelijkertijd venkant in de machine totdat u een klik hoort.
naar buiten. Plaats het deksel weer.

TP

¢
X

0
OF
“ Y

Sluit de machine aan door de stekker in het ~ Schakel de machine in door de hoofdschake-
stopcontact te steken. laar te bedienen. De machine staat aan als de
hoofdschakelaar oplicht.

De toetsen ® en | 2 knipperen met tussen-
pozen, wanneer ze constant oplichten heeft de
machine de juiste temperatuur bereikt en is ze
klaar voor gebruik.

Energiebesparende functie

+ De machine is uitgerust met een systeem waarmee het naar een verminderd energieverbruik kan overschakelen.
« Als de machine aan blijft staan zonder te worden gebruikt, schakelt ze automatisch uit.
+ Om de machine weer te gebruiken, drukt u op de hoofdschakelaar en wacht u tot ze opgewarmd is.

OPGELET: Controleer of het reservoir

goed bevestigd is om waterlekkage
te voorkomen.

Als de machine aan het opwarmen is

(afgifteknoppen knipperen), kan er
geen koffie gezet worden.

OPGELET: Na de eerste opwarming
reinigt de machine het systeem
waardoor een kleine hoeveelheid
water kan afgegeven worden. Houd

uw handen niet in de buurt van de
koffietuit. Zodra deze handeling
voltooid is, is de machine klaar om
koffie te zetten.




SPOELING INTERNE CIRCUITS

Bij het eerste gebruik, of als de koffiemachine gedurende langere tijd niet is gebruikt, moeten de interne circuits volgens de onderstaande procedure gespoeld worden:

Controleer of er geen capsules geplaatst zijnen ~ Sluit de espressokophouder en plaats een grote  Wanneer de toetsen T en {2 vast verlicht  Druk op de toets _?, de machine geeft water
zet de machine aan door de hoofdschakelaar te  lege kop onder de schenkinrichting.

zijn, is de machine klaar voor gebruik. af; druk opnieuw op de toets 2.
activeren. Het spoelen is voltooid als er minstens drie
kopjes water zijn afgegeven.

Gebruik van de koppen

Verlaag de steun om een espresso correct te

0 Om grote koppen te gebruiken, sluit u de
bereiden en de espressokopjes te gebruiken. o

houder en plaatst u de kop direct op de lekbak.
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BEREIDING VAN DE KOFFIE

Til de hendel langzaam en volledig op
voordat u de capsule inbrengt om de
gebruikte capsule uit te werpen. Voor
een goed hygiéne en om een hoge

productkwaliteit te behouden, is het
raadzaam om de capsule onmiddellijk
na afgifte te verwijderen.

Om de capsules te plaatsen, moet
Het wordt aanbevolen om de machine te ge-  \acht tot de toetsen 2 en D@ vastbranden.  Tilde hendel op en plaats de capsule in de sleuf. de hendel omhoog worden gel{racht
bruiken met aluminium capsules van het merk :I%todral: ethZ: Vael:'z)zlf o;nh::gal:algflt'es
I - N . uitwerpen van de capsu
lrlll1); c(::;, ec;)mpatlbel zijn met *Nespresso Original moet de hendel echter volledig

o worden opgetild.
Illy is niet verbonden aan het merk *Nespresso®.

Sluit de hendel volledig. Plaats het .kopje op de speciale houder onder  pyyk op de toets C2om een espresso af te geven. Druk op de toets {_om een lange koffie te
de koffietuit. zetten. In geval van moeilijkheden bij het sluiten, de hendel opnieuw openen en sluiten.

OPGELET: Wacht minstens 5 seconden na het einde van de afgifte voordat u de hendel optilt.
Wacht na het achter elkaar zetten van 10 kopjes koffie minstens 2 minuten alvorens verder te gaan met een nieuwe afgifte.

De machine is ontworpen voor afzonderlijke afgiftes van maximaal 75 seconden.

Suggestie

« Gebruik voor het bereiden van een goede espresso dikke en eventueel voorverwarmde kopjes om te voorkomen dat de drank te snel afkoelt. De kopjes kunnen worden verwarmd door heet water uit
de schenkinrichting in het kopje te schenken.
« Gebruik illy espresso capsules door op de toets ("®te drukken. Gebruik illy espresso capsules door lang op de toets G”te drukken.
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Na de bereiding van de koffie moet de uitgeputte capsule als volgt worden afgevoerd worden:

« Breng de hendel voor openen/sluiten volledig omhoog (de capsule valt in de speciale houder).

OPGELET: voor een goede hygiéne wordt aanbevolen om de capsule aan het einde van elke afgifte te verwijderen en een

kleine hoeveelheid water af te geven om eventuele resten te verwijderen.

De capsulehouder kan tot 9 gebruikte capsules bevatten. Ledig de houder regelmatig.
« Als unog een koffie wilt zetten, plaatst u een nieuwe capsule en herhaalt u de procedure, sluit anders de hendel.

Om dit te doen, verwijdert u de lade en scheidt
u deze van de capsules door ze naar beneden te
duwen; let hierbij op de mogelijke aanwezig-
heid van vloeistof.

Maak de lade leeg, was en droog de compo-
nenten voordat u ze weer in hun behuizing
plaatst.

OPMERKING: de fabriekstempera-
tuur kan worden verhoogd met 3° C
of 6° Cen kan verlaagd worden met
3°C,6°Cof 9°C.

Schakel de machine uit door de hoofdschake- ~ Met de machine uit, drukt u 5 keer op de toets  Druk op de toets T-® om de temperatuur
laar te bedienen. C» om de functie voor het wijzigen van de 3 graden te verhogen. Druk op de toets | 2 om
temperatuur te openen. De toetsen (_® en de temperatuur 3 graden te verlagen.
{2 beginnen te knipperen.
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Na 5 seconden zonder dat enige andere actie
is uitgevoerd, knipperen beide toetsen ("®
en [ gedurende 2 seconden, waarna de
machine de functie voor het wijzigen van de
temperatuur verlaat.

De nieuwe ingestelde temperatuur wordt dan
opgeslagen voor volgende afgiftes.

PROGRAMMERING VAN HET AFGIFTEVOLUME

Volg de aanwijzingen in de paragraaf“Inbedrijfstelling/verwarming".

Afstelling volume espresso:

Signaal ingestelde koffietemperatuur:

Beide toetsen (® en
knipperen.

De ingestelde temperatuur komt overeen met de
fabriekstemperatuur.

Enkel de toets ("® knippert
langzaam (0,5 sec).

De ingestelde temperatuur is met 3°C gestegen ten opzichte
van de fabrieksinstellingen.

Enkel de toets T"® knippert
snel (0,5 sec).

De ingestelde temperatuur is met 6°C gestegen ten opzichte
van de fabrieksinstellingen.

Enkel de toets { 2 knippert
langzaam (0,5 sec).

De ingestelde temperatuur is met 3°C gedaald ten opzichte
van de fabrieksinstellingen.

Enkel de toets { 2 knippert
snel (0,2 sec).

De ingestelde temperatuur is met 6°C gedaald ten opzichte
van de fabrieksinstellingen.

Enkel de toets {2 licht onaf-
gebroken op.

De ingestelde temperatuur is met 9°C gedaald ten opzichte
van de fabrieksinstellingen.

Houd de toets "ingedrukt. Er begint koffie uit het apparaat te stromen. Laat de toets "®los zodra de gewenste hoeveelheid is bereikt. De machine
stopt dan met het afgeven van koffie en de hoeveelheid wordt opgeslagen voor volgende afleveringen.

Afstelling volume grote espresso:

Houd de toets D@ingedrukt. Er begint koffie uit het apparaat te stromen. Laat de toets G”Ios zodra de gewenste hoeveelheid is bereikt. De machine
stopt dan met het afgeven van koffie en de hoeveelheid wordt opgeslagen voor volgende afleveringen.

De fabrieksvolumes en -temperaturen zijn geoptimaliseerd voor de beste extractie van illy espresso o enilly grote espresso | 2.




ONDERHOUD

Als de machine lange tijd niet wordt gebruikt, laat dan een kleine hoeveelheid water
af, zet de machine uit, trek de stekker uit het stopcontact en maak het reservoir leeg.
Bewaar het apparaat op een droge plaats, uit de buurt van stof en buiten het bereik
van kinderen.

Het is raadzaam om het apparaat in de originele verpakking op te slaan.

Bewaar de machine bij een temperatuur niet lager dan 5°C om te voorkomen dat
waterresten bevriezen en het apparaat beschadigen.

HERSTELLINGEN

Probeer in het geval van een defect, storing of beschadigde voedingskabel het
apparaat niet te repareren, maar neem contact op met gekwalificeerd personeel.
Probeer nooit defecte of beschadigde machines te gebruiken. Alleen geautoriseerde
servicecentra mogen ingrepen en reparaties uitvoeren. De fabrikant wijst elke
verantwoordelijkheid af voor schade aan zaken en/of mensen die kunnen optreden
na aanpassingen, wijzigingen of geimproviseerde reparaties of reparaties die niet
door gekwalificeerd personeel uitgevoerd werden.

REINIGING

Goed onderhoud van de koffiemachine zorgt voor een beter rendement op termijn
en een langere levensduur.

Ontkoppel de schakelaars en trek de stekker uit het stopcontact voordat u met
schoonmaakwerkzaamheden begint.

Dompel het apparaat nooit onder in water, maak het alleen schoon met een
vochtige doek, niet-schurende reinigingsmiddelen en maak het onmiddellijk droog.
De onderdelen (rooster, lekbak, lade capsules en waterreservoir) kunnen met de
hand met niet-schurende reinigingsmiddelen of in de vaatwasser op gemiddelde
temperatuur gereinigd worden.
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ONTKALKING

De vorming van kalk is het natuurlijke gevolg van het gebruik van het apparaat. De machine is voorzien van een automatisch programma waarmee de reiniging wordt geoptimaliseerd en de kalkresten
aan de binnenkant worden verwijderd.

OPGELET: Als het apparaat niet wordt ontkalkt, kan de kalk storingen veroorzaken die niet door de garantie gedekt worden.

Als de afgiftetoetsen om en om knipperen, moet het apparaat ontkalkt worden.

OPMERKING:
- Controleer of er geen capsules in de machine geplaatst zijn.

- In het geval van een stroomstoring of uitschakeling van de machine, wordt de cyclus hervat vanaf het punt waar deze gestopt was wanneer de machine weer ingescha-
keld wordt.

- Zet de hendel niet omhoog tijdens het ontkalken of spoelen.

Ontkalkingsprocedure:

MAX

Schakel de machine uit door de hoofdschake-  Vul het reservoir met 0,6 liter vers water en  Plaats een opvangbak van minstens 0,6 liter

Houd de toets ("5-9 seconden ingedrukt
laar te bedienen. voeg de ontkalkingsoplossing toe. onder de koffietuit. terwijl de machine uitgeschakeld is. De toets
Zorg ervoor dat u de ontkalkingsoplossing in {2 knippert.

het water in het reservoir volledig oplost.




IMAX

Druk op de toets { 2. De machine begint met ~Zodra de ontkalkingscyclus is voltooid, brandt  Verwijder het reservoir, spoel hetomenvul het  Plaats een opvangbak van minstens 0,6 liter
het afgeven van water in afwisselende cycli. De ~ de toets T constant en knippert de toets met vers water. Plaats het reservoir voor vers  onder de koffietuit.

toets {2 knippert. . water terug in de machine.
Verwijder het reservoir, en maak het leeg.

Druk op de toets U@om de spoelcydus te De machine stopt automatisch met spoelen. De

starten. De toets (? brandt vast, de toets (> toetsen 5 en {_® knipperen gelijktidig.
knippert. Verwijder het reservoir, en maak het leeg.

Wacht tot de toetsen T2 en {_® vast branden.
Het apparaat is nu klaar voor gebruik.
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PROBLEEM - OORZAAK - OPLOSSING

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het apparaat gaat niet aan.

Stekker is niet correct geplaatst.

Controleer of de stekker in een stopcontact met spanning zit en of de hoofdschakelaar is ingedrukt.

Defect componenten.

Neem contact op met het servicecentrum.

Het apparaat geeft slechts langzaam
koffie af.

Interne componenten verstopt met
kalksteen.

Ontkalk de machine zoals voorgeschreven in de betreffende paragraaf.

De machine wordt ingeschakeld maar
geeft geen koffie af.

Het waterreservoir is leeg of niet goed
geplaatst.

Controleer of het waterreservoir correct in zijn behuizing is geplaatst en of er voldoende water in zit.

Hendel voor openen/sluiten niet volledig
gesloten.

Controleer of de hendel voor openen/sluiten volledig is gesloten.

Defecte pomp.

Controleer of de pomp water levert: zodra de knop ("® wordt ingedrukt, moet een trilling worden gevoeld,
dit betekent dat de pomp correct werkt.

Neem contact op met het servicecentrum als u geen trillingen voelt.

Als u de trilling voelt maar de koffie start niet, herhaal de handeling dan 2/3 keer met een interval van enkele
minuten.

Neem aan het einde van de procedure contact op met het servicecentrum als de machine nog steeds geen
koffie afgeeft.

Hydraulische componenten verstopt met
kalkaanslag.

Voer de ontkalking uit. Richt u tot het servicecentrum als het probleem zich blijft voordoen.

De machine is automatisch
uitgeschakeld.

Ditis geen defect.

Energiebesparende functiemodus: de machine is ontworpen om automatisch uit te schakelen.

De machine trilt veel en maakt
geluid.

Onvoldoende waterpeil in het reservoir.

De sterke trilling wordt veroorzaakt doordat de pomp niet voldoende water ophaalt. Herstel het juiste
waterpeil in het reservoir.

Het is niet mogelijk om de capsule in
de machine te plaatsen.

Incompatibele capsule.

Controleer of u een compatibele capsule gebruikt.

(apsule is niet correct geplaatst.

Plaats de capsule op de juiste manier.

Houder gebruikte capsules vol.

Controleer of de houder voor gebruikte capsules niet te veel capsules bevat waardoor er geen nieuwe in
kunnen en leeg deze.

Richt u tot het servicecentrum als het defect zich blijft voordoen.




Probleem

Oorzaak

Oplossing

De capsule wordt niet vastgehouden
in de zetgroep maar valt direct in de
houder voor gebruikte capsules.

Hendel voor openen/sluiten niet volledig

geopend.

Open de hendel voor het openen/sluiten volledig, haal de ongebruikte capsule uit de houder voor gebruikte
capsules en plaats deze opnieuw. Richt u tot het servicecentrum als het defect zich blijft voordoen.

Na het plaatsen van de capsule kan
de hendel voor openen/sluiten in de
zetgroep niet gesloten worden.

(apsule niet uitgelijnd met zetgroep.

Open de hendel voor openen/sluiten weer en sluit deze volledig. Richt u tot het servicecentrum als het defect
zich blijft voordoen.

Houder gebruikte capsules vol.

Controleer of de houder voor gebruikte capsules niet te veel capsules bevat waardoor er geen nieuwe in
kunnen en leeg deze.

De koffie die door de machine wordt
gezet, is koud.

(apsule geplaatst vooraleer de toetsen
T en 2 met vast licht branden.

Plaats de capsule wanneer de toetsen o en {2 met vast licht branden.

Ketel defect.

Neem contact op met het servicecentrum.

De capsule wordt niet correct
uitgeworpen.

(apsule zit vast in de zetgroep.

Sluit de hendel voor openen/sluiten en open deze langzaam weer.

Druk op de knop " en open langzaam de hendel voor openen/sluiten terwijl het water wordt afgegeven.

Houder gebruikte capsules vol.

Controleer of de houder voor gebruikte capsules niet te veel capsules bevat waardoor
geen gebruikte capsules uitgestoten kunnen worden en leeg deze.

Richt u tot het servicecentrum als het defect zich blijft voordoen.

Aan het einde van de afgifte komen er
enkele druppels uit de tuit.

Ditis geen defect.

Het vrijkomen van een paar druppels aan het einde van de dosering is normaal.

Het koffiezetten stopt niet, zelfs niet

als de koffiezetknop wordt ingedrukt.

Defect componenten.

Haal de stekker uit het stopcontact en neem contact op met het servicecentrum

De koffie heeft een zure smaak.

Het apparaat werd niet goed gespoeld na

het ontkalken.

Spoel de machine opnieuw.

Gebruik van verlopen capsules.

Controleer de vervaldatum van de capsules
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INZAMELING

Zet het apparaat aan het einde van de levensduur buiten werking voordat u het
weggooit in overeenstemming met de regels voor gescheiden inzameling. Haal de
stekker uit het stopcontact en knip het netsnoer door.

product, aan het einde van zijn levensduur, gescheiden van huishoudelijk

afval moet worden verwerkt, naar een centrum voor gescheiden

BN inzameling van elektrische en elektronische apparatuur moet worden

gebracht, of bij aankoop van gelijkwaardige nieuwe apparatuur naar de winkel moet
worden gebracht.

E Het doorgekruiste vuilnishaksymbool op het apparaat geeft aan dat het

Adequate gescheiden inzameling voor de daaropvolgende verzending van het apparaat
voor recycling, verwerking en compatibele verwijdering, helpt mogelijke negatieve
effecten op het milieu en de gezondheid te voorkomen en bevordert de terugwinning
van de materialen waarvan het is gemaakt. De gebruiker is er verantwoordelijk voor
dat het apparaat aan het einde van zijn levensduur aan de juiste inzamelingscentra
gebracht wordt.

Neem voor meer informatie over de beschikbare inzamelingssystemen contact op met
de plaatselijke afvalverwerkingsdienst of het verkooppunt waar de aankoop is gedaan.
ledereen die dit apparaat achterlaat of weggooit en het niet terugbrengt naar een
afzonderlijk inzamelingscentrum voor elektrisch-elektronisch afval, wordt gestraft
met de geldelijke administratieve sanctie waarin de huidige wetgeving inzake illegale
afvalverwerking voorziet.

Verpakking

De verpakking is belangrijk om het product tijdens transport te beschermen.
Controleer de integriteit van het apparaat en de goede werking voordat u het
verpakkingsmateriaal weggooit. Bij geschillen moet het apparaat in de originele
verpakking worden teruggestuurd. Het verpakkingsmateriaal moet buiten het bereik
van kinderen worden gehouden, aangezien dit een potentiéle bron van gevaar is.
Voer het verpakkingsmateriaal afin overeenstemming met de plaatselijke voorschriften
voor gescheiden inzameling. De speciale symbolen op de verpakking geven de correcte
verwijdering van het verpakkingsmateriaal aan. Een bewuste verwijdering is de eerste
stap voor een juiste verdediging van het milieu.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY






INDHOLDSFORTEGNELSE GENERELLE REGLER FOR BRUG AF
GENERELLE REGLER FOR BRUG AF MASKINEN 116 MASKI N E N

TEKNISKE DATA M7 Las denne vejledning med omhu, inden kaffemaskinen tages i brug, og opbevar
SIKKERHEDSANORDNINGER 117 dentil eventuel senere brug.

Brugs- og vedligeholdelsesvejledningen er en hjelp til at kunne bruge apparatet pa

VIGTIGE SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER 7 en sikker made og til at blive bekendt med alle dets funktioner. Husk pa, at en god

MASKINENS KOMPONENTER 119 funktion, meniszr en sikker funktion, 0gsa afhaenger af kendskabet til apparatet og

IBRUGTAGNING/OPVARMNING 120  atdets korrekte vedligeholdelse frem i tiden.

FUNKTIONEN ENERGIBESPARELSE 120 VIGTIGT: Det anbefales at bruge maskinen med aluminiumskapsler
SKYLNING AF INTERNE KREDSLOB L af market llly, der er kompatible med *Nespresso Original
BRUG AF KOPPER 121 maskiner.

TILBEREDNING AF KAFFEN 122 Illy aluminiumskapsler, der er kompatible med *Nespresso
PROGRAMMERING AF KAFFETEMPERATUREN 123 Origina! maskiner, *Nespresso Original !(apsler og de fleste andre
PROGRAMMERING AF BRYGGET MANGDE 124 :(I‘I)mpelt(llfli'll(:ps::rtk:;l‘ bruges pa maskkTen.

VEDLIGEHOLDELSE 125 y er ikke tilknyttet *Nespresso® maerket.

REPARATIONER 125 Fabrikanten fraleegger sig ethvert ansvar i tilfeelde af ukorrekt brug i forhold

RENGORING 125 il de anfarte oplysninger, ved tilpasninger, modifikationer eller improviserede

reparationer samt indgreb udfert af ukvalificeret personale. Dette vil medfore

AFKALKNING 126 hortfald af den forudsete garanti pa apparatet.

PROBLEM - ARSAG - LASNING 128 Ret .hen_vendellseotil kebsstedet og fremlaeg kvitteringen i tilfeelde af skade eller

BORTSKAFFELSE 130 fabrikationsfejl pa apparatet.

EMBALLAGE 130
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TEKNISKE DATA mod. 627

Forsyningsspaending: 220-240V / 50-60 Hz
Pumpe: 63W

Apparatets effekt: Mod. 627 1250 W
Forsyningskablets l&ngde: Tm

Tankens rumfang: 11

Funktionen energibesparelse

Sikkerhedsanordninger
Beskyttende termosikring

Produceret af Capitani S.r.l. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) Italy —
Telefon +39 031 — 802020 — www.capitani.it

Fabrikanten forbeholder sig rettigheden til at foretage aendringer eller forbedringer
uden forudgdende varsel.

VIGTIGE SIKKERHEDSFORANSTALT-
NINGER

« Anbring kaffemaskinen pa en stabil, vandret overflade, som eri stand til at under-
stgtte vaegten og tale varmen; overfladen skal veere tor og anbragt pd afstand af
vand- og varmekilder.

« Anbring den ikke oven over andre husholdningsapparater (vaskemaskiner, opvaske-
maskiner, kaleskabe, etc.).

« Stil eller efterlad den aldrig udenders.

For at undga risiko for elektrisk udladning og brand:

- Forbind kun kaffemaskinen til egnede netvaerkspunkter med jordforbindelse.
Kontrollér, at den anfarte spaending pa maskinens dataskilt stemmer overens med
forsyningens spanding.

- Brug ikke apparatet, hvis ledningen eller stikket er beskadigede, efter en fejlfunk-
tion, eller hvis det pa nogen anden made er beskadiget. Lad kontrol, reparation
eller afpravning af den korrekte funktion udfere af et autoriseret servicecenter.

« Hvis forsyningskablet er beskadiget, ma det kun udskiftes af fabrikanten eller af
et autoriseret servicecenter.

« Lad aldrig forsyningskablet passere hen over skarpe hjgrner eller kanter og hold
det langt vaek fra varme- og fugtkilder.

« Anbring aldrig kaffemaskine i naerheden af eller pd varme flader (varmeapparater,
kogeplader, gasblus, etc.), for at undgd beskadigelse.

- Under langvarige perioder uden aktivitet skal apparatet stik treekkes ud af
stikkontakten.

- Frakobl kaffemaskinen ved at traekke i stikket, og ikke i forsyningskablet, for at
undga beskadigelse; transportér aldrig apparatet ved hjalp af forsyningskablet.

« Bergr aldrig forsyningskablet med véde hander.

« Udsaet aldrig apparatet for vandstraler eller delvis eller total iblgdsatning. Hvor der
ervand, udger elektricitet en fare og kan medfgre elektrisk stad.

« Udfer aldrig tekniske modifikationer pa kaffemaskinen.

Treek altid forsyningskablet ud af stikkontakten:

« For du flerer eller isetter vandtanken.

« For at fylde tanken op med vand.

- Nar apparatet ikke skal bruges i en laengere tidsperiode.
« Itilfelde af skade.

- For renggring af apparatet.
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For at undga risici under funktion:

- Denne kaffemaskine er beregnet pa at blive brugt til husholdningsformal og

lignende, sdsom:

— i omrader som er forbeholdt personalets madlavning i butikker, pa kontorer og i
andre arbejdsrelaterede omgivelser;

— i ferielejligheder;

— brug af kunder pa hotel, motel og andre beboelsestyper;

— iboliger af typen Bed & Breakfast.

« Brug udelukkende denne kaffemaskine som angivet i disse anvisninger.
« Dette apparat kan anvendes af barn pd over 8 &r, under opsyn af en voksen eller

oplaert i sikker brug heraf og hvis de er klar over hvilke farer dette indebzrer. Hold
apparatet og strgmkablet uden for barns raekkevidde.

« Sgrg for at intet barn har mulighed for at leje med denne kaffemaskine, fordi det

er efterladt inden for dets reekkevidde.

- Dette apparat kan anvendes af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller

mentale evner og/eller utilstraekkelig kompetence, hvis disse er under opsyn eller
oplaerti sikker brug af apparatet samt er klar over hvilke farer dette indebaerer.

« Dampen og det varme vand kan giver forbrendinger! Stik aldrig fingrene ind

under kaffebrygningsenheden, ndr maskinen er i funktion.

- Luk altid grebet og undlad at dbne det, mens apparatet er i bryggefasen. Risiko

for forbrendinger.

« Stik ikke fingrene ind i kapselbeholderen. Fare for kvaestelser.
« Brug ikke beskadigede eller deforme kapsler, da de kan beskadige apparatet.
« Brug aldrig kaffemaskinen uden drdbeopsamlingsbakken, for at undga spild af

vaeske.

For at undgd beskadigelser pd maskinen:
« Fyld udelukkende tanken op med frisk drikkevand; brug aldrig vand med brus eller
andre vasker.

« Kontrollér altid, inden apparatet sattes i gang, at der er vand nok i tanken, for at

undgd at pumpen kere i tordrift.

VIGTIGT:

Vi patager os intet ansvar for eventuelle skader i tilfelde af:

- Fejlagtig anvendelse eller i strid med de forudsete formal;

- Reparation, som ikke er udfert pa et autoriseret servicecenter;

- Manipulation pa forsyningskablet;

- Manipulation pa en hvilken som helst af maskinens komponenter;
- Brug af uoriginale reservedele eller tilbehor;

| disse tilfeelde bortfalder garantien.




MASKINENS KOMPONENTER

GREBTIL ABNING/LUKNING AF KAPSELAFSNIT
2 BRYGGETASTER:
A Tp ESPRESSOKAFFE
B [ FILTERKAFFE
HOVEDAFBRYDER
BRYGGETUD
DRABEOPSAMLINGSRIST
DRABEOPSAMLINGSBAKKE MED BEHOLDERTIL
BRUGTE KAPSLER (KAN TRAKKES UD)
FORSYNINGSKABEL
8  VANDTANK
9 UNDERSTATNING TIL ESPRESSOKOP

S i AW

~N
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IBRUGTAGNING/OPVARMNING

s

Tag ldget af tanken. Fyld tanken op til angivelsen af det maksimale St tanken pa plads ved at hlde den en smule
Tanken traekkes ud ved at trykke den nedad og  niveau (MAX). og lade den stotte mod vandventilen. Tryk pd
herefter skubbe den helt udad. maskinens gvre afsnit, indtil der markes et hak.

Seet laget pa igen.

Forbind maskinen ved at sette stikket i Tand for maskinen ved atindvirke pd hovedaf-  Ta5terne 2 og [ blinker intermitterende,
stikkontakten. bryderen. Maskinen e taendt, nar hovedatbry- gy de lyser konstant, har maskinen oparbejdet

deren teender. den korrekte temperatur og er klar til brug.

Funktionen energibesparelse

« Maskinen er udstyret med et system, som ger det muligt, at skifte til et forhold med et lavt energiforbrug.
« Hvis maskinen er teendt, uden at blive brugt, vil den automatisk slukke.
« Tryk pa hovedafbryderen og afvent at maskinen varmer op, for at bruge den igen.

VIGTIGT: Kontrollér at tanken er

fastgjort korrekt, for at undga
vandlakager.

Nar maskinen er i opvarmningsfasen
(bryggetasterne blinker), kan denikke
brygge kaffe.

VIGTIGT: Nar den indledende opvarm-
ning er fuldfort, afvikler maskinen

enrenggring af systemet, som kan
resultere i, at der brygges en lille
smule vand. Anbring ikke haenderne

i naerheden af tuden til brygning af
kaffe. Nar denne handling er fuldfert,
er maskinen klar til at brygge kaffe.




SKYLNING AF INTERNE KREDSL@B

Ved forstegangsbrug, eller hvis kaffemaskinen ikke har vaeret brugt i en laengere periode, er det nadvendigt at foretage en skylning af de interne kredslgb i henhold il den falgende procedure:

Kontrollér, at der ikke er isatte kapsler og tend  Luk understatningen til espressokopper og stil Ny tasterne T2 og [ Perkonstanttzndte,er Tryk pa tasten P, maskinen brygger vand;
maskinen, ved at indvirke pa hovedafbryderen.  en stor tom kop under bryggetuden. maskinen klar til brug. trykigen pad tasten 2.

Skyllehandlingen er fuldfert, nar der er blevet
brygget mindst tre kopper vand.

Brug af kopper

Tryk understotningen nedad, for at tilbe-
rede en kop espressokaffe og for at bruge
espressokopperne.

Luk understgtningen og stil koppen direkte
pa drébeopsamlingsristen, for at bruge store
kopper.
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TILBEREDNING AF KAFFEN

For du saetter kapslen i, skal du
langsomt lefte handtaget helt op, for
at skubbe den brugte kapsel ud. Det
anbefales, af hygiejnehensyn og for

atvaerne om produktets hgje kvalitet,
at udstede kapslen straks efter
brygningen.

Det anbefales at bruge maskinen med alumi-
niumskapsler af meerket llly, der er kompatible
med *Nespresso Original maskiner.

IIly erikke tilknyttet *Nespresso® meerket.

Grebet skal skubbes sa langt op, at det

Afvent at tasterne o og [ er konstant Loft handtaget, og szt kapslen ind i &bningen. forbliver oprejst alene, for der isttes
kapsler.

For at udstade kapsler, skal grebet

derimod skubbes helt op.

teendte.

Luk grebet helt til igen.

Stil koppen pa den relevante understatning  Tryk p3 tasten T, for at brygge en kop espressokaffe. Tryk pé tasten {2, for at brygge en kop
under bryggetuden. filterkaffe. Abn grebet og luk det igen, hvis det er svaert at lukke.

VIGTIGT: Vent i mindst 5 efter at brygningen er ferdig, for grebet loftes.

Vent i mindst 2 minutter, efter brygning af 10 kopper i traek, for en ny brygning pabegyndes.
Maskinen er konstrueret til enkeltvise brygninger med en varighed pa hgjst 75 sekunder.

Forslag

« Brug tykke og om muligt forvarmede kopper, for at brygge en god espressokaffe og undga at den for hurtigt bliver kold. Kopperne kan opvarmes ved at brygge varmt vand fra bryggetuden i koppen.
« Brugilly kapsler til espressokaffe og tryk pa tasten C52. Brug lly kapsler til Lungo espressokaffe og tryk pa tasten { .




Efter kaffebrygning skal den brugte kapsel elimineres som folger:
« Skub dbne-/lukkegrebet helt op (kapslen falder ned i den relevante beholder).

VIGTIGT: Det anbefales, af hygiejnehensyn, at fjerne kapslen efter hver brygning og at brygge en lille smule vand, for at

eliminere eventuelle rester.

Kapselbeholderen kan rumme op til 9 brugte kapsler. Tem jeevnligt beholderen.
- Saten ny kapsel i og gentag proceduren, hvis det enskes at tilberede endnu en kop kaffe; luk grebet i modsat fald.

Tom skuffen, vask og ter komponenterne far de
seettes i deres seder igen.

Treek bakken ud og skil den fra skuffen til
kapsler, ved at trykke den nedad, for at udfere
denne handling; veer opmaerksom pé den even-
tuelle tilstedevzerelse af veeske.

NOTABENE: Den fabriksindstillede
temperatur kan forages med 3°C

eller 6°C eller reduceres med 3°C,
6°Celler 9°C.

—

Sluk maskinen ved at indvirke p& Tryk 5 gange, for slukket maskinen, pa tasten  Tryk pé tasten (, for at forage temperaturen
Cp for at tage adgang til temperaturaen- med 3 grader. Tryk pé tasten { 7, for at seenke
dringsfunktionen. Tasterne (® og [ temperaturen med 3 grader.

begynder at blinke.

hovedafbryderen.
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Efter 5 sekunder, uden afvikling af nogen
anden handling, blinker begge tasterne ""® og
(212 sekunder, hvorefter maskinen forlader
temperatureendringsfunktionen.

Den nye temperaturindstilling vil nu vere
lagret til de pafalgende brygninger.

PROGRAMMERING AF BRYGGET MANGDE

Falg anvisningerne i afsnittet “Ibrugtagning/opvarmning’”.

Signalering af indstille kaffetemperatur:

Begge tasterne ® og |
blinker.

Den indstillede temperatur svarer til fabriksindstillingen.

Kun tasten (P  blinker
langsomt (0,5 sek).

Den indstillede temperatur er foraget med 3°C i forhold til
fabriksindstillingen.

Kun tasten (2 blinker hurtigt
(0,5 sek).

Den indstillede temperatur er foraget med 6°C i forhold til
fabriksindstillingen.

Kun tasten (2 blinker
langsomt (0,5 sek).

Den indstillede temperatur er reduceret med 3°Ci forhold til
fabriksindstillingen.

Kun tasten {_ blinker hurtigt
(0,2 sek).

Den indstillede temperatur er reduceret med 6°Ci forhold til
fabriksindstillingen.

Kun tasten {_/ er tzendt med
fastlys.

Den indstillede temperatur er reduceret med 9°Ci forhold til
fabriksindstillingen.

Regulering af mangden af espressokaffe:

Hold tasten "Ptrykket. Maskinen vil begynde at brygge kaffen. Slip tasten (", ndr den enskede mangde er brygget. Maskinen vil nu holde op med
at brygge kaffe og mangden lagres til de pafelgende brygninger.

Regulering af maengden af filterkaffe:

Hold tasten Dbtrykket. Maskinen vil begynde at brygge kaffen. Slip tasten Db, nar den gnskede maengde er brygget. Maskinen vil nu holde op med
at brygge kaffe og mangden lagres il de pafelgende brygninger.

Den fabriksindstillede maengde og temperatur er optimeret til ekstraktion af den bedste illy espressokaffe Co» og il filterkaffe { 2.




VEDLIGEHOLDELSE

Bryg en smule vand, hvis maskinen ikke skal bruges i en lengere periode, sluk den,
traek forsyningsstikket ud og tem tanken.

Stil apparatet pa et tort sted, beskyttet mod stev og udenfor barns raekkevidde.

Det anbefales at opbevare apparatet i den originale emballage.

Opbevar maskinen ved en temperatur pa mindst 5°C, for at undga at eventuelle
vandrester kan fryse til is og udrette skade pa apparatet.

REPARATIONER

Prov ikke selv pa at reparere apparatet i tilfeelde af skade, fejifunktion eller
beskadigelse af forsyningskablet, men ret henvendelse til faglert personale.
Prov aldrig pa at sette en defekt eller beskadiget maskine i funktion. Indgreb og
reparationer md kun udfares af et autoriseret servicecenter. Fabrikanten fralegger
sig ethvert ansvar for skader pa ting og/eller personer som mdtte ske som falge af
tilpasninger, modifikationer eller improviserede reparationer samt indgreb udfart
af ukvalificeret personale.

RENGORING

En god renggring af kaffemaskinen sikrer en bedre ydelse frem i tiden og en lengere
levetid.

Sluk kontakterne og treek stikket ud af stikkontakten, for der udferes nogen form
for rengering.

Stil aldrig apparatet i blgd i vand; renger det kun med en blgd klud og ikke ridsende
renggringsmidler og tor det straks herefter.

Komponenterne (risten, drdbeopsamlingsbakken, skuffen til kapsler og vandtanken)
kan vaskes i handen med milde renggringsmidler eller i opvaskemaskine ved middel
temperatur.
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LIAFKALKNING

Kalkdannelse er en naturlig folge af brug af maskinen. Maskinen er udstyret med et automatisk program, som tillader at optimere rengaringen og eliminere rester af kalk fra maskinens indre.

VIGTIGT: Hvis afkalkningsproceduren ikke udfares, kan kalken skabe fejlfunktioner, som ikke daekkes af garantien.

Hvis bryggetasterne blinker skiftevis, har maskinen behov for afkalkning.

NOTABENE:
- Sorg for, at der ikke er sat kapsler i maskinen.

- I tilfelde af et stramsvigt eller hvis maskinen slukkes, genoptages cyklussen hvor den blev afbrudt, nar den taendes igen.
- Loft aldrig grebet under afkalknings- eller skylleprocessen.

Afkalkningsprocedure:

MAX

Sluk  maskinen ved at indvirke pa

Fyld 0,6 | friskt vand i tanken og tilset Stil en beholder pa mindst 0,6 | under
hovedafbryderen.

afkalkningsmidlet. bryggeenheden.
Serg for at afkalkningsmidlet opleses fuld-
steendigt i vandet i tanken.

Hold, for slukket maskine, tasten TP trykket i
5-9 sekunder. Tasten { /2 blinker.
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IMAX

C’J

Tryk pé tasten D‘@ Maskinen begynder at Tasten @ er konstant tendt, mens tasten Traek tanken ud, skyl den med omhu og fyld Stil en beholder pa mindst 0,6 | under
brygge vand i en skiftende cyklus. Tasten {2 {2 blinker, nar afkalkningscyklussen er ~den op igen med frisk vand. St tanken med ~ bryggeenheden.
blinker. fuldfert. frisk vand i maskinen igen.

Fjern og tom beholderen.

Tryk pa tasten Db for at szette skyllecyklus- Maskinen afslutter automatisk skyllecyklussen.

seni gang. Tasten P er konstant taendt, mens ~ 1asterne L og (P blinker samtidig.
{2 blinker. Fjern og tam beholderen.

Venttil tasterne 7 og {2 er konstant taendte.
Nu er maskinen klar til brug.
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PROBLEM - ARSAG - LOSNING

Problem

Arsag

Lagsning

Maskinen teender ikke.

Ukorrekt isat stik.

Kontrollér, at stikket er sat i en stikkontakt med spaending og at hovedafbryderen er blevet trykket.

Komponentskade.

Kontakt servicecenteret.

Maskinen brygger kaffen langsomt.

Interne komponenter tilstoppede af kalk.

Afkalk maskinen som foreskrevet i det relevante afsnit.

Maskinen tender, men brygger ikke
kaffe.

Tom eller ukorrekt isat vandtank.

Kontrollér, at vandtanken er sat korrekt i s&edet og at den indeholder vand nok.

Ikke helt lukket greb til dbning/lukning.

Kontrollér at grebet til abning/lukning er lukket helt i.

Defekt pumpe.

Kontrollér om pumpen leverer vand: Efter at have trykket pa tasten (P skal der markes en vibration, der er
tegnet pd, at pumpen virker korrekt.

Kontakt servicecenteret, hvis der ikke maerkes en vibration.

Hvis der maerkes en vibration, men kaffebrygningen ikke gar i gang, skal handlingen gentages 2-3 gange med
etinterval pa et par minutter.

Kontakt et servicecenter, hvis maskinen ved procedurens afslutning stadig ikke brygger kaffen.

Hydrauliske komponenter tilstoppede
af kalk.

Afkalk maskinen. Kontakt servicecenteret, hvis problemet varer ved.

Maskinen slukke af sig selv.

Dette er ikke en defekt.

Tilstanden energibesparelse: Maskinen er konstrueret til at slukke automatisk.

Maskinen ryster stzerkt og stajer.

For lav vandstand i tanken.

Den staerke rysten skabes af pumpen, der ikke er i stand til at opsuge vandet, som den skal. Genetablér den
korrekte vandstand i tanken.

Det lykkes ikke at sette kapslen i
maskinen.

Kapslen er ikke kompatibel.

Kontroller, at du bruger en kompatibel kapsel.

Ukorrekt isat kapsel.

Indszt kapslen, sa den vender rigtigt.

Fuld kapselbeholder.

Kontrollér, at skuffen til brugte kapsler ikke indeholder for mange kapsler, der forhindrer indsttelse af en ny,
og tom den.

Kontakt servicecenteret, hvis defekten varer ved.

Kapslen fastholdes ikke i infusi-
onsgruppen og falder direkte ned i
beholderen til brugte kapsler.

Ikke helt dbnet greb til abning/lukning.

Abn grebet til &bning/lukning helt op, tag den ubrugte kapsel ud af beholderen til brugte kapsler, og szet den i
igen. Kontakt servicecenteret, hvis defekten varer ved.




Problem

Arsag

Lasning

Efter at have sat kapslen i infusi-
onsgruppen, kan grebet til bning/
lukning ikke lukkes.

Kapslen er ikke indreguleret efter
infusionsgruppen.

Rbn grebet til &bning/lukning igen og luk det herefter helt i. Kontakt servicecenteret, hvis defekten varer ved.

Fuld kapselbeholder.

Kontrollér, at skuffen til brugte kapsler ikke indeholder for mange kapsler, der forhindrer indsttelse af en ny,
og tom den.

Den bryggede kaffe er kold.

Kapsel isat for tasterne C» og {2 holdt
op med at blinke.

Szet kapslen i, nar tasterne (50 og {_ er tzendte og er holdt op med at blinke.

Defekt kapsel.

Kontakt servicecenteret.

Kapslen udstades ikke korrekt.

Kapslen sidder fast i infusionsgruppen.

Luk grebet til abning/lukning og dbn det s langsomt igen.

Tryk pd tasten "® og dbn langsomt grebet til &bning/lukning, mens vandet brygges.

Fuld kapselbeholder.

Kontrollér, at skuffen til brugte kapsler ikke indeholder for mange kapsler, der forhindrer udstedning af den
brugte kapsel, og tem den.

Kontakt servicecenteret, hvis defekten varer ved.

Der laber et par draber ud fra tuden
efter fuldfart brygning.

Dette er ikke en defekt.

Det er normalt, at der lober et par draber ud, efter at brygningen er fuldfert.

Kaffebrygningen afslutter ikke, heller
ikke ndr der trykkes pa bryggetasten.

Komponentskade.

Treek stikket ud af stikkontakten og kontakt servicecenteret

Den bryggede kaffe har en syrlig
smag.

Maskinen er ikke blevet skyllet korrekt
efter afkalkningen.

Skyl maskinen igen.

Brug af udlebne kapsler.

Tjek udlgbsdatoen pa kapslerne
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BORTSKAFFELSE

Ved afslutningen af apparatets levetid, og inden den bortskaffes i overensstemmelse
med bestemmelserne om separat indsamling, skal den gares uvirksom. Traek stikket
ud af stikkontakten og sker forsyningskablet over.

produktet, ved afslutningen af dets levetid og i og med at det skal

behandles sarskilt fra husholdningsaffald, skal overdrages til et center

BN {j| serskiltindsamling af elektriske og elektroniske apparater; apparatet

kan ogsa overdrages til forhandleren i forbindelse med keb af et nyt apparat af
samme type.

E Symbolet med den overkrydsede affaldsspand pa apparatet angiver, at

Korrekt sarskilt indsamling af affald med henblik pa genbrug, behandling og
miljovenlig bortskaffelse, medvirker til at undgd eventulle negativ pavirkning af
miljeet samt folkesundheden og fremmer genbrug af de materialer, som apparatet
bestdr af. Brugeren har ansvaret for, at apparatet ved endt levetid overdrages til
egnede indsamlingsstrukturer.

Indhent yderligere oplysninger om de disponible indsamlingssystemer hos den
lokale affaldshortskaffelsestjeneste, eller hos salgsstedet hvor apparatet er blevet
kebt. Enhver, som efterlader eller kasserer dette apparat uden at aflevere det pd en
genbrugsstation til elektrisk-elektronisk affald, straffes med beder i det omfang, der
er fastsat i de gaeldende bestemmelser for ulovlig bortskaffelse af affald.

Emballage

Emballagen er vigtig og beskytter produktet under transporten. Kontrollér, inden
emballagen bortskaffes, at apparatet er i god stand og fungerer korrekt. | tilfaelde
af klager, skal apparatet tilbageleveres i den originale emballage. Emballagens
materialer skal holdes uden for barns reekkevidde og er en potentiel farekilde.
Bortskaf emballagens materialer i henhold til de lokale bestemmelser vedrarende
affaldssortering. Det relevante symbol pd indpakningen angiver den korrekte
bortskaffelse af emballagens materialer. En miljgbevidst bortskaffelse er det forste
skridt mod en korrekt miljgbeskyttelse.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY






MINAKAL NEPIEXOMENQN FENIKOI KANONEX I'IA TH XPHZH
TENIKOI KANONEZ A TH XPHZH THZ MHXANHX 132 THZ MHXAN Hz

TEXNIKA ZTOIXEIA 133 Mpwv xpnotpomonaete autiy T pnxavr, SlaBaote mPOoEKTIKA auTo To eyelpidio Kal
IYITHMATA AZOAAEIAY 133 Quhaéte oYl ug)\)\ovrlkr‘] avagopd. , ' ,
THMANTIKA METPA AZQAAEIAS 133 To €yxewpidio xpriong kat suvtripnong oag Bonbd va xpnotpomoteite T pnxav pe
ac@aln kat umeuBuvo TPoTo Kat va Katavoeite OAeg Tig Aettoupyieg Tng. Oupnbeite
MEPH THX MHXANHZ 135 6 n kahq Aerroupyia, aMd v am’ 6Aa 1 ac@aic Aerroupyia, e€aptérar emong
PYOMIZH / OEPMANEH 136 Q7O TN VWO TOU XpioT O€ 6Tt apopd Tn GUGKEVT Kal TN 6WOTH SUVTHPNGN TN e
AEITOYPTIA EZ0IKONOMHEHY ENEPTEIAY 136 [0 NePAOHATOV Kpovou.
ZENAYMA EZQTEPIKQN KYKAQMATON 137 MPOEIAONOIHZH: Zuviotarat n Xprion Tn¢ pNXavic pe KaPouheg
XPHZH TON OAITZANION 137 aloupuviov papkag illy supBarég pe Tig pnyavéc *Nespresso
MPOETOIMAZIA TOY KAOE 138 Original. : - :
[1POrPAMMATIEMOE OEPMOKPAZIAL KAOE 139 Mnopouv va xpnmponomO'miv o pnyavi ot Katpouhgc alouvpviov
MPOTPAMMATIEMOX OrKOY NAPOXHE 140 !le U HE TIC INYavee Nesp resso 0 AP Kgq)o'uhec
Nespresso Original kat o1 mep1o60TEPEC AANEC CUPBATEC KAYOUAEC.
IYNTHPHIH 4 H llly 8&v ouvééetan pe o epmopiko orfjpa *Nespresso®.
EMIZKEYEX 141
KAGAPIZMOZ 141 0 xataokevaotic de géper Kapia vbovn yia pn ouppop@odpevn Xprion pe TiC
TANPOQOpiEC OV TapéXoVTaL, OUTE yia TPOGAPHOYEC, TPOTIOTIOLNOELC I EMOKEVEC TTOU
ANAIBEITQIH 182 qyrooyediadovral 1y ekteholvTal amd pin eEEIBIKEVpEVO TPooWIKY. Auto Ba Béoel
NPOBAHMA - AITIA - AYZH 144 GKUpN TNV €yyUNON NG OUOKEUNC. , , , ,
AMOPPIVH 146 Yemepimtwon BAABNG 1 KATAOKEVAOTIKOU ENATTGMATOC TG GUOKEVRC, TapaKahoUple
Va EMKOWWVACETE PE TO KATAOTNUA AAVIKNS TWANONg 0mou éywe n ayopd g
IYIKEYAZIA 146 guokeung, €xovtag padi oag Ty amodein ayopdc.
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TEXNIKA LTOIXEIA movr. 627

Taon tpogodooiac: 220-240V / 50-60 Hz
Avthia: 63 W

loyuc ovokeunc: Movt. 627 1250 W
Mnkog kahwdiov Tpogodooiac: Tm
Xwpnuikotnta deapevig: 1 Nitpo
Aettoupyia €€01KoVOUNONG EVEPYELS

IuoThpara ac@aleiag
Oepukn aopdheia

Mapayetar and Capitani S.r.l. Piazza IV Novembre 1 — Solbiate Con Cagno (Co) Italy
—Tn\. +39 031 - 802020 — www.capitani.it

0 katackevaoti¢ datnpei To Olkaiwpa va Kdvel alayég Kat BeAtwoglg Xwpic
nipogidomoinon.

IHMANTIKA METPA ALOAAEIAX

- TomoBetnote T unxavi kagé o€ atabepn opilovTia emeavela, KatdAMnAn w mpog
TV avtoxn oto BApog Kat T BeppoTnTa, GTEYVN Kal HOKPLA amo TnyEg vepol Kat
Beppotnrac.

« Mnv To tomoBeteite mdvw amd dMeq ouokevéc (Muvtipla polywy, mMLVTApLA
TATWY, Yuyeia K.Am.).

« Toté pnv tomoBeteite N agrvete é&w T pnxavn.

Ma v amoguyn nAektpominéiag kat mpkayldg:

- Yuvbéote T pnyav Ka@é povo oe KatdMnheg ouvdéaelg dikthou, pe mpileg
pe yeiwon. BefaiwBeite 611 n tdon mov avagépetat TNV ETIKETA, AVTIOTOLXEL pe
€K€ivn TNC TaoNG Tou PEOPATOC.

« Mnv xpnotponoleite T ouokevn €Gv 10 KAA®SI0 ) TO QIG ExeL umooTel {npd, petd
a6 duohertovpyia TG Pnxavig 1y petd amd omotadrimote nuid. Emkowwviote e
¢ouatodotnpévo kévtpo eSummpéetnong yla €Aeyxo, emokeun 1 dokiyr yia opbn
Aettoupyia.

« Edv 10 kahwdio Tpogodoaiag éxel umootei {npuid, mpémel va avTikataotadei povo
amo ToV KATaokevaoTh 1/ amd e§ovatodotnpéva Kévipa oéppic.

« Moté pnv mepvare To kaAwdlo TpoPodoaiag péoa amd yuvie kat aiyunpd dkpa Kat
dlatnpRoTe TV HaKpLa amd myég BepudtnTag Kat vypaciac.

« N va amogUyete (g, unv tomoBeteite moté ) punxavr kagé dima 1y mdvw o€
Ceota pdgla (kahoplpép, EMPAVELEC PayEIPEPATOC, KAUOTAPEC aepiou K.AT.).

« Katatn d1dpketa peyalwv meplodwy adpdvelag, amoouvoéate T ousKeLn amd
TNV mapoyn pevpaToC.

« M va amo@iyete {npiég, amoouvdéoTe T pnyavr Kagé Tpaavtac To @I¢ Kat
0x1 10 Kahwdlo Tpopodoaiac. Mn petapépete moTé TV OUOKELN Al T0 KAA®S10
pebpatoc.

« Moté pnv ayyiCete to kahwdio Tpogodoaiag pe Ppeypéva xépa.

« Mnv agrvete Tn ouokevr ekteBelpévn o€ pumég vepd 1y o€ peptkn i oAk Bubion. To
VePO, Mapouaia NAEKTPIKNG Evépyelac, dnuioupyei Kivouvo Kat pmopei va mpokahéoel
n\ektpominéia.

+ MM0TE PNV KAVETE TEXVIKEC TPOMOMOWOELS OTN HNYavr KAYE.
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Amoouvdéete mavta to Kahwdio Tpogodooiac amé Ty mpida:

« Mpw agaipéoete 1y Tomobetoete T deCapevi vepou.

« N va yepioete ™ deapevn pie vepo.

- Otav n ouokeun dev ypnotpomoleitat yia peydho xpoviké didotnua.
« Yemepintwon BAAPNG.

- Mpw kaBapioete T GUOKEUH.

la v amo@uyn Kivduvou katd ) Aettoupyia:

« AutA n kageTiépa mpoopidetat va xpnotpomoinBei o€ OIKIOKES Kat TapOpoLeS E@ap-
Hoyé¢ OMWG:

— X XWPOUC payslpki¢ mov mpoopiovTal yia TMPOOWTIKG G€ KATAOTAUATA,
ypageia kat AAoug emayyeApatikoig xwpoug.

— € €yKATaoTA0ELC aYPOTIKOD TOUPLOHOD.

— Xprijon and mehdreg Eevodoyeiwy, HoTéN kat AAAwv XWpwv KaToiKnong.

— ZemepiBarhovta tomou bed and breakfast.

« Xpnotponoote autrv T pnxavy Kagé povo 6mwg mePypaQeTal € auTéS TIG
odnyiec.

« Auti n ouokeur pmopei va xpnotpomoinei anmd madid nAikiag 8 16, £dv mapaxo-
MouBolvrat iy égouv ekmaideutei yia Ty acali xprion Toug Kat av yvepi{ovy Toug
Kivdovoug mou dtatpéyouv. Kpatrote T ouokeur kat 1o KaAwdlo pedpatog pakpid
and maidid.

+ BeBaiwbeite 6T1 kavéva maudi dev éxel v eukaipia va maiel pe autiv Ty KageTié-
pa a@rVoVTaC TV o€ onpeio omou pmopolv va gtasouy Ta matdid.

- H ouokeun pmopei va xpnotponotnBei amé Gropa je PElwpEves OWPATIKES, alodnTn-
PIOKEC 1 TIVEUATIKEC IKAVOTNTE 1} 1€ avemapkr eumelpia f/kat de§iotnTeg edv mapa-
KkohouBolvrat i ekmatbevovtat oTnv ac@ar) xprion g 6UGKeUNS Kat yvwpiouy Toug
KIvo0voU¢ TTou SLaTpéxouv.

« 0 atp6c Kat o {eot6 vepo pmopolv va mpokahéoouv eykalpatal Mnv tomoBeteite
Ta §AyTUAG 0ag KaTw amd TN oUOKELN Kagé dtav n pnxavr Aetroupyei.

« K\eivete mava tov poxAd Kat pnv Tov avoiyete 6tav 1) suokeun Ppioketal o€ katd-
ataon mapoxng. Kivouvog eykaupdtwv.

« Mnv Badete ta daytuhd oag péoa oto doxeio culoyri¢ kayouhwv. Kivduvog Tpav-
paTiopoy.

« Mnv xpnotpomoteite KateoTpappéve 1 mapapopewiéveq kKAPouheg, Umopei va
nipokahéoouv BAAPN otn ouokevr.

« Mnv xpnotpomoteite T pnxavi kagé xwpic o dioko cuMoyR¢ oTaydvwv yia va
amo@UYETE TNV Slappor LypwV.

Ma v amo@uyn {npiev 6N pnyavy:

« Tepiote T deCapevr amokAeloTIKA e QPEOKO OGO VEPD. P XPNOIHOMOLELTE TIOTE
avBpakoUyo vepo 1 aMa vypd.

« Mla va amotpéyete v Kukhogopia pe ddeta v avthia kat v umepBépuavon,
TIPWV EVEPYOTIOIOETE T OUOKEN, va eNéyxete mavta 0Tl n dedapevr mepléxel
QOPKETO vepo.

MPOZOXH:

D¢ pépoupe Kapia euBUVN yia TUYOV {NHIEG MOV TpoOKaAAoOUVTAL AMO:

- havBacopévng Xpriong Kat 6t GUPPWVA e TOUC TPOBAEMOpEVOUG
oKomouG;

- Emokevég mov dev mpaypatomolouvral o€ §ouctodotnpéva KEvipa

oéppic;

- NapaBiaon pe Tov kaAwdiov Tpopodosiag;

- NapaBiacn omotovdiimote e€aptipatog Tng pnxavig;
- Xpon pn yvijolwv avtaAAakTIK@V Kat afecovdp;

L& aUTEC TIC MEPUTTWOELS N Eyyunon Oa gival dxvpn.




MEPH THZ MHXANHX

S i AW

o N

MOXAOZ ANOITMATOZ/KAEIZIMATOX. YTIOAOXHE KAWOYAQN
KOYMITIA MAPOXHX:

A > KAOEX EXMPEXO

B [ KAOEX AOYNTKO

KYPIOZ AIAKOMTHX

XTOMIO MAPOXHX

XXAPA LYAAOTHZ XTATONQN

AOXEIO ZYAAOTHZ YTPQN ME AOXEIO
XPHZIMOMOIHMENQN KAWOYAQN (AGAIPOYMENO)
KAAQAIO TPOOOAOXIAY

AEZAMENH NEPOY

YMOXTHPIZH TATO OAITZANI ESPRESSO
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PYOMIZH /OEPMANZH

NPOEIAOMOIHEH: BeBawBeite ott

n de€apevi gival Kahd oTepewpévn,
yla va amo@uyete Siappoéc vepou.

s

Agaipéote 1o Kamaki T de§apevic. lepiote T deCapevny péxpt T péylotn umoder-  TomoBetote T Oelapevny yépvovtag v
la va Bydhete ™ deCapeviy, méote v mpogta  kvudpevn otdBun (MAX). ehappd Kkat TomoBetwvtag v oty PaABida
KaTw, WBWVTAG TAUTOXPOVA TPOG Tl £§0). vepoO. Matote To mdvw pépog ot pnyavi

EXPLVA AKOUOETE €val KAIK.
TomoBetrote MM To Kamaxt.

° ‘Ovav n pnxavi Ppioketat o€ paon
8ppavong (ta koupma Siavoprig
avaBoapPrivouv) dev pmopei va mapa-
OKEVAOE KAPE.

NPOEIAOMOIHEH: MoAw ohokAnpwOei

n apxtki Oéppaven, n pnxavii 6a
Kaapicel To cUoTNpA KAt propEi va
npokAn0ei Stappon pikprg moooTNTAG
; ! A R vepov. Mnv Balere ta xépia oag Kovrd
mpiCa. Stakomm. H pnxav eivar avappévn Otav  qygyouy otaBepd, 1 pmyaviy éxel gaoer o 670 6TOpI0 Stavopnic kagé. MOMG oho-

avdBet o Kplog Siakdmmg. 0wt Beppokpacia kat eivat éotpn yia yprion.  BRCINTIALEL G P EGITOTGE T UL
€ivat £Toipn va mapéyet KaQE.

Zuvdéote T pyavii Bacovac To qic omv  Evepyomonote T pnyavi) naTdvIag Tov KUPIO g koupmd T2 kat (7P avaBooBivou, dtav

Aertovpyia E€okovopnong Evépysiag

« H pnxavn eivat eEomligpiévn e éva o0oTNa OV TG EMTPEMEL VAl PeTaPel 0€ KATAOTAOT HEIWNEVNG KATAVANWON G EVEYELQS.
« Edv n punyavi mapapével avappévn xwpic va xpnotponoindei, amevepyomoleital autopata.
- Tlava xpnotgomotoete §avd T pnxavy, matiote Tov KOplo SIakOmT Kat mepipiévete va {eatabei.
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=EMAYMA EZQTEPIKQN KYKAQMATQN

Katd tv mpwytn xprion 1 €av n pnxavn kagé dev éxel xpnotpomotnBei yia peydho xpovikd Sidotnya, sivat anapaitTo va §emUveTe Ta e0wTepIka KUKA@HATa akohouBwvtag T mapakdtw dladikaaia:

BeBatwBeite ot Sev éyouv e10ayBei kayoukec  Kheiote m Bdon otfpiéng ghtlaviod yia Qray 1a koupmd T ka [ ° avdBowy

Matqote 1o Koupni (P, n pnxav mapéyel
Kat evepyormouoTe T pnxav mateveag Tov  eompéoo kau toroBetnote éva peydlo dde0  grafepd, n unyavi eivat érotun yia xpon.

vepo, matjote Eavd to koupmi TP,

K0plo lakomm. KUMENO KATw armo To 0Topto Stavoprc. H dadikaoia Eemopatog ookAnpwvetal 6tav
éxouv dlavepnBei Touhaytotov Tpia PA{dvia
VEPO.
Xpnon twv eAir{aviwv

XapnAwate ™ Pdon otApiéng yla va etopdoste
0WOTA Evav Kagé £0TIPECO Kat va Xpnotpomotr-
o€te Ta GMt{dvia eompéao.

lla va ypnowomowoete peydha KomeMa,
kheiote T Bdon Kai TomoBeTioTe To KUMENO
anevBeiac otov dioko suNOY¢ aTayOVwV.

137



NPOETOIMAZIATOY KAQE

Mpw TomoBemoete my kaoula, avaon-
KWOTE apyd Kat EVIENG Tov poyAo yiava
Byd)ete my xpnotpomompév Kapoula.
Tia 6wWoT UYIEWI KAt TIPOKEWEVOU Va

SiatnprioeTe VPNAG TV oG TA TOU
TIPOIOVTOG, GUVIGTATL 1) amopPIPN TV
XPNOHOMOEVWV KAYOUAWY AECLIG
pevam Savopry.

Toviotdtat 1 xpAon ¢ pnxavA pe Kawouhes  Mepipévete va avdyouv Ta Koupmd TP kat  ZNkwote Tov poxAd kai TomoBetfote Ty NMavatomofemoete T kaouheg, o

ahovpwiou papkag illy oupBatég pe T pnyavée avBouv pe 0tabepd guc. Kdpouha ot €1diki] utoSoy . Hoxh6¢ mpémet va avuwBei péyptva

*Nespresso Original Db powv e TIOPAMEIVEL AVUPWHIEVOC AUTOVOpA.

H llly & 5" 5 oF Avtifeta, yia mv e§aywyn TV KapouAwv
y Oev ouvdéetal e TO EeUMOPIKO ORa o pogMCTpENEI VA QVUpBEi VTENIK,

*Nespresso®.

=avakAeioTe eviehw Tov PoAG. TomoBetjote 1o KOmeMo ot &bk Bdon  Tiava etoipdoeTe évav eompéoo, matrioTe To koupmi 2. Mia val ET0IIAOETE vav Kagé eompéao AoUVyKo,
0ThPIENG KATW amo To GO0 Slavopng. ot 1o Koupmi |_. Ze mepimwon SuokoNiag oo KAeioiyto, avoi€te &avd Tov pogho kat KAeioTe.

NPOEIAOMOIHZH: Mpv onkwoete Tov poxAo, mepipévere Touhayiotov 5 deutepolemta petd 1o TéNog TN¢ XOpRYNONG.
Meta ) S1adoyiki mapackeur) 10 KapEdwv, mepipéveTe TOUAGXIOTOV 2 AEMTA IPIV TIPOXWPIGETE O Jia VEQ TTAPOXN.

H pnxavn éxe1 oxediaotei yia pepovmpéves mapoxéc pe péyiotn Siapketa 75 Seutepodenta.

Iuppouln

« Tl v mpoeTolpacia evog kahol ompéao, xpnotpomotote GMT{dvia peydhov maxoug Kat evOXopEvVwE TPoBeppaoyéva yia va amo@UyETe va KpUWaEel 0 Kapég Tohy ypriyopa. Mmopeite va {eotavete Ta
oNit{avaxia pe T dtavopr {eatou vepol amd 1o 0TOpI0 Slavoprc 0To GAIT{dv.

« Xpnowpomotjote kdyouleg illy yia kagé espresso matavtag P10 koupni. Xpnotpomotjote KAYouheg illy yia kagé espresso Nolvyko matwvTag To Koupni D@
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Metd v mapackeur Tou kagé, n xpnotponoinpévn Kdpouha mpémet va amoppintetal w e§¢:

+ Avaonkwote Tov HoyAd avoiypato/kAeloipatog evteha (n kdyoula mé@rel péoa oto I81ko doyeio).

MPOEIAOMOIHZH: yia TN 6wGTH VYLEWI, GUVIGTATAL VA aQalpEiTe TV KAPoua oTo TENoG KABE mapo)ii¢ Kat va Slaveipete pia

KN WOOOTNTA VEPOU Yia TV EEAAELPT TUXOV UNOAEIPHATWV.

0 e181K6¢ mepIeKTNG Kayouhav pmopei va wpéaet éwg kat 9 xpnotpomoinpéves kapouhec. Adeidlete To doxeio kaoudwy TakTIka.
« Av Bé\ete va mapaokevaoete aMov €va kagé, TomoBetnoTe pa véa kdyoua kat emavaldpete T Siadikacia, Slapopetikd Kheiote Tov poxAd {avd.

Adeldote T0 0UPTAPL, MADVETE KAl OTEYVWOTE
Ta e§aptpata mpw Ta TomoBeThoeTe {avd ot
B¢on Touc.

M va 10 Kdvete auto, agaipéote tov dioko
kat StaywpioTe Tov amo To ouptdpt KaYoulwv
méfovTag Tov mpog Ta KATw, PE MPOGoyT TV
mbavr mapouaia uypov.

IHMEIQZH: H epyoctaciakn)
Beppokpacia pmopei va avénOei
Kkavd 3 °Cn 6 °Ckat va perwdei kard
3°C,6°CR9°C.

Anevepyomomote T pnxav matwvtag tov  Me ™ pnxavy amevepyomownpévn, matqote  Matiote 1o kovpmi CRyia va avéoete ) Bep-
KUplo lakomm. 5 opéc 1o kovpmi TPyia va e0é\Bete 0T pokpaoia katd 3 Babpolc. Matijote To Kovpni
\erroupyia mou mpoopiCetal yia v alayn G@ym va peloete 1 Beppokpacia Katd 3
¢ Beppokpasiac. Ta koupma TPka { 2 Babyoi.
apyiouv va avaoaprivouv.
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Metd amo 5 deutepolenta ywpic va yivel AMn
evépyela, kat ta 6o koupma TPkt | 2 ava-
Boaprvouv yia 2 Seutepohemta, 0T GUVEXELD N
unxavn e€épyetar amé  Aertoupyia alayng
¢ Beppokpacia.

Y ouvéxela, n véa pubpiopévn Beppokpaoiag
Ba amoBnkevTel yia TIC EMOpEVEC MAPOYEC KAPE.

NMPOrPAMMATIZMOL OTKOY MAPOXHX

AkohouBrote Tic 0dnyiec o mapdypago «Evapén Aettoupyiac/Béppavony.

o=

PuOpion dykou Kaé eompéco:

Emonpavon puBpiong Oeppokpaciag Kagé:

Kat a 860 koupma Tokat | 2
avapoaprivouv.

H emheypévn Beppokpacia avTioTolyei 0TV £pyooTaclakn
Beppokpaaia.

Movo To koupmi R avafoopi-
veLapyd (0,5 deutepohenta).

H puBpiopévn Beppokpaoia éxet avénbei katd 3 °C oe
GUYKPLON HE TIC EPYOOTAOLAKEC PUBITELS.

Méovo to koupmi R avafoopii-
vetypnyopa (0,5 deutepohenta).

H puBpiopévn Beppokpacia éxel avénbei katd 6 °C ot
GUYKPION 1€ TIC EPYOOTAGLAKES PUBITELC.

Movo o koupmi Dbavaﬁooﬁr']—
veLapyd (0,5 deutepohenta).

H puBpiopévn Beppokpacia éxel pewbei katd 3 °C oe
GUYKPION 1€ TIC EPYO0TAGLAKES PUBITELC.

Movo o kouuri {_Pavapoopri-
verypriyopa (0,2 devtepohemta).

H puBuiopévn Beppokpacia éxel pewbei katd 6 °C ot
GUYKPION 1€ TIC EPYOOTAGLAKES PUBITELC.

Movo o koupmi { 2 avapel

otadepd.

H puBpiopévn Beppokpacia éxel pewbei katd 9 °C ot
GUYKPLON HE TIC EPYOOTAOLAKEC PUBITELC.

PyOpion dykov Ka@é eompéao AovvyKo:
Kpatiote matnpévo to koupmi D‘@ H pnavn 8a apyioet va mapéxet kagé. Molig emreuyBei o emBupnTog 6yKoC, aproTe To Koupni D@ Y ouvéela,
n pnxavr Ba otapatnoel va mapéyel Kagé Kat ) moedtnta Ba amoBnkeuTel aTn PVAHN yia TG EMOpEVES TAPOXEC.

Kpatrote matnpévo o koupni T2 H pnxavn Ba apyioet va mapéxel kagé. MoNig emtevyBei o emBupntoc dykog, agriate to koupmi TR, XTn ouvéxela,
1) unxavr Ba oTapaTioel va mapéxel Kagé Kat i moootnTa 0a amoBnKeVTE 0TN PN Y1a TIC EMOPEVES MAPOKE.

Ot dykot Kat ot Beppokpaaieg mou xouv puBLOTE amd To epyoataato eivai PeXtioTomoinpéveg yia Ty kahiTepn e§aywyn Tou kagé eampéoo illy TP kat tou kagé eampéao Aovvyko illy D@




LYNTHPHZIH

Edv n pnxavn dev xpnotpomoteitar yia peydho xpovikd didotnpa, dlaveipete pia
HIKpR ToGOTNTA VEPOU, GBNOTE TNV, amocuVOEaTe To QIG Kal adeldote T deSapevn.
(DuNAOOETE T GUOKEUR O OTEYVO PEPOC, PAKPLG amd KON Kat amd mraidid.
TuviotdTat va amoBnKEVETAL 1) GUOKELT OTNV pXIKI| TG OUOKEVATia.

Ouldooete ™ pnxavn o Beppokpacia ox1 Ayotepn amd 5°C yia va amotpéyete Ta
umoAeipipata vepol amoé To va mayweouv Kat va mpokahéaouv BAAPN 6 pnyavy.

EMIZKEYEL

Xe mepimwon PAGBNG, duohertoupyiag, i @Bapuévou kahwdiou pevpatog, pnv
EMYEIPAOETE Va EMOKEVATETE TN OUOKEVR, MG EMKOWWVNOTE e e§E1bIKEVPEVO
mpoowmiko. Moté pnv  emyelprioeTe va  AETOUPYROETE  ENATTWHATIKEG 1
Kateotpappévee pnyavéc. Movo efouatodotpéva kévtpa e€umnpétnong pmopolv
V0 TIPAYHATOTIOI00UY EMOKEVES 1 va mapépBouy otn pnyavy. O KataoKevaoThg
amomoleitat kaBe euBovn yia {nuid oe mpaypata f/kat dtopa mov propel va
TPOKOYOUV (¢ GMOTEAEOUA  TIPOOAPHOYWY, TPOTIOMOOEWY 1} AUTOOXEOIWY
EMOKEVWY 1) o dev ekTeNoUVTaL Ao ESEIBIKEVEVO TIPOGWTTIKO.

KAOAPIZMOL

H kahr ouvtipnon e pnxavig kagé e€aogahiCel tnv kaAiTepn anddoon g e o
TIEPAc]Ia TOU XpOVOU Kal TV mapateTapévn didpketa {wng .

AnmevepyomoloTe Tou¢ SIaKOMTEC Kal amoouvdETe To I and T mpila mpwv Tov
kaBapiopo.

Moté un Pubilete T ouokeun oto vepo, kaBapiote T POVO pe éva vwmd mavi,
Xpnotpomotote pn dlafpwtikd amoppumavTikd Kat GTEYVWOTE TV ApETWC.

Ta eaptipata (oxdpa, doxeio ouMoyrg otaydvwy, doyeio kaPouhwv kat deSapevn
VEPOU) pmopouv va muBolv 6To XEpt pe N AeLavTIKA amoppumavTika 1 oTo MuvTrplo
matwy o€ pétpla Beppokpaoia.
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ANAIBELITOLIH

0 oxnuatiopdc aNdtwv €ivat n @uotki ouvémela Tg xpRong Te pnxavic. H pnyavi dlaBétet éva autépato mpoypappa mov emtpémel T PeAtiwan Tou kaBapiopol Kat Ty amopdkpuven Twv UMOAEUPATOY
ANATOV OO TO E0WTEPIKO TG,

NPOEIAOMNOIHZH: Edv n S1adikacia amacPéotwong dev mpaypatomoindei, Ta dhata pmopsi va mpokahéoouv Suchertoupyieg mov S&v KaAUmTOVTAL AMO TV £YyUNON.

Edv ta koupmd mapoyric avaBooprvouy evalakTikd, mpémet va yivel anaoBéotwon ot pnxave.

IHMEIQZH:
- BeBarwBeite o1t dev EYouv E10ayOi KAYOUAEG GTO ECWTEPIKO TNC PNYAVIC.

- L& MePIMTWOT) S1aKOMA pEUATOC i AMEVEPYOMOINONG TG PINXAVIG, 0 KUKAOG Guveyi{eTal amd To onpeio mov oTapdtnoe otav evepyomoleitat avd.
- Mnv onkwvete To poy\o katd T Siadikacia amacBécTwong i Eemuparog.

Mwdikacia amaoBéotwong:

MAX

Anevepyomoiote T pnyavy matwvtag tov  lepiote To doyeio pe 0,6 It @péokou vepol kat  TomoBetnote éva Soyeio xwpnTIKGTNTAG TOUAG-

Mé ) pnxaviy ofnoti, kpatnote matpévo 10
KOpto dakomm. nipocféate To Siahupa amacBéoTwong. xtotov 0,6 Aitpa KaTw amé To akpo@iato. koupni Pyla 5-9 devtepohenta. To Koupni
Opovtiote va dlahvoete mipwe 1o didhupa {2 avaBoopriver.

anaoBéotwong péoa oo vepod aTo doxeio.




IMAX

t’é

Natiiote 1o koupni | P. H unyavr} apyicet va MM ohokMpwBei o kikhog anaoBéotwong, - Apaipéote m Secapeviy, Eemhovete kat vepiote  TomoBetote éva doxeio xwpnkdtnag TovAd-
Tapéyel vepd e evaMaoodpevo kikho. To 10 koupmi 2 avdBet otaBepd, eve To kovumi Ty Eavd pe ppéako vepo. TomoBetnate avd - yiotov 0,6 hitpa kirtw amd To akpogiato.

koupni | avaBoopiivet. [P avaBooprveL. deSapeviy ppéakou vepol oTn Hnxavij.
Agaipéote o doxeio kat adeldore To.

Natqote To koupni yia va §ekvioet o kukho¢  H pnyaviy otapatd va Eemlével autopata.
¢kmuong B@.To koupni CRavdpel otaBepd, Ta  koupmd Pkat G@avaﬁocBr‘]vouv
10 koupmi {_PavaBooprivet. TauToypova.
Agatpéote To doyeio kat adeldote To.
Mepipéverte péxpt kat ta koupmd TRkal G@vu
avdyouv otabepd. H pnxavn ival €rowun yia

Xerion.
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NMPOBAHMA - AITIA- AYZH

NpopAnua

Attia

Emilvon

H pnavn dev avapet.

To i¢ dev éxel e10ayBei 6woTd.

BeBawwbeite o1t 10 @1¢ €xel e10ayei o€ pua mpiCa pevpatog kat 6Tt 0 KUPLOG SLaKOTTNG ivat MaThpEVOC.

BAaBn e€aptnpdrwy.

Emkowvwviote pe To kévipo appig.

H pnyavn dev mapéxet kagé apya.

Eowtepika e§aptipata ppaypéva amo
dhara.

MNpaypatomotrjote T dtadikacia aaipeons aldtwy Omw meplypaQETAL OTNY QVTIOTOIXN EVOTNTA.

H pnxaviy avapet ala dev Pyddet
KaQE.

H 6e&apevn vepoU eivat adeta 1y Oev éxel
TonoBetnBei owotd.

BeBawwbeite ot n SeSapevn vepou éxel eloayBel 6wotd oTn BriKn TG Kal 0T T0 vepO TOU TepIEKETAl €ival
EMAPKEC.

0 poyAéc avoiypatoc/khelaipatog dev
€ival EVTENGC KAELOTOC.

BeBaweite 0Tt 0 poyAoc avoiypatoc/kAetoipatog eivat eviehwq KAELOTOC.

EXattwpatikn avrhia.

EXéyéte €dv n avihia Byddet vepo: pohig matnBei o koupmi TP mpémetva yivel atobntr pia d6vnon, auto
deiyvel 0Tin avihia Aettoupyei 6woTd.

Edv dev umdpyouv SoviaeLS, EMKOWWVIOTE [E TO KEVTPO EGUTNPETNONG.

Edv atoBaveote T dovnon aNd n mapoxr Kagé dev ek, emavahdBete Ty evépyeta autn 2/3 opég o€
S1G0TNHA PEPIKWY NEMTWV.

Y10 téhog T Sladikaoiag, v n pnxavi eEakohouBei va unv mapéxel Kagé, EMKOIVWVAOTE e T0 KEVTPO 6ppIC.

Y8pauhikd e§aptrpata gpaypéva amd
Ta dAarta.

MNpaypatomotrote anacféotwor. Av to mpoBANpa Mapapiével EMKOWWVIAOTE |IE TO KEVTPO 0¢PPIC.

H pnxavi ofrvet autépara.

Auto dev eivat ehdTTwpa.

Aertoupyia e§otkovopnang evépyetac: H pnxavi £xet oxed1aoTei yla autopatn amevepyomoinon.

H pnyavi doveitat moo kat kdvel
B0pupo.

Avemapkijg aTabpn vepol otn deSapiev.

H évtovn 66vnon mpokaheitat amd v aduvapia Tg avihiag va avihioel vepd owotd. Emavapépete  owoth
010N vepol otn deSapevny.

Aev givai duvati n elsaywyn
Kkdyouhag oTn pnxavi.

Mn oupBatr kdyoula.

ENéy&re 6 xpnowpomoteite oupBatr kdyoula.

Aev éxe1 TomoBetn el 6wotd N kAouha.

TomoBetote TV kaYouha mpocavatoAi{ovtdg TV pe ToV 0waTo TPOTO.

Doygio xpnotpomomnpévwy Kayouhamv
yeparo.

ENéy&re 011 T0 0UPTApI e TIC Ypnotpomotnpéve KAYouNeg Sev mepiéel mdpa moMéG Kayouleg mou epmodiCouv
TV TomoBéTnon piag véag kat adeldote To.

Av 10 ENATTWIA MApapEVEL EIKOWWVIOTE |IE TO KEVTPO 0EPPIC.




NpofAnua

Attia

Emidvon

H kdpoula dev ouykpateita otn Béon
£yXuong ka1 mé@tel KatevBeiav 610
doxeio xpnaotpomotnpévwy KaYouhwv.

0 poxAd¢ avoiypatog/khelaipatog dev
€lvat evtehwg avolyToc.

Avoi€te eviehwg Tov [oxAd avoiypaTo/KNELOipaTOC, QVaKTHOTE T Hn Xpnotpomoinpévn kayoula amd To doyeio
Xpnotpomonpévwy Kayouhav kai TomoBetote Ty §ava. Av To ENITTWHA TAPAEVEL EMKOWWVIOTE HE TO
KévTpo oéppIc.

Metd Ty elcaywyn kapoulag otn
Béon éxyuong, o poyhog eNéyxou bev
avoiyel/kheivel.

H kdwoula dev €ivat euBuypappiopévn pe
n Bon éyxuong.

Avoiéte mdAi Tov poxAd avoiypatog/kAetoipaTog kat KAEioTe TV EVIEN®G. Av TO ENATTWHA TAPAEVEL EMKOWW-
VI|OTE PE TO KEVTPO GEPPIC.

Doygio xpnotpomounpévwy Kayouhav
yepdro.

ENéyte 011 T0 0LPTAPL e TIC Xpnatpomotniéves KAYOUAES dev mepiéxel mapa MoMEC kdouleg mou epmodiCouy
Vv TomoBETnoN piag véag kat adeldote To.

0 ka@éc mou mapackevdletat and
pnxavn eivat kpoog.

H kdyouvla TomoBeTiBnke mpwv amd Ty
evepyomoinan Twv koupmav TP Kat G@
e o1abepod pwg.

TomoBetrote TV kayouha dtav Ta koupmd TP Kat Db €ivat avappéva Kat pe otafepo Qug.

EXattwpatikog Aépntac.

Emkowvwviote pe To kévipo appig.

H kdyoula dev amoparetal owotd.

H kdyoula eivar apnvwpévn otn Béon
éyyuong.

Kheiote Tov poyho avoiypatog/kheloipiatog kat avoi€Te Tov apyd.

MatAote o koupmi TP kat eve 1o Pyaivel To vepod avoiTe apyd Tov poxAd avoiypatog/khelaipatog.

Noxeio xpnotpomompévwy kayouhav
yeparo.

ENéy&re 011 T0 0UPTApI e TIC Xpnotpomotnpéve KAYOUNeG Sev mepiéel mapa moMEG Kaouleg mou epmodiCouv
v e§aywyn ™G Kdyouhag Kat adeldoTe To.

Av T0 ENATTWA TAPAPEVEL EMKOWVWVAOTE JIE TO KEVIPO GEPPIC.

Mepovwpéve otayoveg Byaivouv amd o
TGO 0TO TENOG TN TTApOTiC.

Auto dev eivat eAdTTwpa.

H amelevBépwon pepikwv aTaydvwv 0To Téhog TG mapox¢ Eival GUGLOAOYIKN.

H napaokeun kagé dev otapata
akopn kat av matnBei To Koupni
TIAPAOKEUAG.

BAGPn e§aptpdtwv.

AmoouvéaTe To QI¢ amd TV MPiCa Kal EMKOWWVAOTE I T0 KEVTPO £§UMNpéTnong

0 Kapéc el 6&wvn yeoon.

Metd v apahdtwon, n pnxavi dev e-
mBNKe 0woTd.

Zem\Ovete §ava ) pnyavn.

Xpnotpomotolvtat Anypéveg KAYouhe.

ENéy&re Ty npepopnvia Ajéng twv kdyouhwv
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ANOPPIYH

210 Tého¢ ¢ {wn¢ ¢ OUOKEVAG, TPV TV amoppIPn TG 0 CUHQWVIA e TOUC
kavoviopolg oyetikd pe T dapopomompévny ouloyr amoPAitwy, KATaoTote Ty
avevepyn. Amoouvdéate 1o Qi¢ amd v Tpia kai KOYTE To KaAwdIo pedpaToC.

OUOKEUI UTTODEIKVUEL OTLTO TTPOTOV, 0T0 TEAOG TS WPEMNG {wii¢ Tou, pémel

va unioPAnBei o€ emeSepyacia xwpLota and Ta olkiakd amoppippaTa, TPEeL
B\ petagepBei o€ SexwploTd KEVTPo GUNAOYTC NAEKTPIKOD Kall NAEKTPOVIKOD
e€omMoploU 1 va emoTpage oto Katdotnpa Mavikrg ayopd 10oduvagiou véou e§omMopoU.

E To a0pBoho Tou daypappévou kadou amoppIupdTaV mou eupaviCetal otn

Edv n amoppumtopevn ouokevr cuMexBel owotd w¢ Ywploté anéPAnto pmopei va
avakukhwbei, eneepyaotel kat amopppBei e o1koNoyIKO TPOO, CUVENWE amoPelyeTal
N apvnTKY enimwon oto mepBaMov kat oty vyeia Tou avBpwmou, oupBdAovtag
TAUTOXpOVA 0TIV AVaKUKAWGN TwV UNIKWY Tou Tipoivtog. O xpnotng eivat umebBuvog
y1a T petagopd e ouokeung o€ katdAMnAo xwpo andppiyng amofAiTwv oTo TéNog ¢
didpketac (wrig Tou.

[l meploadtepeg mnpogopie oxeTIkd e Ta dabéatpa ovotipata cuMoync amofATwv
EMKOWWVNOTE € TV TomIkr) unnpeoia amdppupng amoBAqTwy, 1j To Katdotnpa Navikig
TwAnong ané to omoio ayopdoate To mpoidv. Omotog eykataheiel i amoppipel auTryv T
OUOKEUI Kat bev TV EMOTPEPEL 08 EXWPIOTO KEVTPO CUMOYIC NAEKTPIKWV-NAEKTPOVIKWY
amoBMTWY TIHwpELTaL e To XPNHaTIKO dtotknTikd mpdaTio mou mpoPAémetal and my
1ox0ouoa vopoBeaia yia Ty mapavopn d1aBeon amoPArtwy.

YuoKesvaoia

H ouokevaoia eivar onpavTikig yla Ty mpooTacia Tou MPOIOVTOG KATA TN peTapopd.
ENéy&re Ty akepaidtnta e 6uokeur¢ kai v opB Aertoupyia e mpwv va amoppiyete Ta
UMKA TG GUGKEVQOiag. Z& mepimwon SlaQwVIwY, 1) GUOKEVR TIPEMEL val EMOTPAPEL 0TV
apyIKN TG ouokevaaia. Ta uhkd T ouskevasiag Ba mpémel va GuAdooovTal pakptd amd
mad1d kaBuw¢ amoteholv kivduvo.

Anoppiyte Ta UMKG TNG OUOKEVAOIAG OUPQWVO HE TOUC TOMIKOUG KAVOVIGHOUG
mepi amdppupng amoPNjtwv. Ta &dikd oupBola mov epgaviovial oTn ouoKevaoia
UMOSEKVUOLV T 0WOTH amdpPIPN TwWV UNIKWY cuokevaciag. H ouveldntr amdppiyn iva
T0 PO Prjpa yia T 6wOTH TPoaTacia Tou mepIBAAovTOC.

CEER

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY






COOEPAHUE

OBLLUKE MPABUNA MO UCMONb30BAHUI0 KOOEMALLUHDI ......covevrenenenee 148
TEXHUYECKWE BAHHDIE 149
NPEAOXPAHUTENbHBIE YCTPOMCTBA 149
BAMHDBIE MEPbI NPEJOCTOPOXXHOCTU 149
KOMMNEKTYIOLME KOOEMALIVUHDI 151
BKJIIOYEHUE/HATPEB 152
PEMXUM SHEPTOCBEPEMEHMA 152
MPOMbIBKA BHYTPEHHEI0 KOHTYPA 153
MCNO0Nb30BAHUE YALUEK 153
MPUTOTOBJIEHUE KOOE 154
MPOTPAMMUWUPOBAHUE TEMMEPATYPbI KOOE 155
MPOTPAMMWUPOBAHUE OBEMA HAMUTKA 156
TEXHUYECKOE OBCJTYKNBAHUE 157
PEMOHT 157
YUCTKA 157
YAANEHWE HAKUNU 158
MPOBNEMA - NPNYUHA - PELLEHUE 160
YTUNU3ALNA 162
YNAKOBKA 162

OBLUWE MPABUJIA O UCNONb-
30BAHNI0 KOOEMALLUUHDI

Mepea wcnonb3oBaHWeM [aHHOI KodeMalMHbl BHUMATENIbHO MpouUTaiiTe
PYKOBOACTBO 1 COXPAHUTE €ro A BO3MOXKHOr0 06patleHna B byayiiem.
PykoBoACTBO MO 3KCMAyaTaluu U TeXHUYECKOMY 06CIYKIBAHMIO MO3HAKOMUT
0 BCeMi QyHKUMAMM npubopa u MOMOXeT CAenaTb ero MCMonb3oBaHue
6e30nacHbIM 1 0C03HaHHbIM. [TOMHUTE, YTO UCMPABHOE, a IMaBHOe, 6e3omacHoe
dyHKLMOHMPOBaHMUeE 3aBUCUT TaKXKe OT 3HaHUA NPUBOpa 1 0T NPaBUNLHOTO yX0Aa
33 HIM B TeUeHIe BpeMeH.

BHUMAHMUE: PekomeHayeTcA ncnonb3oBaThb KopemaLinHy ¢
anioMuHMeBbIMM Kancynamu mapku illy, coBmectumbimm ¢
kodpemawumHamm *Nespresso Original.

MoxHo ucnonb3oBaThb B KOpemalunHe anloM1MHNeBble

kancynbi llly, coBmecTumble c Kopemawmnamu *Nespresso
Original, kancynbl *Nespresso Original n 6onbwMHCTBO APyrUX
COBMECTMMBIX Kancyn.

Illy He cBAi3aHa ¢ Gpenpom *Nespresso®.

np0I/I3BOJ]I/ITeJ'Ib CHUMaET C cebs BCAKYH OTBETCTBEHHOCTb B C/1y4ae NCNONb30BaHMA
an60pa C Uenblo unu cnocobom, OTANYHBIMU OT OMUCAHHBIX B HACTOALLNX
VNHCTPYKLNAX, a TaKXe BHECEHUA N3MeHeHNIi, MOAI/I(I)VIKaLI,I/IVI N pPemoHTa,
BbIMOJIHEHHbIX HEABTOPU30BaHHbIM WK HeKBaﬂMd)VILI,I/IPOBaHHbIM nepcoHanom.
YKa3aHHoe noBefieHme BefeT K dHHYNPOBAHNIO FTAPAHTUI Ha |'IpV|60p.

B CJlyyae HencnpaBHoOCTH np|/|60pa NN 3aBOACKNX }J,e(l)EKTOB aenyer 06paTVITbCﬂ
B MarasvH, rae 6bino npmoﬁpeTeHo n3aenue, umea npu cebe KaccoBblil Uek.



TEXHUYECKWE BAHHDIE mog. 627

HanpsxeHue anektponutanua: 220-240 B / 50-60 Iy
lTomna: 63 Bt

Mowroctb npubopa: Mog. 627 1250 Br

[NinuHa kabena anekTponuTaHua: 1 m

EmkocTb 6aka: 10

Pexxim sHeprocbepexenna

lpepoxpanuTenbHbie ycTpoiicTBa
[TnaBKkuit npegoxpaHuTensb

I3roToBneHo komnawueid Capitani S.r.l. Piazza IV Novembre 1 - Solbiate Con Cagno
(Co) Italy — TenedpoH 439 031 — 802020 — www.capitani.it

I13roToBuTeNb COXpaHAET 3a C060ii NPaBO HA BHECEHNE U3MeHeHIi UK ynyyLLeHuil
0e3 npeaBapuTENbHOTO U3BELLEHIA.

BAXHbIE MEPbI NPEAOCTOPOX-
HOCTH

« YcTaHoBUTe KOGeMaLLMHY Ha POBHYIO FOPU30HTANbHYH NOBEPXHOCTD, CNOCO6HYI0
BblJlepKIBATb BeC 1 BbICOKYI0 TemnepaTypy. [loBepXHOCTb AOMKHA ObITb CyXoli U
pacnonaraTbCal Banu 0T UCTOUHNKOB BOJbI 1 TeMna.

+ He yctaHaBnuBaiiTe MalLHy Ha ipyrue GbiToBbIe SneKTponpubopb! (CTpanbHble,
M10CYZ0MOEUHbIE MALLUHDI, XONOAUIbHUKIA U T. 1.).

« Hukorpa He pa3meLuaiite 1 He 0CTaBNAIATe ee CHAPYM NOMELLeHNA.

Bo n3bexaHue pucka nopaxeHus sneKTpUYecKiM TOKOM 1t PUCKa BO3TopaHuA:

« TopKnioyaiite KOYEMALLIHY UCKTKUUTENIBHO K INEKTPOCETU € COOTBETCTBYHOLIM-
MV XapaKTepuCTUKaMK 11 3a3emneHrem. YoeauTech, Uto HanpsxeHue, yKkasaH-
Hoe Ha 3aBOACKOI TabNnuKe, COOTBETCTBYET HANMPAKEHMIO NUTaHNA.

« He ncnonb3yiite npubop, ecm WHyp unn BUIKa NOBPEX/EHDI, @ TaKKe B Cllyuae
HEeCNPaBHOCTM MALUMHBI UAW MOCTE HaHeceHWA Kakoro-nubo yuwep6a. [na
KOHTPONIA, PEMOHTA WAW NPOBEPKM UCMPaBHOTO GYHKLMOHMPOBaHNA npubopa
0bpaLLaiiec B aBTOPU30BAHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI.

« Ecnu LuHyp nuTaHua noBpex« ieH, ero cnepyeT 3amMeHuTb CunaMu npon3BoauTeNs
WAV €ro CepBUCHON CYX60IA.

« Hukorga He npoTArvBaiiTe LWHyp MUTaHUA OKOMO OCTPbIX YITIOB U Kpaes U
[LepuTe ero BAANN OT UCTOYHIKOB TeNfa 1 BRaru.

« Urobbl 36exartb yLep6a, HUKOrAA He CTaBbTe KodeMalLMHy Ha ropAYme NoBepxX-
HOCTI (6aTapen, KyXOHHbIe MAIUTbI, Fa30Bble FOPENKM U T.1.) U PAAOM C HUMM.

« B cnyuae pnutenbHoro Hencnonb3oBaHmA Heobxo4MMo 0TCOAMHUTL NpUbop
0T PO3eTKM NUTaHNA.

« BousbexaHue ywiep6a otcoeuHsAiATe KodeMaLLMHy OT ceTi, B3ABLIICD 3a BUIKY,
a He 3a LUHYP NUTaHNS; He NepemeLLiaiiTe npubop, iepa ero 3a LWHyp NUTaHuA.

« He potparuBaiitecb 210 kabena sneKTpoNMTaHNA MOKPbIMM pyKamu.

« He ponyckaiite nonapaHua Ha npubop CTpyii BObl, @ TAKXe €ro YaCTUYHOTO WK
MONHOTO MOrpyXeHnA B Boay. Mpu Hanuuuu 3NeKTpuuecTBa BOAa CTaHOBUTCA
UCTOYHMKOM OMACHOCTU 11 MOXET NPUBECTY K MOPAXKEHH0 NEKTPUYECKIM TOKOM.

« He BHOCUTE TeXHUYECKVE M3MEHEHNA B KOHCTPYKLMI KOGEMALLUHBI.
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Bceria BbIHUMaIATE WHYp NUTaHSA U3 PO3ETKM:

« nepej] U3BNeYeHNeM U yCTaHOBKON 6aka Ans Bofbl;
« ANA HaNoNHeHNA 6aka BOAOIA;

« B C/lyyae ANUTENbHOTO HeMCNONb30BaHus Npubopa;

« B cyyae HeucnpasHocTi npubopa.

« Mepef YnCTKoii npubopa.

Yro6bl M36exaThb prcka BO BpeMa NCM0Nb30BaHNA:

+ JlaHHaa KodemalumHa npefHasHaueHa ANA UCMONb30BaHUA B AOMALUHUX U
MOA0GHBIX YCNIOBMAX, HaNpUMep:

— B KYXOHHbIX 30HaX, 0TBE[JeHHDIX A1 NePCOHana B MarasinHax, opucax n Apyrux
npoeccMoHanbHbIX cpeaax;

— BarpoTypusme;

— [NA KANEHTOB B FOCTUHMLAX, MOTENAX U PYTIAX MOMELLIEHUAX XINOro TNa;

— B CTpyKTypax Tuna B&B.

« Wcnonb3yiiTe faHHylo KodemalumHy UCKNIUMTENBHO CNOCOBOM, NPUBEAEHHbIM
B HACTOALYMX MHCTPYKLNAX.

« [laHHbIit Nprbop MOXeT ncnonb3oBaTbCA AETbMI B BO3pACTe OT 8 NeT i CTaplLe,
C/IM OHY HaX0AATCA MO} NPUCMOTPOM B3POCTbIX UK 00yueHbl 6e3onacHomy o6pa-
LLieHMt0 CNprBOPOM 11 0CO3HAKT CBA3AHHbIE C 3TUM puckit. [pnbop v LHYp nuTaHNA
LOMKHbI HAXOAUTHCA BHE AOCAraeMOCTU feTell.

« Yoenutecb B TOM, UTo KOeMalUMHA HAXOAUTCA BHe OCATAEMOCTU JeTell, U He
M03BONAIATE UM C Heli Urpatb.

« Tlpubop MoxeT 1CNonb30BaTbCA NOALMI € OTPaHNUYEHHbIMU GU3NYECKUMMU, CeH-
COPHbIMY MM MEHTANbHBIMI COCOOHOCTAMU /UK C HEIOCTATOUHBIM OMbITOM,
TONbKO €CNN OHU HAXOZATCA NOA MPUCMOTPOM Wik 06yueHbl beonacHomy obpa-
LLIeHI0 C NPUBOPOM 1 0CO3HAIOT CBA3AHHbIE C STUM PUCKM.

- Map v ropayas Boga moryT npuBecTn Kk oxoram! He nomewuaiite nanbupl nog
HOCUK nofiaun Kode BO BpeMa paboTbl KodemaLuHbl.

« Beerna 3akpbiBaiiTe pbluar v He OTKpblBaiiTe ero BO BpemsA MPUrOTOBAeHUA
HanuTKa. Puck 0xoroB.

« He 3acoBblIBaiiTe nasnbLibl BHYTPb KOHTelHepa ¢ kancynamu. Puck TpaBmbl.

+ He ncnonb3yiite noBpexaéHHble nn fehopmMupoBaHHbIe Kancysbl, Tak Kak OHI
MOTYT HaHeCTn yuiep6 npubopy.

+ He ncnonb3yiite kodematumHy 6e3 kannecbopHuka, utobbl u3bexarb yTeukn
KNAKOCTI.

Bo n3bexaHue noBpexaeHna KohemallmHbl:

+ HanonHaiite EMKOCTb TONbKO CBEXei NUTbEBOI BOAOI; HUKOTAA He NCnonb3yiiTe
ra3upoBaHHYI0 BOZY UMK Apyrue XuaKkocTu.

« Yro6bl m3bexatb paboTbl Hacoca BXOMOCTYlo, neped BKJloueHMeM npubopa
BCerga nposepAiiTe, uto6bl B npubope HbiN0 AOCTATOYHO BOADI.

BHUMAHME:

MpousBoaguTenb He HECET HUKAKON OTBETCTBEHHOCTY 32 BO3MOX-
Hbli1 yiep6 B cnyyae:

- HenpaBUIbHOTO UCNONb30BaHNA, HECOOTBETCTBYIOLLErO NPea-
YCMOTPEHHbIM Liensm;

- peMoHTa, KOTOpbIi1 6b1N NPoBeAEH HeaBTOPU30BaHHbIMM CEPBUC-

HbIMM LieHTpamu;

- HeCAHKLMOHMPOBaHHON MOANPUKALUY LUHYPa NUTAHUS;

- HeCaHKLMOHMPOBaHHON MoAUPUKaLuK Nio60ro KOMNOHeHTa
KodemalluHbl;

- NCNONb30BaHUA HEOPUTMHANDBHDIX 3aNacHbIX YacTei 1 akceccya-
poB.

B 311X cnyyasx rapaHTua 6yaeT aHHynMpoBaHa.




KOMMNEKTYOLLUE
KOOEMALUWHDI

S i AW

o N

PbIYAT OTKPbITIA/3AKPBITIAA KATICYNIbHOTO OTCEKA
KHOMKWM MOJAYM:

A~ T» KOOE 3CNPECCO

B (P KOOETIYHIO

TNABHbIV BbIKTHOYATENb

HOCKK MOJAYN KOOE

PELUETKA KAMNECBOPHUKA

MoAJ0H ANA CBOPA KAME/b C KOHTERHEPOM
L7189 MCNONb30BAHHbIX KANCYN (CHEMHBIN)
KABE/b INEKTPOMUTAHIA

PE3EPBYAP 11 BOJbI 8

NOACTABKA NMOJ YALLKY AnA 3CNPECCO
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BKJIDYEHUE/HATPEB

BHUMAHMUE: Y6eputecs B TOM, YTO
6ak HapeXHO 3aPMKMPOBaH, ANA
npefoTBpaLLEeHNsA yTeueK BOAbI.

s

CHuMUTE KpbILLKY ¢ 6aKa. 3anonHuTe 6aK 0 yKa3aHHOr0 MakCMManbHo-  YcTaHoBuTe 6aKk 06paTHO, Cflerka HaKNoHUB
Y7060 BbITALMTH aK, HafaBUTe Ha Hero ro ypoBHa («MAKC.»). €10 1 NOCTABUB €ro Ha KnanaH nojayun Bofbl.
CBEPXY BHI3 11 OIHOBPEMEHHO MOTAHUTE €0 HaxaTviem BCTaBbTe BepXHIOK YacTb 6aka B
Hapyxy. MaLLIMHY, HaJlaByB 0 LeNyKa.

YcTaHoBUTe 06PATHO KpbILLIKY.

Bo Bpems HarpeBa BoAbl (KHONKM
nofauu Koge MUraloT) NpuroToBne-
Hue Kode HeBO3MOXKHO.

BHUMAHME: o 3aBepiuennm
nepBoHaYaNbHOro HarpeBa MaluHa

BbIMONHUT YUCTKY CUCTEMbI, U3
KOTOpOil MOXKeT BbiTeub Hebonbiuoe
Knonku 22 u [ nonepemenHo muraior. Konuuyecteo Boabl. He nogHocute
Korna oHu 3aropaloTca poBHbIM CBETOM, 3T0 PYKy K Hocuky nogaum Kode. lo
yKa3biBaeT Ha T0, YTO MalliHA NoAorpena 3aBepLEHIN 3TOif OnepaLyy MalvHa
BOAY /A0 HYXHOW TeMNEpaTypsl U FOTOB K 6GypeT rotoBa K npuroToBneHuio Kode.
UCNONb30BaHMI0.

MoakniounTe KopemalumHy, BCTaBUB BWIKY —BkmtounTte KodemalumHy, HaxaB Ha raBHbIi
Kabena aneKTpoNUTaHNA B po3eTKy. BblKNioyaTenb. MalmHa BKAloueHa, e
TOPWT FNaBHbIi BbIKNOYaTeNb.

Pexxum 3HeprocbepexeHms

+ KodemalumHa ocHalLieHa cucTeMoit, No3BONAIOLLEN el NepexoAuTb B PEXUM SHeprocoepererus.
+ Ecm KopemalumHa BKMKYEeHa, HO He CMONb3YeTCA, OHa aBTOMATIYeCKM BbIKNIOYAETCA.
« Y106l CHOBa BOCNO/B30BATHCA KOdEMALLMHOIA, HEOOXOAMMO HaXaTb Ha FMaBHbIi BbIK/HOUATeNb U JOXAATbCA HAarpeBa BOAbI.



NPOMbIBKA BHYTPEHHEI0 KOHTYPA

I'Iepe;:l nepBbIM NCNoJib30BaHNEM KO¢€MaLUVIHbI nnu nocsie ee NpoaosIXXMTeNbHOro NPoCToA H€06XOD,VIMO NPOMbITb BHyTpeHHVIVI KOHTYp, BbINOHNB Cliedytowyue nelicTBuA:

YbenuTech B 0TCYTCTBIN KanCyN B KOHTeliHepe
11 BKN0UNTE KoGeMALLMHY, HaXaB Ha FaBHbIil
BbIKMIOYaTeNb.

Wcnonb3oBaHue yawek

3akpoiiTe NOACTaBKY NOZ YaLLIKy ANA 3CNpecco
W nocTaBbTe OOMbLIYID YalKy NOA HOCMK
nogauu Koge.

Korga kHonku 2 u | 3aropstca Henpe-
PbIBHbIM CBETOM, KodeMmalunHa byaeT roToa
K UCTIONb30BaHuUI0.

OI'I)’CTMTE noAcCTaBKy Anda npaBUIbHOMO Npuro-
TOBNIEHNA 3CNPECCo U UCNONb30BaHNA Yallek
LAna scnpecco.

Haxmute KHonky (°P; MawmHa Hauet
nopasatb Boay. Mocne yero cHoBa HaxmuTe
kHonky (P,

MpombiBKa KOHTypa byZeT 3aBeplueHa, Koraa
BOJ0I1 ByAyT HaNONHEHbI X0TA Obl TPY YaLLKA.

[lna  wcnonb3oBaHMA  Gomblumx  vallek
3aKp0I7IT€ NOACTaBKY 11 Y(TAaHOBUTE YalLlKy He-
NOCPEACTBEHHO Ha peLLeTKY KaI'IJ'IEC60pHI/1Ka.
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NPUTOTOBJIEHWE KOOE

Tepep Tem KaK BCTaBUTD Kancyny,
MeJ/IEHHO 1 NIONIHOCTbI0 NOAHMMUTE
pblyar, YTo6bi M3BNEYb 0TPabOTaHHYIO
Kancyny. B uensx co6niopeHua rurueHbl

1 ans obecnieyeHnsl BbICOKOro KauectBa
NpoAlyKTa peKoMeHAYeTcA U3BMeKatb
Kancyny pasy e nocie nogauu.

[InA ycTaHOBKY Kancyn pblyar AomKeH
6bITb MOAHAT A0 YPOBHS, Ha KOTOPOM OH
MOXET flepiKaTbCA CAMOCTOATENbHO.
[InA u3BneyeHus e Kancyn pbiyar
AOMKeH ObITb NOAHAT NONHOCTbIO.

PexomeHflyeTca Uonb30BaTh. KodemaLmy ¢ Noxurecs, korga kHonki 2 u | 3aropar-  TTOAHAMUATE pbiuar u BCTaoTe Kancyny B
anloMUHIeBbIMI Kancynamu Mapkit illy, COBMe- g yenpepbiHbim caeToM. THe3g0.

cTumbImu ¢ KopemarmHamu *Nespresso Original.

IIly He cBA3aHa c bpeHgom *Nespresso®.

lonHoCTbI0 3aKpoliTe pblyar. [locTaBbTe yaLlky Ha CneuManbHyio NOACTaBKY  [InA NpUroToBReHMA Kode dcpecco Haxmute kHonky (. [nA npurotoBneHns Kode yHro
M0/ HOCYK oAy Kode. HaxmuTe knony (/2. ECT i 3aKpbiBaHUU BO3HUKAIOT TPYHOCT, OTKPOIITE Pbiuar 1 nonpo-
byiiTe 3aKpbITb €r0 eLLle pa3.

BHUMAHMUE: Mepep Tem Kak NOAHATD pbiyar, NOAOKANTE He MeHee 5 ceKyHA 10 NONHOro 3aBepLUeHNsA NoAa4M HanuTKa.

Mocne npurotoBnenusa 10 yaiwek kope noApAA Heo6X0AMMO NOA0KAATL HE MeHee 2 MUHYT nepes NPUroToBNeHNeM HOBOTO HanuTKa.
KodemaiumHa paccuntaHa Ha npuroToBeHue oTAeNbHbIX NOPLMI Kode ANUTENbHOCTBIO He Gonee 75 ceKyHA.

PekomeHnpauus
+ [InA npuroToBneHNA XopoLLEro SCNPecco UCMoMb3yiiTe YaLleyky ¢ TONCTbIMI CTEHKAMU, M0 BO3MOXHOCTY NpeABapUTeNbHO NOAOTPeTble, YToObl HAMUTOK He OCTbIBAN CMLLKOM ObICTpo. Yalueuku

MOXHO MOAAOTPETb, HaNB B Hee ropAuYIo BOY 113 HOCUKA NOAAUN HANWTKa.
« Wcnonb3yitte kancynbl Ana scnpecco illy, Haxas KHonky (2. Ncnonb3yiiTe Kancyibi A8 3CIpecco NlyHro, Haxas KHonky | 2.
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Mocnie NpuroToBNeHUs Kode 0TPaboTaHHylo Kancysy HeoBXoAUMO YAANUTH CieayloLyum 06pasom:

+ [lonHOCTbI0 NOAHUMUTE pbiyar OTKPbITUA/3aKPbITUA (Kancyna ynadeT B crieuuanbHblii KOHTeiiHep).

BHUMAHMWE: u3 coo6paenuii rurneHbl u Ana 06ecneyeHnsA BbICOKOTO KauecTBa NPOAYKTa pekomMeHAyerTca youpartb

UCnosb30BaHHYIO Kancyny cpasy e nocie BbiAa4u HanuTKa 1 nogaBaTb HeGonbLoe KoNn4ecTBO BOAbI ANA yaanexHua
BO3MOXHbIX 0CTaTKOB K0¢e.

(newuvanbHblit KOHTeiHep ANA Kancyn BMelLaeT o 9 UCnoNb30BaHHbIX Kancyn. lleprognyeckin 0cBo6oxaiiTe KOHTeliHep 0T Kancyn.
+ Ecnm HyXHO NpuroToBuTH elue oK Kode, BCTaBbTe HOBYIO Kancyny v NoBTopuTe npovieaypy. B npotusHoM cyyae 3aKpoiite pbiyar.

[Ina BbINONHEHMA 310 onepauuy BbiTalute
Kal'lJ'Ie(ﬁOpHVIK 1, NOTAHYB €ro BHU3, 0TCOEAN-
HuTE OT KOHTEVIHepa mna (6opa UCnoJib30BaH-
HbIX Kancyn, 06pau.taﬂ BHUMaHIe Ha BO3MOX-
Hbl€ 0CTaTKN XXNAKOCTI.

OcBoboauTe KOHTEIIHEp, NOMOIATE 11 BbICYLLATE
3TU KOMMOHEHTI, MPeX/e YeM YCTaHOBHUTb UX
06paTHO Ha CBoe MecTo.

BHUMAHME: 3apannyio Ha 3aBofie
Temnepatypy MOXHO yBeNUuuTb

Ha 3°Cunu 6°C unn ymeHbIINTD Ha
3°C,6°Cnnn 9°C.

—

BbikniounTe KodemalLuHy, HaxaB Ha raBHbiii  [locnie BbIKNKUEHNA MaLLNHBI HaxmuTe 5 pa3  Haxmute KHonky (T Ans yBeNMyeHus Tem-

BbIK/HOYTENb. KHONKy (P, uTo6bl BOWTU B PeXUM U3MeHe-  nepaTypbl Ha 3 rpafiyca. Haxmue KHonky {2
Hus Temneparypl. Kronku T u { P HaukyT  na ymeHbLuenuA Temneparypol Ha 3 rpayca.
MUraTh.
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HoBas 3agaHHas Temnepatypa byneT coxpaHe-
Ha B NamATI ANA NOCNIEYIOLLEro NPUroToBne-
HIS HANUTKOB.

Mo ncrevennn 5 cekyHp 6Ge3pelicTBua obe
KHOMKK (2 1 |2 HauHyT MuraTh Kafiple 2
CeKyHZbl, MoCne yero KodemalumHa Bblitaet
U3 CMELManbHoOTO  PeXMMa  M3MeHeHUa
TemnepaTypbl.

NPOrPAMMNUPOBAHWE OBbEMA HAMUTKA

Cnepyiite MHCTPYKUMAM 13 naparpada «Bkntouenue/Harpes».

HanuTKoB.

CurHanbl yctaHOBREHHOI TemnepaTypbl Kode:

06e kwomkn ® u [P

MUrawT.

3apiaHHan TeMnepaTypa COOTBETCTBYET YCTAaHOBNEHHOI Ha
3aBoge.

Tonbko KHonka (_® meaneHHo
muraet (kaxaple 0,5 ¢).

3ajiaHHan Temnepatypa NpeBblLUAET YCTaHOBMEHHYI0 Ha
3aBoge Ha 3 °C.

Tonbko KHonka (”® 6bicTpo
muraer (kaxable 0,5 ¢).

3ajjaHHaA TemnepaTypa NpeBbILIAET YCTAHOBNEHHYK Ha
3aBoge Ha 6°C.

Tonbko KHonka {_® MeanenHo
muraer (kaabie 0,5 ).

3ajjaHHaA TemnepaTypa HuXKe YCTaHOBNIEHHOI Ha 3aBope
Ha3°C.

Tonbko KHorka {2 6bicTpo
muraet (kaxaple 0,2 ¢).

3afiaHHan TemnepaTypa HUXKe yCTaHOBNeHHO Ha 3aBofe
Ha 6°C.

Tonbko KHonka | 2 roput
POBHbIM CBETOM.

3apiaHHan TeMnepaTypa HiKe YCTaHOBMIEHHOI Ha 3aBofe
Ha9°C.

PerynupoBka o6bema Kode 3cnpecco:

Haxmute v yrepxugaiite Haxaroii kHonky CR. KodemalunHa HauHeT BbifaBaTb Kode. lTo JoCTIXeHMN XKenaemoro 06bema oTnycTuTe KHOMKy
(P. KopemalumHa nepecTaHeT nogasatb kode, @ 3anporpaMMipoBaHHblil 06beM COXPaHUTCA B NaMATI ANA NOCEAYIOLLEro NPUroToBaeHNA

PerynupoBka o6bema kode nyHro:
Haxmute n yﬂEp)KVIBaVITE HaaTon KHOMKY D@ Ko¢emamwua HayHeT BblflaBaTb KO(I)e. Mo RocTUKEHUN xenaemoro obbema OTNYCTUTE KHOMKY

G@. Ko¢emaLuuHa nepectaHeT nofjaBatb K0¢€, a 3aﬂp0rpaMMVIPOBaHHbII7I 00bem COXPAHUTCA B NaMATU ANA NOCNeAYOLEro NpurotoBieHna

HanuTKoB.

3aBOfCKue 3HaueHNA 0bbema 1 TemnepaTypbl paccunTaHbl ¢ Leblo ONTUMaNbHOro npurotoneHna Kode scnpecco illy TP nacnpecco nywro illy D@




TEXHUYECKOE OBCJTYKUBAHUE

Ecnu KopemalunHa He ncnonb3yeTca B TeueHUe AUTENLHOTO BpeMeHH, Nojaiite
He60oMbLUOe KONMYECTBO BOAbI, BbIKNIOUMTE MALUMHY, OTCOEAMHITE LUHYP OT CETU
3NeKTPONUTaHWA U BbiNeiiTe BOAY 13 6aka.

MonoxuTe npubop B Cyxoe MeCTO, 3aLUMLLEHHOE OT MbAN U BHE AOCArAEMOCTH
neTeil.

PekomeHpyeTca XpaHUTb ero B OpUrMHaNnbHON yNakoBke.

XpanuTe kopemalLHy npu Temnepatype He Huxe 5 °C B0 u36exaHue 3amep3aHna
BO3MOXHDIX 0CTaTKOB BOJIbl, KOTOPOE MOXET MoBpeAuTb Npuéop.

PEMOHT

B cfiyuae nonomKku, HEMCPaBHOCTU KODEMALLMHBI WM MOBpEXaeHNs Kabens
INEKTPONUTAHUA HEOBXOAUMO 06PATUTBCA 33 NOMOLLBIO K KBANMPULMPOBAHHOMY
NepcoHany, a He MbITaTbCA MOUNMHUTL MPUBOP CamocToATeNbHo. Kateropuuecku
3aNpeLaeTcsl BKIIOYATb HEUCTIPABHYI0 WA MOBPEXAEHHYID MaWMHY. ToNbKo
aBTOPY30BaHHbIE CEPBMCHbIE LIEHTPbI MOTYT OCYLLECTBAATb PEMOHT U BHOCUT
U3MeHeHus B npubop. KomnaHus-npou3BopuTeNb CHUMAeT ¢ ceba BCAKylo
OTBETCTBEHHOCTb 3 YLLEP6, HAHECEHHDII JIOAAM U/WIN UIMYLLECTBY B pe3ysbTate
W3MEHEHWH, MOANOUKALMIA UNN HECAHKLMOHUPOBAHHDIX PaboT, BbIMOAHEHHbIX
HEeaBTOPU30BaHHbIM WM HEKBANMOULMPOBAHHDIM MEPCOHANIOM.

YUCTKA

Xopoluee TexHuyeckoe 00CNyXuBaHME KODEMALIMHBI CIYXWMT rapaHTueli ee
uCnpaBHoli M NPoSoMKUTeNbHOI PaboTbl B ByayLLeM.

lepen BbINONHEHMEM PaboOT MO UMCTKe BbIKIOUMTE KodemaLLMHy 11 0TCOeANHUTE
e 0T CeTY MeKTPONUTaHNA.

3anpeLwaetca norpyxatb npu6op B Bogy. Ero MoXHo TonbK0 NpoTMpaTh BRaxHOI
TPANKOI C MCNONb30BaHMEM LUAAALNX YNCTALNX CPEACTB U CPa3y e BbiTUpaTh
BCE NOBEPXHOCTU HACYXO.

KomnoHeHTbl  KopemalumHbl  (pewweTky, KannecbopHuK, KOHTeilHep AnA
cbopa ncnonb3oBaHHbIX Kancyn U 6ak AnA BOAbI) MOXHO MbiTb BPYuHYl €
MCNONb30BaHNEM LLAAALNX YNCTALLAX CPEACTB WM B NOCYAOMORYHOI MalLUHe
npu cpeaiHeli Temneparype.
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YAANEHUE HAKUMHK

06paaosaume Hakunu npeacraBnaet coboit HOpMaJibHoe ABJeHKe Npu NCNoNb3oBaHUN KO¢€M&LI.IMHI>I. MalunHa ocHalleHa aBToMaTuyeckoi nporpaMMoﬁ yAaneHua Hakunu, Kotopasa nospondaetr
ONTUMU3NPOBATL OUNCTKY W YAANUTL OCTATKI HAKUMIA USHYTPU.

BHUMAHMWE: Ecnu He BbINONHATDL NpoLeAYpY YAANEHUA HAKUNK, TO HAKNNb MOXET NPUBECTM K HEMCNPABHOCTAM B paboTe, Ha KOTOpbie He pacnpoCTPaHAETCA rapaHTyA.

Ecnn KHOMKM noAiaun HanUTKOB MMTaloT no oyepean, MallnHa HYXAaeTCA B yAaNeHUN Hakunu.

BHUMAHMUE:
- Y6eputech, YTo BHYTPHU KOemalunHbl HeT Kancyn.

-B Cnyyae nafieHnA HanpAaXeHna Unun oTKAKYeHUa K0¢eMaI.IMHbI npun ed NOBTOPHOM BK/TIOUYEHUWN LUKN B0306HOBNAETCA C TOT0 MOMEHTa, KOrAa oH Gbin npepBaH.
- He nogHumaiite pblyar BO BpemA LUKia yaaneHus Hakunu uin onosackuBaHus.

Mpoueaypa yLaneHus Hakunm:

MAX

BbIkniounTe KodeMaluHy, HaxaB Ha rmaBHbI  3aneiiTe 6ak 0,6 N1 cBexeit Boabl 1 fobaBbTe  [locTaBbTe noj ycTpoiicTBO Mofaun EMKocTb  [lpu  BBIKMIYEHHO  MalnHe — fepKuTe
BbIK/HOUaTEb. pacTBOp ANA yAaNneHUa Hakunu. 06bEMOM He MeHee 0,6 NUTPOB. HaxaToil B TeueHue 5-9 cekyHA kHonky R.
Y6eautecb B TOM, UT0 PacTBop ANA yAaneHus KHonka U® MUraer.
HaKINW NONHOCTbIO PacTBOPUACA B BOfe, CO-
JepxalLeiica B eMKOCTH.




IMAX

=

Haxmue khonky [ 2. Kodemauma Hauver 110 33BEPLICHNM UMKNA O4YMCTI OT HaKini
nofasatb BOJy C MeEpeMeHHbIM koM. KHOMKa (P ropuT HenpepbIBHO, @ KHOMKa

Knonka {2 muraer. (L muraer.
YbepuTe 1 0NopoxHUTe pe3epayap.

llna  3amycka  umkna  ononackuawmA  KodemawmHa aBTOMATMuecku mpepbiBaeT
HaXMUTE KHOMKY Gb Knonka (P roput  ononackusanue. Kronku TP u G@ MUranT
HenpepbIBHO, KHonKa |/ muraer. 0fJHOBPEMEHHO.
Y6epuTe v onopox<HuTe pesepayap.
MonoxauTe, noka kHorku @ 1 | He 3aro-
paTca HenpepbiBHbIM cBeToM. KodemalunHa
TOTOBA K MCMIONb30BAHMI.

V13Bnekute 6ak, npomoiite ero 1 CHoBa Hanon-
HUTe cBeXeil BoAoil. BcTaBbTe 6aK co cexeit

BO/I0iA B KOGeMaLLIHY.

MoctaBbTe NoA YCTPOCTBO Nojaun EMKOCTb
06bEMOM He MeHee 0,6 NUTPOB.
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NMPOBJIEMA - NIPUYUHA - PELLEHUE

Mpo6nema

Mpuuuna

Pewwenne

MatumHa He BKntoyaeTca.

Bunka Bctanea HenpaBunbHo.

yﬁenmer, UTO BI/IKa BCTaBJIE€HA B PO3ETKY C COOTBETCTBYHOLLMM HaNpAXeHneM, a TNaBHbIi BbIKHOYaTeNb
HaXar.

HeM(HpaBHOCTb KOMMOHEHTOB.

06patuTech B CePBHUCHBIN LIEHTP.

Kodematunna nogaet kode
MEAIEHHO.

BHyTpeHHI/Ie KOMMOHEHTbI 3aCOpeHbI
HaKu1nblo.

Bbinonnute yAaneHue Hakunu, Kak oncaHo B COOTBETCTBYIOLLLEM naparpad)e.

MaLunHa BKNoYaeTcs, Ho He noJaét
Kode.

bak ana Bogpl I'IyCTOl7I Wnn BCTaBneH
HenpaBuibHO.

Y6enuTech, uTo 6aKk AnA BoAbI NPaBUIbHO YCTAHOBAEH 11 YTO B HEM J0CTAaTOYHOE KONMYECTBO BOADI.

Pbluar oTKpbITMA/3aKPbITUA 3aKPbIT
HEnonHoCTb0.

Y6euTech, UTo pbluar OTKPbITIAA/3aKPbITUA 3aKPbIT NOHOCTBHO.

HeucnpasHocTb nomnbl.

Y6enuTech, 4o nomna nojaeT BoAy: Npu Haxatun kHonku (P 0MmKHa YyBCTBOBATbCA BUOPaLVA, YKa3biBalo-
Las Ha To, YT0 NoMmna paboTaet NpaBubHO.

Ecnu He nosBnAeTcA HUKaKoil BUOPaLM, 06paTuTeCh B CEPBUCHBII LIEHTP.

Ecnu Bubpauma noABnAeTca, Ho NoAauyn Kode He NPoMCXoANT, NOBTOPUTE onepaLio 2/3 pasa ¢ nepepbiBOM B
HEeCKONbKO MUHYT.

Ecnn KopemaluHa no okoHuaH!M npoLieaypbi No-NpexHemy He BblAaeT Kode, 06paTuTech B CepPBUCHII LEHTP.

Fm,qpa B/INYECKIE KOMMOHEHTDI
3aC0peHbI HAKUMbHO.

Bbinonuure yAanexue Hakunu. Ecm np06nema He y(TpaHunacb, (BAXUTECH C CepBUCHOI Cl'Iy)K6017I.

KO¢EMaLLIVIHa OTKNuYUnacb
ABTOMATNYeCKu.

370 He fiedeKT.

Pexum 3H€pr0(6€p€)KEHVIﬂZ MallliHa CNpoeKTUpoBaHa C BO3MOXHOCTbH0 aBTOMATUYECKOT0 BbIK/TIOYEHNA.

Kodematunna Bubpupyet u wymur.

YpoBeHb BoAbl B 6ake He[0CTAaTOUHbIIA.

CunbHas Bwﬁpauvm BbI3BaHa NOMOA, KOTOpas He B COCTOAHUN C06paTb BOAY Hajnexatium 06pa30M. Boccra-
HoBUTE I'IpaBVIl'IbeIIZ ypoBeHb BOAbl B 6ake.

HeBo3MmoXH0 BCTaBUTb Kancyny B
MaLLHY.

Kancyna He coBmecTuma.

Y6enuTecs, UTo Bbl UCMIOb3yeTe COBMECTUMYIO Kamcyny.

Kancyna BctaBnexa HenpasusibHo.

BcTaBbTe Kancyny B NPpaBUbHOM HanpaBeHuu.

KoHTeiiHep Ans ncnonb3oBaHHbIX
Kancyn nepenonHeH.

Y6eauTech, uto B KOHTeI7IHEpE ANA UCNONb30BaHHbBIX Kancyn He HakonuioCb CIULLIKOM MHOTO Kancyn,
MelLLaLLKX BCTaBUTb HOBYHO, M OMOPOXKHITE €ro.

Ecnn npobriema He ycTpaHeHa, CBAXMTECH C CepBUCHOI CTYX60i.




Mpobnema

Mpuunna

Pewwenne

Kancyna He ypepxuBaetca B
3aBapoyHoM 610Ke 1 nagaet npamo
B KOHTeiiHep ANA UCNONb30BaHHbIX
Kancyn.

Pbluar oTKpbITUA/3aKPbITUA OTKPBIT
HENonHOCTb.

[TonHOCTbIO OTKPOIATE Pblyar OTKPLITUA/3AKPbITHS, U3BNEKUTE HENCNONb30BAHHYI0 KaNCyy U3 KOHTeilHepa
ANA NCN0Nb30BaHHbIX Kancyn v BCTaBbTe ee cHoga. Eciv npobnema He ycTpaHeHa, CBAXMTEC C cepBUCHOI
Cnyx60ii.

Mocne yCTaHOBKY Kancynbl B 3aBa-
POUHbIi 6110K HEBO3MOXKHO 3aKPbITh
pbiyar OTKPbITUA/3aKPbITUA.

Kancyna He coBMeLLieHa C 3aBapoyHbIM
6nokom.

CHoBa OTKpOIiTe pbluar OTKPbITA/3aKPbITIA 1 3aKPOiiTe ero NonHoCTbH0. Eciv npobnema He ycTpaHeHa,
CBAXMTECH C CEPBUCHOI (Y604

KoHTeiiHep ang Mcnonb3oBaHHbIX
Kancyn nepenosiHeH.

Y6eauTech, uto B KOHTeliHepe AnA CNO0b30BaHHbIX Kancyn He Hakonunocb CIMLLKOM MHOro Kancyn,
MelLLaKLLKX BCTaBUTb HOBYHO, U OMOPOXHITE €ro.

KodemalunHa BblfaéT xonoaHblit
Kode.

Kancyna cTaBneHa o Toro, Kak
kronku (2 u {_ 3aropenmco
POBHIM CBETOM.

BcTaBbTe Kancyny nocie Toro, Kak KHonkit o 1 {2 3aropsTcs poBHbIM CBeTOM.

Kotén HencnpaseH.

(06paTuTech B CepBUCHDIN LiEHT.

Kancyna copacbiBaetca
HenpaBwibHo.

Kancyna 3actpana B 3aBapoyHom
6bnoke.

3aKpoiiTe pbluar OTKPLITUA/3aKPbITUA 1 MEAIEHHO OTKPOIATE ero CHOBA.

Haxmute kHonky C® 1 noKa BbIXORUT BOAA, MEANEHHO OTKPOIATE Pbluar OTKPbITAA/3aKPbITUA.

KoHTeiiHep An ncnonb3oBaHHbIX
Kancyn nepenosnHeH.

Yoeautecs, 4To B KOHTENHEPE N8 UC0b30BAHHbIX KANCys HE HAKOMMAOCH CMLLKOM MHOTO Kancyi, MeLLas
6pocy HOBOIA, 1 OOPOXKHNTE ero.

Ecnm npo6rniema He yCTpaHeHa, CBAXUTEC C CePBIUCHOI (YOOI,

13 Tpy6K1 f03aTOpa BbIXOZAT OTAENb-
Hble Kanm.

70 He fiedeKT.

Bbixop HeCKONbKMX Kanenb B KOHLe Nofiauu ABNAETCA HOPMaJibHbIM.

Mopaya Kode ocTaHaBNMBaeTCA
JIaXe, eCIN Haxara KHOMKa nojauu.

HeMCI’IpaBHOCTb KOMMOHEHTOB.

BbiTatwwTe BUKY 13 PO3€TKM 1 06paTUTECH B CEPBUCHYI0 CNYXOY

Y Kode KUCNbIiA BKYC.

MawuHa  nnoxo
yBaneHua Hakunu.

npombiTa  nocne

CHoBa npomoiiTe KopeMalLLMHY.

licnonb3oBaHue Kancyn ¢ WCTEKLWUM
CPOKOM roAHOCTH.

MpoBepbTe CPOK roAHOCTI Kancyn
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YTUIU3ALINA

Mo ucteueHun cpoka cnyx6bl, neped yTunusauueii npubopa B COOTBETCTBUN
C HopMamu pasgenbHoro cbopa mycopa, Heo6XoZ4UMOo BbIBECTU €ro W3 CTPOA.
BbIHbTe BUIKY 13 PO3ETKY 1 OTPEXbTE LUHYP NUTAHUA.

(MMBON NMepeyepkHyTOil MYCOPHOI KOP3UHDbI Ha Npubope yKa3blBaeT

E Ha TO, YT M3/ieNe B KOHLE CBOETO CPOKa CyKBbl JOMKHO ObiTb

YTUAM3MPOBAHO OTAENbHO OT ObITOBbIX MpuGopoB. Ero cnedyer

BN OTHeCTW B NMYHKT pasfenbHoro c6opa OTXOZOB SMeKTPUUECkoro u

NEKTPOHHOT0 060pYA0BaHMS 160 BEPHYTH NPOAABLLY B MOMEHT NOKYNKIA HOBOTO
PaBHOLIEHHOT0 060pyA0BaHUA.

C00TBETCTBYIOLMIA pa3fieNibHblii COOp OTXOZOB ANA MOCTedyloLeli 0TnpaBKM
npubopa Ha MOBTOPHOE MCMONb30BaHMe, 06paboTKy W yTuAM3aumio nomoraet
NpeAoTBPATUTb BO3MOXKHbIE HeraTUBHble NOCIeACTBIAA AA IKONOTM U 3H0POBbA
NOAEiA N YTUN3UPOBATD MaTEPUaJbl, U3 KOTOPbIX OH COCTOMT. [01b30BaTeNb HEceT
OTBETCTBEHHOCTb 33 (Zlauy 0TpaboTaHHOro Npubopa B COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI
cbopa.

[ina Gonee peTanbHoil MHGOpMALMK, KacatoLleidca JOCTYMHbIX cuctem cbopa,
obpaLLaiiTecb B MeCTHyt0 CITy6y N0 YTUAN3aLMM OTXOZ0B WAN B NYHKT NPOAAXM,
rae Obino Kynneo u3genue. Jlioboii, KTo BblGpacbiBaeT AaHHblii npubop
BMecTe ¢ ObITOBBIMI OTXOZAMV 11 He OTHOCUT €ro B LIEHTP pa3fenbHoro cbopa
INEKTPUYECKUX 11 INEKTPOHHbIX NPUOOPOB, HaKa3biBaeTCA aiMUHUCTPATUBHBIM
wTpadom CornacHo AeliCTBYHLLMUM HOPMATUBaM B 06MaCTU YTUNM3ALLMM OTXOZOB.

YnakoBKa

YnakoBKka WMeeT BaHOe 3HaueHue ANS 3aluUTbl mpubopa BO BpemsA
TpaHcnopTupoBky. Mepes yTunusauueii ynakoBOUHbIX MaTepUanos npoBepbTe
LLeNocTHOCTb Npubopa 1 ero cnpasHyto paboTy. B cnyuae BO3HKHOBEHWA CMOPOB
npubop CneayeT BepHYTb B OpUTMHaNbHOI ynakoBKe. Matepuanbl ynakoBKm
CNefyeT XpaHUTb BHE AOCTYNa JeTeil, NOCKONbKY OHIN ABNAIOTCA NOTEHUMANbHBIM
MCTOYHUKOM OMACHOCTIA.

YTunu3upyiite matepuanbl ynakoBKy B COOTBETCTBIM C MECTHBIMI HOPMaT/BaMU
B 06nactu pasgenbHoro cbopa mycopa. YcnoBHble 0603HaueHUs Ha ynakoBke
YKa3blBAIOT HAa MPaBWbHBIA CMOCOD YTUAM3ALMA YNAKOBOUHBIX MaTepuanos.
OTBeTCTBEHHAA YTUAM3aLMA ABNAETCA NEPBbIM LUAroM K NMpaBUbHOI 3auTe
OKpY»KaloLLieli cpefbl.

Imported into the UK by: illycaffe UK Limited
7/8 Osyth Close, Brackmills Industrial Estate,
Northampton, NN4 7DY
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